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— Gokgenlerin Késegen Sayisi - |
Ornek

Kenar sayisi 12 olan gokgenin bir kdsesinden %
en fazla kag kégegen cizilebilir?

A)10 B)S c)8 D)7 E)6
n kenarl bir cokgende, bir kdseden gegen kdsegen
sayisl n-3 tir.
n=12 olmak {izere, bir késeden gecen kégegen sayis;
| n-3=12-3=9 olur.
Cevap B
(‘ o . TEST-1 )
1. Kenar sayist 17 olan gokgenin bir kdsesinden 4. Bir cokgenin kenar sayist, bir késesindéh gizile-
en fazla kag kdsegen ¢izilebilir? bilen késegen sayisinin 4 katina esit olduguna
gdre, bu gcokgenin kenar sayisi kactir?
A)14 B) 13 C)12 D) 11 E) 10

2. Birkosesinden 10 tane kdsegen cizilebilen gok- E 5.
genin kenar sayist kactir? ; ’
: ] 2
A) 11 B)12 C)13 D) 14 E) 15 ;
s
3. Bir kdsesinden cizilebilen késegen sayisi ile ke- 6.
nar sayisinin toplami 15 olan ¢okgen kac kenar-
lidir?
A7 B) 8 )9 D)10- E) 11

A8 B)7 C)6 D)5 E)4

Bir cokgenin kenar sayisinin 7 fazlasi, bir k6-
sesinden cizilebilen kdsegen sayisinin 2 kati-
na esit olduguna gore, bu gcokgenin kenar saysi
kactir?

A18 B17 ©15 D13 B 1i

Kenar sayisinin 2 kati bir kdsesinden gizilebilen
kisegen sayisinin 3 katina egit olan gokgenin
kenar sayisi kagtir?

A7 B9 010 D12 B4

1.A2.€C3.C4E5D6B

&

~— Gokgenlerin Késegen Sayisi - I
Ornek

kagtir?

A25 B)28 C)32 D)35 E)40

10 kenarh bir cokgenin toplam kbsegen sayisi |

|

.Lﬁi{— Coziim

n kenarlt bir cokgenin kosegen sayisi;

n.(n=3)

dir.
2

Buna gbre, 10 kenarl bir cokgenin késegen sayisi;

10.(10-3) _ 10.7

2 2 =35 fir.

Cevap D

¢ - vy - )

1. 9 kenarl bir cokgenin kdsegen sayist kachir?

A)30 B)27 C)24 - D)22  E)20

2. K6§egen sayist 14 olan gokgenin kenar sayisi
kactir?

A6 B)7 c)s D)9 E) 10

3. Toplam kégegen sayisi, kenar sayisinin 4 kati
olan cokgenin kenar sayis! kaghir?

A15 B14 €13 D12 B

sonug¢ yayinlar:

4. Toplam kdsegen sayisl, bir kdégesinden gcizilen
kosegen sayisinin 5 kati olan gokgenin kenar
sayisl kagtir? ‘

A10 B9 ©8 D7 B6

5. Kenar sayisi, toplam kdsegen sayisinin yarisina
esit olan cokgenin bir kdsesinden cizilebilecek
késegen sayisi kactir?

A)8 B)7 C)6 D)5 E)4

6. Kenar sayist 3 arthginda kdsegen sayisi 18 ar-
tan cokgenin kenar sayis! kactir?

A5 B)6 C)7 D)8 E) 10

'1.B 2B 3.E 4. A 5E 6.B




— Gokgenlerin Késegen Sayisi - Il
Ornek

8 kenarll bir cokgenin, bir késesinden c¢izilen ko-
gegenler bu gokgeni kac tane l¢gensel bélgeye
ayinr?

A14 B12 C10 D8 Be

é\" Coziim

n kenarl bir cokgende, bir kdgeden cizilen kdsegen-
ler bu gokgeni en fazla n -2 tane licgensel bélgeye
ayirir.

nN=8 = n-2=8-2=6 olur.

Cevap E

st )

1. 14 kenarli bir gokgenin, bir kdgesinden cizilen
kdsegenler bu cokgeni kac tane ticgensel bolge-
ye ayinr?

A8 B9 C10 D11 E12

2. Bir késesinden cizilen kdsegenler bir gokgeni
16 {liggensel bolgeye ayirdigina gére, bu gokge-
nin kenar sayist kactir? e

A) 20 B) 19 C)18 D)17  E)16

3. Bir kégeden gegen kbsegen sayisi 10 olan gok-
genin bir kdgesinden gizilen kdsegenler bu gok-
geni kag tane Ucgensel bolgeye ayirir?

A 11 B) 12 G 13 D14 E)15

sonug yayinlar:

4, Bir késesinden gegen kdsegen sayisi 12 olan
cokgenin bir kégesinden cizilen kdsegenler bu
¢okgeni kac tane ticgensel bodlgeye ayirir?

A14 B)13 ©12 D11 B10

5. Bir kégesinden cizilen kdsegenler bir cokgeni
12 tane {cgensel bolgeye ayirdifina géré, bu
gokgenin toplam késegen sayist kagtir?

A)58 B)65 )68 D72 E77

6. Toplam kdsegen sayist 35 olan cokgenin bir
kosesinden gizilen kdsegenler cokgeni kag tane
licgensel bdigeye ayirir?

A1l B10 ©9 D8 BT

1 E2C3AA4B5EGBD

&

— Cokgenlerde Aci - |
Ornek
Ic acilari toplami 1440° olan bir gokgenin;

a) kenar sayist kactir?

b) dis agilar toplami kactir?

n kenarll  bir cokgenin i¢c acilar olglleri toplami
(n=2).180° dir.

Tim ¢okgenlerin dis agtlan dlgiileri toplami 360° dir.

Z=v Goziim

n kenarll bir cokgenin i¢ acilan éiclleri toplamy;

L

(n-2).180° = 1440°
- n-2=8

= n=10 olur

b) Tam gokgenlerin dis agilan Slgtleri toplami 360°
oldugundan 10 kenarli gokgenin de dig agilarn 6l-
clileri toplarm 360° dir.

4. 9 kenarll bir gcokgenin i¢ acilan élciileri toplami
kag derecedir?

A) 1260 B) 1440

D) 1800

C) 1620
E) 1980

2. . g agilari toplami 1800° olan bir gokgenin kenar
sayist kactir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

3. lgcaglannin Slgtlerinin toplami, dis agilarinin Slgl-
lerinin toplaminin 6 katina esit olan gokgenin bir
kosesinden gecen kdsegen sayisi kactir?

A7 B) 8 c9 D10 B

sonug yayinlar:

4. Konveks bir cokgenin g tane ic acisinin dlcileri
120°, 140° ve 160° dir. Diger i¢ acilarinin her-
biri 150° olduguna gére, cokgenin kenar sayisi
kactir?

AT B)8 C)o D) 10 E) 11

5. lc ve dis acilaninin dlgiileri toplarmi 1800° olan
cokgenin kenar sayist kactir?

A10 B9 C)8 D)7 E)6

6. Bir konveks ongenin i¢ agilarindan ikisinin Slgi-
sii 140 ar derecedir. Diger i¢ acilarinin dlcileri
esit olduguna gobre, bu acilardan birinin 6lgiisi
kac derecedir?

A)135 B)140 C)145 D)150 E)160




— Gokgenlerde Act - il

Ornek

12 kenarli bir gokgenin en gok kag tane i¢ acisi
dar aci olabilir?

A2 B3 04 D5 B7

;g“ Coziim
Bir gokgenin ig agisinin dar agi olmasi igin dis agisinin
genis acl olmasi gerekir.

Cokgenlerin dis agiiar 8lgiileri toplami 360° oldugun-
dan bu dis agilardan en gok 3 tanesi genis act olabilir,

Dolayistyla tim gokgenlerin en gok 3 tane ic agisi
dar aci olabilir.

Cevap B
1. 9 kenarli bir cokgenin en gok kag tane ic acisi 4. Ardigkk G dis agisi 20°, 30°, 40° olan bir gokge-
dar agi olabilir? nin diger dis agilan 45° olduguna gére, bu gok-
?
A2 B3 04 D)5 56 gen kag kenarlidir?

2,

3.

12 kenarl bir gokgenin en gok kac tane dis
acist genis agi olabilir?

A3 B) 4 C)5 D)6 E)7

13 kenarh bir gokgenin en az kag tane ic agis!
genis aci olabilir?

A3 B) 5 7 D)9 E) 10

sonug yayinlara

A2 BM11 010 D9 B8

5. g agilanndan iki tanesinin élciileri 120° ve 140°
olan bir gokgenin diger i¢ agilarinin &lgtileri esitve
115° olduguna gére, bu gcokgen kag kenarlidir?

A10 B9 ©8 D7 B6

6. Enaz 14 taneigacisi genis aci olabilen bir cok-
genin i¢ agilar Slgiileri toplami kag derecedir?

A) 3060 B)2880 C)2700 D)2340 E)2160

1.B2 A3 E4LD 5 E6C

&

— Cokgenlerde Act - 1l
Grnek

ABCDE besggen
m(DCB) = 120°
m(EDC) = 110°
m(AED) = 100°

1
=

a m(CBG) = 80°

Yukaridaki verilenlere gére, m(EAF)=a kag
derecedir?

A70 B)75 C)80 D)85 E)90

L. Yol:
Bir beggenin i¢ acilan dlgiileri toplarmi 540° dir.
100° + 110° + 120° + 100° + m = 540° = m = 110°
m=110° = a=70°
11. Yol:
Tum gokgenlerin dig acilan dlgtileri toplami 360° dir.
80° + 70° + 60°+ 80° + @ = 360° = a=70°
' Cevap A

( TEST - 6 | ' )

ABCDE beggen
[ED] L [DC]
m(DEA) = 120°

m(DCB) = 80°
707 a

F A B G

m (EAF) = 70°

Yukaridaki verilenlere gére, m(CBG)=a kag
derecedir?

A) 70

B)60 C)50 D)40 E)30
ABCDEF altigen
"m(FED) = 100°
m(FAB) = 110°
m(EFA) = 120°

m(EDC) = 130°

m(DCB) = 140°

Yukaridaki verilenlere gore, m(ABC)=a kac

derecedir?

A9 B)100 C)110 D)120 E)130

sonug yayinlari

3. ABCDE besggen
[AF] ve [FB] aciortay
m(DEA) = 100°

m(EDC) = 110°

m(DCB) = 140°

Yukaridaki verilenlere gére, m(AFB)=a kag
derecedir?

A) 80 B) 85 C) 90 D) 95 E) 100

ABCDE besggen

[CF1 ve [FD] agiortay
m(CBA) = 115°
m(BAE) = 95°

m(CFD) = 80°

Yukaridaki verilenlere gore, m(AED) =a kag
derecedir?

A)i00 B)110 C)120 D)130 E)140

‘1. D2.D 3B 4D




— Cokgenin Belirlenmesi

Ornek =N Céziim
12 kenarl bir gokgenin tek olarak belirli olabil- §| n kenarl bir gokgenin ¢izilebilmesi (tek olarak belir-
mesi icin kac tane elemani bilinmelidir? lenmesi) icin
A16  B)18 C)21 D)24 B30 n-1 agt (en gok)
+ n—-2 uzuniuk (en az)
2n -3 tane elemany bilinmelidir.
Bu durumda 12 kenarl bir gokgenin tek olarak be-
lirlenmesi igin
2.12-3 =21 tane eleman bilinmelidir.
Cevap C

1. 10 kenarl bir gokgenin tek olarak belirli olabil-
mesi icin kag tane elemani bilinmelidir?

A10 B12 14 D17 E20

2. Enaz 15 elemantile cizilebilen bir gokgenin ke-
nar sayist kactir?

A) 8 B9 C10 D11 B2

3. Encok 9 agisi bilinen bir cokgenin belirli ola-
bilmesi igin en az kag tane kenarinin bilinmesi
gerekir?

A)10 B) 9 C)s D)7 E)6

sonug¢ yayinlar:

4. Enaz 11 kenarn bilindiginde cizilebilen gokgenin
cizilebilmesi icin en ¢ok kag agist bilinmelidir? )

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

5.  Bir cokgenin cizilebilmesiigin 13 elemaninin bi-
linmesi yeterli olduguna gére, bu elemanlardan
en gok kac tanesi agi olmalidir?

AT B)8 C)9 D) 10 E) 11

6. Bir cokgenin gizilebilmesi icin 17 elemaninin bi-
linmesi yeterli olduguna gotre, bu elemanlardan
en az kag tanesi uzunluk olmalidir?

A)12 B) 11 Cy10 D)9

E)8

— Diizgiin Cokgende Act - |

Hrnek

20 kenarh diizgiin gokgenin bir dig agisinin 8-
sli kag derecedir?

_2:@\ Cozim
n kenarh diizgiin cokgenin;

0
Bir dis acisi : 36

L]

A) 18 B)20 Q)25 D) 27 E) 30 s60°
Bir ic agisi : 180° — o dir.
O halde 20 kenarli gokgenin bir dig acisi :
360° _ g0 dir
20
Cevap A
C ~ TEST-8 )
1. 10 kenarl diizgiin cokgenin bir dig agisi kag de- 4, Birig acisinin 6’lgijsi3 160° olan diizgiin ¢cokge-
recedir? nin kenar sayisi kactir?
A) 36 B) 32 C)30- D28 E) 25 A)12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20
: 5 5. Biric agisinin lglisii bir dis agisinin dlglsiinin 2
2. Birdis agisinin Slgtistl 20° olan diizgiin gokge- NE katr olan diizgiin cokgen kag kenarlidir?
nin kenar sayisi kactir? :
- A5 B) 6 C)7 D)8 E)9
A} 12 B) 14 C)16 D) 18 E) 20 s
6. Diizgiin bir cokgenin bir dis agisinin Slglisti x° dir.
3. 24 kenarh diizgiin gokgenin bir i¢c acisinin élgiis - 24°<x< 30° olduguna gore, bu cokgenin kenar
kag derecedir? sayisi kag farkh deger alabilir?
A)165 B)160 C)155 D)150 E)145 A2 B)j3 Q4 D)6 E)7

1A2D3A4D5B A




— Diizgiin Cokgende Aci - I

Ornek
E ABCDEF ... diizgiin
c/ T gokgen
[EF] L [FA]
F

olduguna gdre, dizgiin cokgenin kenar sayisi

= Coziim
E. ABCDE ... duzgiin
a 9)/ """ cokgenin bir dig acisina
180 -a o dersek, bir i¢ acis
FE D180« 180° -« olur.
180°~a=90°+a +a
a’;\ o =30° olur.
o

Bir dig agisi 30° oldugundan,

kagtir? °
¢ . 33602 =12 kenarldr.
A10 B)12 €13 D)14 E15 Cevap B
Q : TEST-9 : )
ABCDE ... diizgiin 3. ABCDE ...

< m(EFA) = 45°

cokgen

A,,.
olduguna gére, gokgenin bir dis agisi kac dere-
cedir?

A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

ABCDE ... diizgiin gokgen
m(AKF) = 100°"
olduguna gore, diizgiin ‘gokgenin kenar sayisi

kagtir?

A4  B)15 ©16 D17 E18

sonug yayinlar:

diizglin cokgen

m(CAE) = 40°

olduguna gére, diizgiin gokgenin bir dig agisi

kac derecedir?

A) 15 B) 20 C) 30 D) 40 E) 45

ABCDE ...

diizglin onikigen
F i

olduguna gére, m(AFD) kag derecedir?

A15  B)20 C)30 D)40  E)45

1.D 2.E 3.D 4 E

— Diizgiin Besgende A¢i - |
Ornek =X Cozim
D ABCDE diizgiin i¢ agilan 6!9'L'|Iéri ve kenar uzunluklan esit olan begge-
S besgen ne diizglin besgen denir.
. o [AF] L [DF] Diizgiin besgenin bir ig agist 108° dir.
m(EAF) = 6x D ABCDE diizgiin
- ‘ o
O m(EDF) = 3x ax besgen oldugundan,
m(DEA) = 108° dir.
B EC)108° ¢
" . . AFDE dobrtgenin ic
olduguna gére, x kag derecedir? A agilan dlgilleri toplam
A) 16 B) 18 C)20 D)22 E)24 x 360° dir.
‘ A B
108° + 6x + 90° + 3x =360° = x=18° dir.
V Cevap B
( TEST - 1 Shind 5 )
1 D ABCDE dizgiin 3. p 35°
besgen F
E ¢ Mm(FDC)=25° E
N
F A B 20
A B ABCDE diizgiin besgen
élduguna gore, m(DFB) kag derecedir? m(C/D\F) =35°, m(CBF)=20°

A130 B)132 C)133 D)136 E)138
2. D ABCDE diizgin
besgen ]
- . m(DEF) = 40°
F
A B

olduguna gére, m(EFB) kag derecedir?

A68 B)70 C)72 ‘D74 E76

olduguna gére, m(DFB) kag derecedir?

A) 56

B) 53

)50 D)48 E)44

sonug yayuzlnrz

ABCDE diizglin
besgen

m(DKF) = 135°
m(KFB) = 75°

olduguna gére, m(EDK) kagc derecedir?

A) 64 B) 74 C) 84 D)94 B 104

'1.C 2.E 3.B 4.C




— Diizgiin Beggende Aci ~ Il

Ornek

ABCDE diizglin

D
besgen
E c
A B

olduguna gére, m(DAC) kag derecedir?

A18 B30 C)36 D)60 E72

AED ve ABC ikizkenar
icgen ve tepe acilan
108° oldugundan,

m(E/ATD) = 36° ve
m(CAB) = 36° olur.

o+ 36° +36°=108° = a=236° dir.

Cevap C

L | ’  TEST-2 )

1. D ABCDE dizgiin
besgen
E@ |
A B
olduguna gore, m(E//-\B) = o kag derecedir?
A) 60 B)72 C) 80 D) 82 E) 96

ABCDE diizgiin
besgen

[AD] N [EB] = {F}

olduguna gére, m(DAB) = . kag¢ derecedir?

A54 B)60 ()68 D)72 E)80

sonug¢ yayinlar:y

3. D ABCDE diizgiin

besgen

A B

olduguna gére, m(AFC) = a kac derecedir?

A72 B9

C)100 D)108 E)120

ABCDE dizgiin
besgen

[BD] kdsegen
m(FEB) = 58°

olduguna gére, m(FEB) = a kac derecedir?

A)50 B)55 C)60 D)65 E)70

1.B 2D 3.D 4 A

—— Diizgiin Besgende Aci ~ il

Ornek
D ABCDE diizgiin
besgen
F K
E ¢ ABKF Kkare
A B

olduguna gore, m(EFA) kag derecedir?

A72 B)75 C)78 D)8l E)84

= Cozim
D ABCDE dizglin besgen
ve ABCD kare
F K oldugundan,
E c
e |AE] = |AB| = |AF] dir.
EAF ikizkenar Gggendir.
18° \[7] \
A ' B

oa+a+18°=180° = a+9°=90°
= o=81° dir

Cevap D

C eaems, )

1. D ABCDE diizgiin
besgen
E c
BFKC kare
K
A “'\

olduguna gore, m(BAF) kag derecedir?

A6 B8 09 D12 Bi5

ABCDE diizglin
besgen

AFE eskenar
dcgen

No

A B
olduguna gére, m(EDF) = a kag derecedir?

A) 52 B) 56 C) 62 D) 66 E)70

sonug¢ yayinlari

3. ABCDE ve
BFKLC diizgiin

besgen

olduguna gére, m(BAF) kag derecedir?

A16 B)18 C20 D22 E24

ABCDE dizgiin
besgen

ABFE dérigen
|AF| =|DC]|

AT B
olduguna gére, m(EFB) kag derecedir?

A)108 B)112 C)120 D)126 E)130




— Diizgiin Besgende Aci ~ IV
Ornek N

A B

ABCDE dizgiin
besgen

[AF] N [BD] = {K}
|DF|=|FC|

olduguna gére, m(AKB) kag derecedir?

éﬁ Coziim
AP Diizgiin besgende kdge noktala-
rnndan kdselerin gdrdiigl taban-
lara indirilen dikmeler hem agior-
tay hem de kenarortaydir.
<]

|DF| = |FC| ise
[AF] L [DC] dir.
¢ m(PTFT))=QO° olur.

A) 36 B) 48 C)52 D) 54 E) 60 |DC|=|BC| oldugundan
" 'm(BDC) =36° dir.
X+ 36° + 80° = 180° = x =54° dir.
Cevap D
C TEST-4 , o )
1 D ABCDE duzgiin 3. ABCDE duzglin
besgen besgen
. . |AF| = |FB| A,C ve F nok-
talar dogrusal
[AC| = |DF|
I\ B olduguna gére, m(CDF) = a kag derecedir?
olduguna gére, m(FDC) kag derecedir? A 18 B)24 ©) 32 D) 36 E) 54
ipucu: Bir diizgan beggende kdsegenler birbirine esittir.
A) 36 B) 42 C) 54 D) 60 E) 64 n
i~
;.
S 4 D
2, D N 4
E o] : ¢
F A B A B F

ABCDE diizgiin beggen
|AK]| = |KE]

olduguna gére, m(CFB) kag derecedir?

A12  B)18 ()24

D) 30

E) 36

ABCDE dtizgiin begsgen
|AD| = | BF|

olduduna gére, m(AFE) kac¢ derecedir?

A)18 B)20 C)24 D)30 F)32

1.C 2.B 3D 4 A

&

— Diizgiin Besgende Uzunluk -~ |

Ornek
D ABCDE diizgiin

besgen

L
DF] L [AB

v . [DFIL[AB]

[DFIN[CL] = {K}
|DL| = 3]EL]
|LK|=6br

A E B

olduguna gore, |KC| kag derecedir?

A8 B) 10 C)12 D) 15 E) 16

Aciortay Teoreminden,
[pL| [DC

[DF] L [AB] oldugun-
dan [DF] aclortaydr.

b 8n _4n - 8br di
K| |kc] 6  x

Cevap A

C o teeris e )

1. D ABCDE diizgiin
) 9 besgen
L
DLC icgen

£ e c cg
[DF] L [AB]
|DC|]=9br
[DL] =6 br

A B B
Idug 6 L& kagtir?
uguna gére, —— oran kactir?
_olduguna g |KC| C
1 2 3 4
— - = —_ 1
Ny BF OF Dg B
2. D ABCDE diizgiin
L besgen
R - "[DF] L[AB]

E c
[DFIN[CL]={K}
|EL] = |LD]
|[KLj=4br

A 3 B

olduguna gore, |KC| kag birimdir?

A) 4 B) 56 C)6 D)8 E)Q

sonug yayinlari

3. D ABCDE diizgiin
besgen
[AD] ve [EC]
E F c kbsegen
‘ |AF| =5 br
5
A B
‘olduguna goére, G(ABCDE) kac br dir?
A)20 B)25 C)30 D)35 E)40
4,
c
5
B
ABCDE diizgiin beggen
[DF] L[AB], [MC] N [MD] = {M}
[KC|=5br, |LK|=3br, |EM|=|AB]|
olduguna gore, |ML| kag birimdir?
A4 B) S C)6 D)7 E)8

1.8 2.D 3.B 4.D




— Diizgiin Besgende Uzunluk - II
Ornek

ABCDE diizgiin
besgen

[AK] L [FL]
m(EDF) = m(CDF)
|LK[ =6 br
[AL]=2br

olduguna gére, G(ABCDE) kac birimdir?

[DF] aclortay
ox oldugundan,

|AF|=|FB| ve

[DF] L [AB] dir.
2x

( x  Oklid Teoreminden,

—— Diizgiin Besgende Uzunluk ~ llI

olduguna gore, C(ABKE) kag birimdir?

A) 40 B) 42 C) 44 D) 46 E) 48

A)30 B)34 ()36 D40 E)44 3 o9 8 o xed
L ) -
i = G(ABCDE) = 10x = 40 birimdir.
AN=F
Cevap D
( - TEST-6 )
1. D ABCDE diizgiin 3. D ABCD diizgiin
besgen T besgen
e o M(AEF) = m(DEF) . . m(EDF) = m(CDF)
s |KF|=12br |AL| =17 br
£ |FC|=5br 17/ |[FB|=8br
|LK| =9 br
A A E 8 B
olduguna gére, |BK| kag birimdir? olduguna gére, |BK| kag birimdir?
A) 17 B) 16 C)15 D) 13 E)10 . A9 B) 10 0)12 D) 13 E) 15
z
S
s 4 D ABCDE diizgiin
2. ABCDE diizglin “ besgen
besgen E ¢ [AC] ve [EB]
[EC] ve [DB] kosegen
kosegen |AB|=2cm
' G(ABCDE) = 60 br

olduguna gére, [AK]=x kac cm dir?

A /5 -1 B) V5 +1
D) V3 +1

C) /3-1
E) V2 -1

[1.D 2.E 8B 4. A

Ornek

D ABCDE diizgtlin
besgen
{AD] kosegen
E c
|AB|=2cm
A 5 B

olduguha gore, |AD]=x kag cm dir?

[EC] kosegenini gizersek

A 1+/5 B) 4/5-1 C) 1+V3 m(EDA) = m{DEC) = m(ECD) = 36°
D) V3 -1 E) 1+/2 —
: EDF ~ ECD
[ED| _ [EF| 2 x-2
| T s gy s I
[EC] |ED]| X 2
X2-2x—4=0 = A=b?~4ac
A=(-2P-4.1.(-4)=4+16=20
x1'2=:-b—21——@ = X = 2£2/5 = x=1++5
Cevap A
TEST-7 )
D ABCDE diizgiin 2. D ABCDE diizgiin
besgen besgen
E c [AD] kdgegen £ XN g [BD] ve [EC]
F ..
|AB|=4cm késegen
|[AB]=1cm
A ' B A 5 B

olduduna gore, |AD|=x kag cm dir?

A 1+4/5 B) V5 -1
D) 2/5 -2

oy 242/
E) 4+4/5

sonug yayinlary

olduguna gore, |EC|=x kag cm dir?

V5 +1 /5 -1 /3 +1
A== B 05—
D) f3‘2—1 5 /§2~2




— Diizgiin Besgende Alan - |

Srnek
ABCDE dlizgiin ABCDE dtizgiin besgeninde
F besgen O noktasi cevrel cemberin
O noktasi gevrel merkezi, alani 5 esit pargaya
c
cemberin merkezi ayinr.
[FC| = 4|DF|
B |FC| = 4.|DF|
=4 DF| = .
) ) A(DOF) . |[FG]=4n ve ]v |=n olur
olduguna gére, A(ABCDE) orani kagtir? Alan payla§!ml yapilirsa,
| ] ; ] ] A(DOC) =58 olur.
Aq B35 935 D3y B A(ABCDE) = 5.58 = 258 dir.
ADOF) s 1 dir.
A(ABCDE) 258 25
. Cevap E
TEST-8 )
1. ABCDE dtizgiin 3. ABCDE diizgiin
besgen besgen
O noktasi cevrel c [CFIL[AE]
¢emberin merkezi K [DH] L [AB]
A(ABCO) =20 br? F
Ag B
olduguna gére, A(ABCDE) ka¢ br? dir? . . A(HBCK)
, Id y ————— ?
X olduguna goére A(ABCDE) orani kactir?
A) 35 C)40 C)45 D)50 E)60 =
) : 1 52 g8 3 g4
= Ny BF 07 Dy B3
S 4 ABCDE dilzgii
2, ABCDE diizgiin = Zgtn

bésgen

O noktasi cevrel
¢emberin merkezi

|ED| = 4|AF|
A(AFO) = 3 b2

olduguna gére, A(ABCDE) kag br? dir?

A) 60 B) 65 C)70 D)75 E)90

besgen

O agirhk merkezi
3|AF| = |FB|
2|KC| = |BK]
A(OFBK) = 17 br?

olduguna gére, A(ABCDE) kac br? dir?

A40 B)45 C)50 D)55 E)60

'1.D 2.A3.D 4. E

&

— Diizgiin Besgende Alan - I
Ornek

e

F
A B

ABCDE dizgiin besgen |
[FC] L[AE]

tarali alanlar toplami 20 br? olduguna gére, diiz-
giin beggenin alani kag br? dir?

A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

| FEC ikizkenar {iggen oldugundan

A(CAB) =A ve A(FEK)=DB dersek
A+B=20br?
[CE] kdsegenini cizersek

A(EKC) = A(FEK) =B dir.

A(ABC) =A(EDC)=A oldugundan

A(ABCDE) = 2A + 2B = 2(A + B) = 2.20 = 40 br?
Cevap C

( ; | . rEeT.0 )

1 D ABCDE duzgtin
besgen
E c O agirhk merkezi
[OH] 1L [AB]
[OH}=4cm
- |HB] = x
A H x B

olduguna gére, A(ABCDE) x tdriinden esiti
hangisidir?

A) 16x

B) 20x

C)24x D)28x E)32x

ABCDE diizgiin besgen
[FC] L [AE]

tarali alanlarin toplami 10 br?  olduguna gbre,
diizgiin besgen alani kag br? dir?

A) 15 B) 20 C)25

D)30  E)40

sonng yayinlary

3. A ABCDE diizgiin
besgen
B g O agirik merkezi
[OF] L[CD]
|OF] =10 cm
(<]
F X

olduguna gére, A(ABCDE) kag cm? dir?

A)800 B)450 C)400
(tan 36° = 0,7 alin)

D)350 E)300

i 1.B2.B 3D




— Diizgiin Aligende Aci - lli

Ornek : '
é— GCoziim
E D ABCDEF diizgiin ABCDEF dizgiin altigen
altigen ise, '
L M ABMK kare |AF| = |AB| ve
F C [FLN[AK]={K} C ABMK kare ise,
|AB| = |AK] dir.
Bu durumda,
A B
|AF| = [AK] olur.
olduguna gére, m{LKM) kag derecedir? Dolayisiyla,
A)15 B) 20 C)25 D)30 E)35 75°+90° + m(LKM) =180°
= m(LKM) = 15° dir.
Cevap A
¢ TEST- 3 )
1. E D ABCDEF diizgiin 3. K ABCDEF
altigen L diizgiin altigen
[AB|=[BK]|=|KC]| KFEML diizgiin
c besgen
B E
A B
c D
olduguna goére, m(AKB) kac derecedir? —~
olduguna gére, m(AKF) = ¢ kac derecedir?
A) 40 B) 45 c60 D75 E)80
: by A) 20 B)y22 C)24 D)26 E)28
3
z
[~
-
2 E D ABCDEF diizgiin 4 E D ABCDEF diizgiin
altigen altigen
ABMLK diizgiin Au ABMLK diizgiin
Cc besgen F ¢ besgen
FKT dogrusal
A B A B
olduguna gore, m(PTK\F) kag derecedir? olduguna gére, m(FTL) = a kag derecedir?
A)68 B)72 C)76 D)80 E)84 A)45 B)50 C)55 D)60 E)65

e T ENEED

&

—— Diizgiin Altigende Aci - IV
Ornek

A B
ABCDEF diizgiin altigen
|AK| = |AC| = [KE]

olduguna gére, m(KEF) kac derecedir?

Diizgiin altigende esit sayida kenar géren kdsegenler
birbirine esittir.
Bu durumda, |AE|=]|AC]| dir

AKE eskenar tU¢cgen ve AFE ikizkenar (iggen olur.

A) 20 B) 30 C) 40 D) 45 E) 50 X +30°=60° = x=30° olur.
Cevap B
( TEST-4 - | )
1 E D 3.
F c
X B H K

ABCDEF - diizgiin altigen ABCDEF diizgiin altigen

[FD| =|BK]| K, A ve B noktalan dogrusal

olduguna gore, m(AKD) kac derecedir? olduguna gére, m(KEF) kag derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50 § A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

s
>
2 E D ABCDEFHdijrzrgpnt,_%,. 4 " E D ABCDEF diizgln
alfigen altigen
M
. BFD iiggen @ L ABLK kare
F C  |FK|=|KB| F c
K
A B A B
olduguna gére, m(lS‘K\B) kag derecedir? olduguna gére, m(FMC) = a kag derecedir?
A) 60 B) 70 C)75 D) g0 E) 120 A) 90 B)100 C)105 D)110 E)120

1.D 2.D 3.B 4. C




Ornek

olduguna gére,

— Diizgiin Altigende Aci - |

ABCDEF

diizgiin attigen
m(EDK) = 55°

m(KCB) = 45°

m(D/\KC) kac derecedir?

:_/:5)* Cozim

BUitlin kenerlari ve biitlin acilan esit olan altigene diiz-
glin altigen denir.

Dlizglin altigenin bir ic acist 120° dir.

ABCDEF diizgiin
altigen ise

m(EDC) = 120° ve
m(BCD) = 120° dir.

olduguna gore, m(AKL) kac derecedir?

A) 120

B) 130

C) 140

D) 150

E) 160

A) 15 B) 30 C)40. D)50 E)60
Bu durumda, m(P&)\C) = 65° ve m(KCD) = 75° olur.
KDC {cggen oldugundan,
m(DKC) = 40° dir.
Cevap C
C TEST -1 : )
1. E D ABCDEF diizgiin M E D ABCDEF
altigen dizgiin altigen
[ED] .L [DK] Ls ¢ M E ve D nok-
m( /?FT() - 50° talan dogrusal
7 r B K,A ve B nok-
talan dogrusal
A B m(MEL) = m(FEL) , m(KAL) = m(FAL)
olduguna goére, m(FKD) kag derecedir? olduguna gére, m(EL\A) kag derecedir?
A0 B)60 C)70 D80 E9 % A)30 B)45 C)60 D)75  E)90
"5“ E D ABCDEF
2. E_ L D ABCDEF 2 L diizgiin altigen
diizgiin altigen m(/(K\L) =70°
[KL] L[ED] G m(ED\L) - 15°
m(FAK) = m(KAB)
707
K B

olduguna gore, m{DLK) kag derecedir?

A55 B)60 ()65 D)70 E)85

Ipucu: Dizgan altigende karsilikli kenarlar parafeldir

1.D 2.D 38.C 4. E

&

—— Diizgiin Altigende Aci ~ Il

olduguna gbre, m{EAD) = o kag derecedir?

A)15 B)20 C)30 D)40 E)45

Ornek
E D ABCDEF diizgiin
altigen a0
F c :
Bu durumda,
A m(FAE) = 30° ve
olduguna gére, m(EAC) kac derecedir? . m(CAB) = 30° olur.
A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 90 :% = m(EAC) = 60° dir.
A Cevap C
( ,  TEST-2 )
1. ABCDEF diizgiin 3. ABCDEF diizgiin
altigen altigen
[FD] N [EB] = {K}
olduguna gére, m(D/A\B) =a kag derecedir? olduguna gére, m(F KB) = e kag derecedir?
A)30 B)45 C)50 D)k 60 E)70 A70 B)80 C)e0 D)100 F) 120
Sy
2 E D ABCDEF diizgin . | - % ABCDEF diizgin
altigen altigen
[EC] ve [AC]
F C késegen
3
A B8

olduguna gére, m{ACE) = a¢ kac derecedir?

A30 B)45 C)60 D)75 E90

D 268640




 Diizgiin Ait|gende Uzuniuk ~ 1

Ornek 2R Coziim
E D ABCDEF diizgiin ‘
a
altigen wolava oa . so 2a
BDF (g¢gen 2 w
©  G(BDF)=12/3br - 5
E a D 30° - 30° - 120°
X 4 tiggenlerinden dolayi
) i o Y, /3 N BDF ngenar Gcgendir.
olduguna gére, |AB| kag birimdir? a3 ¢ 3a/3=12/3
A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6 N / = a=4 birimdir.
A a B
Cevap C
( TEST-5 )
E D ABCDEF diizgiin 3. : E D ABCDEF diizgiin
altigen altigen
|BC|=6 br |AB|=4cm
G F X c
/ \J
A B A 4 B
olduguna gére, |AE| kag birimdir? _ oldu‘_ﬁ;una gére, |FC|=x kac birimdir?
A3/3 B)6 C)6/3 D)12 E) 12/3 A6 B) 8 C)9 D)10 B 12
3
5
I~
EN
5 E D ABCDEF diizgiin 4. E D ABCDEF dlizglin
altigen altigen
|BEj=12br |AE] =9 cm
c F 9 c
A B A X B
olduguna gére, C(ABCDEF) kag birimdir? olduguna gére, |AB|=x kag cm dir?
A30 B)36 C)40 D)48 E)52 A3 B)3/3 C6 D)6/3 FE) 9/3

— Diizgiin Aligende Uzunluk - II

Ornek
E D ABCDEF diizgiin
altigen
[AK| = |KB]
F |AD| =16 br
A K B

olduguna gére, |DK| kag birimdir?

’-““)ji?\\.’ Coziim

[BD] cizersek
[BD].L[AB] olur.

|AD| =16 br ise
843
F [BC|=8br dir
s |AK| =|KB]| =4 br olur.

. DBC tgcgeninde
A 4K 4B

|BC|=8br ise
|DB|=8¥3 br olur.

A) 47 B) 4/10 ’ C) 4/11 DKB dik licgeninde pisagor bagntisindan
D) 4/13 E) 4414 [DK[? = |KB|2 + |DB?
|DK[2 =42+ (8/3 ]
|DK| = 4+/13 br bulunur.
Cevap D
( , TEST-6 )
N
1 E D ABCDEF diizgiin 3. , E D
altigen
|AK] =3 br d
F IKB| =1 br
50
K 53 A B
A 3 K1B

olduguna gére, |KD| kag birimdir?

A5 B) 6 C7 D)8 E)9
2 E 2 L1D ABCDEF dlizgin .
‘altigen
IELI =2br
F [AK|=|LD|=1br
ATK B

olduguna gére, |KL| kag birimdir?

A 2/2 B) 2V/3

D) 2/6

C) 2V/5
E) 247

sonug yayinlari

ABCDEF diizgiin altigen

m(EKB) = 45° , |AK|=5v3 br
K, A, B dogrusaldir
olduguna gére, |AB| kag birimdir?

A3 B) 4 C)5 D)6 E)7
4 E D ABCDEF diizgiin
altigen
. [AK] N [DK] = {K}
|BK]| =4 br
A B 4 n

olduguna gore, |FD| kac birimdir?

A4 B)6 C)4/2 D)4/3 B8




— Diizgiin Alugende Uzuniuk ~Ill

A B
olduguna gére, |KB|=x kag birimdir?

A6 B7 C)s8 D)9 E)10

Ornek
E D ABCDEF diizgiin D |FE| =6 br ise
] altigen |FC]=12br olur.
[FCIN[EK]={K} [EH] L [FC]
F K8 C |KC|=8br 8 C  FEH (30°-60°-90°)
|EF| =6 br Uggeninde
|FE| =6 br
A B A B
o |FH| =3 br
olduguna gére, |EK| kag birimdir? |EH| = 3/3 br
A 2/2 B) 2V3 C) 2/5 EHK dik tiggeninde
D) 2/6 E) 2/7 |EK|2 = |EH|2 + |HK|2
[EK|2=(3/3F +12 = |EK|=2/7
Cevap E
= e )
E D ABCDEF diizglin 3. E D ABCDEF diizgiin
altigen altigen
[AK] L [FC] [AD] N [EC] = {K}
F— C  |AB|=4br F ¢ |EK|=2/3br
*__/ |
A 4 B ‘ A B
olduguna gore, |KA|=x kag birimdir? olduguna gore, |AK|=x kag birimdir?
A2 B)2/2 C2/3 D4 B4/IB A5 B6 ©8 D9 B0
= A
z
3
; ABCDEF diizg
E D ABCDEF diizgin 4 £ D : lzgtn
altigen
V altigen ,
6 =
O [BE] L [DK] [ACIN[BD]={K}
F G -
. ¢ |DC|=6br - ) |AK] = 10 br
10
A B

olduguna gore, |KC| kag birimdir?

A3 B)4 C)5 D)6 Ey7

1.C 2.D 3.B 4.C

—— Diizgiin Aligende Uzunluk - IV

olduguna gére, |FK| kag birimdir?

M1 B)2 C)3 D)4 E)5

Brmek
Orne =R Coziim
E D ABCDEF diizglin E D [FC] kosegen
altigen oldugundan,
2n —~ —~
[EK]N[FC]={L} m(EFL) = m(LFK)
F G |AK|=|KF| F g G olur.
n
K K
n
A B A B
dud . EL[k birimdir? E
olduguna gére, m a¢ birimdir? KFE iiggeninde Aciortay Teoremi
2n uygularsak,
1 1
Ay B3z 02 D3 B4 F 2n _ n_ _ [EY
——= e oy —— == 2 dil
n [EL] |LK]  |LK]
K Cevap C
( F TEST -8
1 , E D ABCDEF diizgiin 3. E D ABCDEF diizgiin
: : alligen altigen
[FCIN[EK]={L} X [EB] N [FD] = {H}
FCT C  2|EL]=3|LK] F |[FH|= 3V3 br
K |[KA] =2 br
2
A B A B
olduguna gore, diizgiin aliigenin cevresi kac bi- olduguna gore, |HC|=x kac br dir?
rimdir?
N A)3/3 B)3/5 C)3/6 D)3/7 E)3/10
A)36 B)42 C)44 D)48 E)52 s ' :
s 4 E D
2 E D ABCDEF diizgiin -~~~
altigen
F
: [ECIN [KD] = {L}
F K C  4|EL|=3|LC]|
IBC| =6 br o § A X B
ABCDEF dizgtin altigen, [DK] N [KB] = {K}

|AK| = 6 br
olduguna gore, |AB|=x kac br dir?

A2 B)3 C)4 D)6 E)8

1.A 2.D 3. D 4B




2. Alani 54v3 br? olan diizgiin altigenin bir kenan
kag birimdir?

A4 B5 ©C6 D7 BS8

3. Enkisa kdgegeni 443 br olan diizgiin al’u’genin
alani kac br? dir?

C) 18V/3
E) 24/3

B) 16V3
D) 20V3

A 12/3

sonug¢ yayinlar:

— Diizgiin Aligende Alan -1
Ornek 22 Goziim
Bir kenari . 4 birim olan diizgiin altigenin alam Diizgiin altigen 6 tane es eskenar licgenden olug-
kag br? dir? maktadir.
A 16/3 B) 18V3 C) 2043 22/3
S=
D) 24V3 E) 54/3 4
A(ABCDEF)=6.8
_a (228
4
Bu durumda diizgtin altigenin alani,
2
%‘@) = 24/3 br? dir
Cevap D
( - ., e TEST - 9 )
1. Enuzunkésegeni 4 birim olan diizgiin altigenin ABCDEF diizgiin
alani kag br? dir? altigen
A 3/3 B) 443 C) 643 ABLK kare
c =
D) 8/3 B 12/3 |AB|=2br

oldugduna gére, tarali bélgenin alant kag br? dir?

A) 6/3-4 B) 6/3-6 C)8/3-4
D) 8/3-6 E) 10/3 -4
E D ABCDEF diizglin
altigen
|BC|=8br
F (¢
8
A

olduguna gore, taral bélgenin alani kag br? dir?

A) 6443 B) 7243

D) 88V3

C) 80V3
E) 9643

'1.C 2.C 3.E 4. A 50}

— Diizgiin Altigende Alan -l

Ornek )
é%" GCoziim
E K D ABCDEF diizgiin E K D Diizgiin altigende
altigen 2 karstlikli kenarlar
|AB| =8 br >\ paralel oldugundan,
F c F W\ B )¢ h=|BD|=8/3brdr.
@5 8
A 8 B A———n:v——fB
8
olduguna gdre, A(ABK) kac br? dir?
8.8/3 )
A) 243 B) 30/3 C) 3273 = A(ABK) = =77==32/3 br” dir.
D) 36V3 E) 4043 Cevap C
( | 'v ~ TEST-10 )
1 E D ABCDEF diizgiin 3. A1K F ABCDEF diizgiin
altigen altigen
|AB|=6br |AK| =1 ¢cm
E c B E |CK|=7cm
A 6 B C D
olduguna gére, A(ABE) kag br? dir? olduguna gére, A(ABCDEF) kag cm? dir?
A) 1243 B) 1573 C) 1673 A) 20V3 B) 24/3 C) 3043
D) 18v3 E) 20/3 - D) 363 E) 42/3
s
z
[~
N
oy
5. e 5 Kkap ABCDEF diizgin > 4 E D ABCDEF diizgiin
' altigen altigen
_|KD}=8br - [FC] L [EK]
ol
F C |EK|=5br F K C |AB|=4br
A L B A 4 B

olduguna gdre, A(ALKE) kac br? dir?

A) 203 B) 303

D) 603

C) 403
E) 803

olduguna gore, A(EKCD) kag br? dir?
A 83 B) 10V/3

D) 16V3

C) 12/3
E) 20V3

1.D 2.6 3B 45B




R - -~ - ' e
. Diizgiin Aligende Alan - llI — Dlizgiin Altigende Alan ~ IV
Ornek - 0dzUm érnek
E D ABCDEF diizgiin E D [AC] kogegenini o ABCDEF diizai .
altigen cizersek, KAC dik ' E D AIBCDEF diizglin ” I; dlizgin altigeninde O
. altigen noktast hem gevrel cemberin
[AK| =8 br ggen olur O noktasi. cevrel hem de i¢ teget gemberin
F C |BL|=6br F .G Diizgiin altigenin bir @ beri '@ i merkezidir.
K AL|=4b kenan 10 br oldu- o F °© ¢ gemberin merkezi
8 JAL|=4br 5J3‘ gundan, [AB] L [KL]
A4L. 6 B e e H |AG|=10/3br dir ©|. A(AKO) =8, br® ®
A K B
. A(AOLEF)=S§, br? ®
8 5 kag br? dir? 2
olduguna gére, A(ALCF) kag ir - A(AKC) = 8_1§J§ — 40/3 b2 : " ) 1 e ®0© ®
. olduguna gore, — orani kagtir?
B) 54/3 C) 50V/3 )
A) 6043 ) ) Aynica ALC (cgeninin [AL] tabanina ait yiikseklik, : . 2 &
D) 48/3 E) 45/3
|CH| = 5/3 br oldugundan, - A % B) % C) _;_ D) % E) 1 E D Bu durumda,
9 ®
A(ALC) = —-——-—4'2*/5 = 1043 br? dir. : /@; S, =58
S, =8 dir
= A(ALCK) = 40+/3 + 1043 = 50+3 br? dir. F o) c
Cevap C @ El = 1 olur.
® s, 5
(’ : o : o TBST 11 S : . & : ) E Cevap A
1. ABCDEF diizgiin 3. ABCDEF diizgiin : ( :
altigen altigen : )
|FK|=2br |AB| =2 br 1. ABCDEF diizgiin ABCDEF diizgiin
C |KA|=4br c altigen altigen
O noktast gevrel O noktasi agirhk
cemberin merkezi merkezi
‘A 6 B : A(AOB) = 8 br? A(OFB) = 10 br?
olduguna gére, A(KCD) kag br? dir? olduguna gore, A(FBD) kag br? dir?
A 1243 B) 15/3 C) 183 z A) 3/3 B)4/3 C)6/3 D)9/3 E) 12/3 olduguna gére, A(ABCDEF) kag br? dir? olduguna gére, A(ABCDEF) kag br? dir?
D) 21/3 B 2443 = A)36 B)42 0C)48 D)54 E)60 g A)30 B)40 C)50 D)60 E)80
s =
2. . E D ABCDEF diizgin = 4. E D ABGDEF diizgtin z
altgen altigen 2 e o ABGDEF diizglin- =
; altigen 3
|AK] =6 br 0 nokiast io tefet s 4 E D ABCDEF diizgiin
F C |LB|=5br F c - c no _aSl ¢ tege altigen
" gemberin merkezi
K |AL| =3 br K |AK| = 4[FK| [AC] ve [FB]
8 - F C késegen
A3L 58 A B A B ( A(AKB) = 2 br?
olduguna gore, A(ALCK) kag br? dir? A(ABCD) - A(FDE) = 32/3 br? olduguna gére, oo (l:g(é)[l):éfz) orani kagtir? A B
olduguna gore, |AB| kag br dir?
A) 3043 B) 363 C) 403 ; ; ] ] ] olduguna gére, diizgiin altigenin alani kag br? dir?
D) 48/3 E) 54/3 N4 B5 ©6 D8 E10 A\—— B =— OC-— D-— B-—
30 24 18 12 9 A20 B)24 ()28 D)32 E)36

{IE A A 4D : 1.C 2.A 3.D 4 E




— Dértgende Aci - |
Ornek
E ABCD dortgen

D, CvekE
dogrusal

110°

o o)\ M(CBA) =80

A B ——
m(DAB) = 70°

olduguna gére, m(ADC) = a kag derecedir?

m(ECB) = 110°

Dértgenin i¢ acilarinin

Slculeri toplami 360° dir.

m(ECB) = 110° = m(DCB) = 70° dir.

olduguna gbre, x kac derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

A)110 B)120 C)130 D)140 E)150 o +70° + 80° +70° = 360°
a = 140°
Cevap D
( TEST - 1 )
1. ABCD dbrigen 3. ABCD dbrtgen
[AB] L[BC] E, A, B dogrusal
m(B/A\D) = 70° F, D, C dogrusal
m(BCD) = 160° m(ADF) = 117°
m(EAD) = 70°
m(BCD) = 86°
g dre, P/J?J\C = a kag derecedir? — i
clduguna gore, m( )= ke olduguna gtre, m(ABC) = a kag derecedir?
B) 30 C) 40 D) 50 60 -
A2 ) ) ) ® 3 A 118 B)112 C)107 D)101 E)99
5
5
oy
2.- B ABCD dorigen
>
[AB] L [AD] 4, ABCD dbrigen
m(ADG) = 4x E,D, C dogrusal
m({ABC) = 3x m(EDA) = m(CBA)
m(BCD) = 2x ., m(DAB) = 76°
A A

olduguna gére, m(DCB) = x kag derecedir?

A)92 B)94 C)98 D)104 E)106

162 A3 D 40D
&

~ Do6rtgende Aci -l

Ornek
X e ‘, 4F ABCD dértgen
\ qore A2 [ED] N [LK] = {D}
A B
[FC] N [LK]={C}
m(EAB) = 100°
.80 © . m(FBA)=130°
L D c K

m(ADL) = 80°

Il

1
T

K

Dértgenin dis acilannin dlglleri toplami 360° dir.

~ . — - . ?
olduguna gére, m(BCK) = o kag derecedir? o + 130° + 100° + 80° = 360°
A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80 o =50° bulunur.
Cevap B
( TEST-2 )
1. ABCD dérigen 3. g ABCD dortgen
[ED]IN[LK] = {D} [AB] L [BC]
[FCIN[LK]={C} [DE] ve [CE]
m(EAB) = 60° ] A asontay
—~ C Kk m(BAD)=140°
5 ‘ % m(FBA) = 80 R
m(ADL) = 120° olduguna gére, m(DEC) = a kag derecedir?
dldu@una gbre, m(BCK) = a¢ kag derecedir? A} 10 B) 15 C)20 D) 25 E) 30
A)100 B)110 C)120 D)130 E)140
3
© 4. ABCD dértgen
2, 7 ABCD dortgen - |- E, A, B dogrusal
p/\118° [EA]/n\[FK] = {A} 2m(;B\K) — m(K/B'\C;)
xye mEe=TE 2m(ADK) = m(KDC)
95° 85° m(IZ/):”—f) =98 m{EAD) = 72°
4 B & m(CBK) =65 m(BCF) = 84°
olduguna gbre, m(DCB) = a¢ kag derecedir? olduguna gobre, m(IgK\B) = @ kag derecedir?
A)110 B)105 C©)100 D)95 FE)90 A)130 B)140 C)150 D)160 E)170

1.A 2.D 3D 4. D




— Dortgende A¢1 - IV

Ornek

ABCD dérigen

[AE] ve [CF aciortay ise,

— Dértgende Aci - lll ;
Ornek fﬁ‘—‘% Cozlim
A B ABCD dbrtgen b c [AE] ve [BE]
[DE] ve [EC] § aciortay ise,
aQ'Ofiy | = ‘@ m(D) + m(a) :
m(DAB) = 145° \  MAEB) = 2
o A ' 8 dir
m(DEC) = 135°
- 1350 = 145° +a
olduguna gére, m(CBA) = o kag derecedir? S
A)105 B)115 C)125 D)135 E)145 270° =145 fa
a=125° olur.
Cevap C
€ TEST-3 )

ABCD dobrtgen
[DE] ve [EC]
aglortay

m(DAB) = 100°

¢ m(ABC) = 120°
olduguna gore, m(DEC) = a kag derecedir?

A110 B)125 C)120 D)130 E) 140

ABCD dortgen
[DE] ve [EC]
aclortay

m(DEC) = 100°

m(DAB) = 3x
m(ABC) = 2x
olduguna gore, x kag derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D)45 - E)50

3. "ABCD dortgen

[AE], [DE]
[FB1 ve [CF]
actortay

m(AED) = 95°

olduguna gére, m(BFC) = a kag derecedir?

A) 105

B)100 C)95 D)90 E)85

sonug¢ yayinlar:

ABCD dérigen
E, D, C dogrusal
[BF], [FC],
aglortay

m(BAD) = 80°

m(ADE) = 40°

olduguna gére, m(BFC) = a kag derecedir?

A)100 B)110 ©)120 D)130 E)140

1.A 2.C 3.E 4B

m(CEF) = 20°

m((ﬁ) = 75°

olduguna gére, m(ADC)=a asagidakilerden
. hangisi olabilir?

A)95 B)100 C)105 D)110 E) 115

[BE] ve [DF . =
aciortay m(//\’E\F)z m{D)—m(B)
—_—— 2
m{DAB) = 140° dir.
D m(DCB) = 70°
A B
olduguna gore, m(BEF) = a kag derecedir? 140° Q= [_1_&2:_711 = 35°
A)20° B)25 C)30 D)35 E)40 F bulunur.
708
- Cevap D
( . TEST-4 )
1. ABCD dortgen 3. ABCD dértgen
[CE] ve [AF [AE] ve [CF
aclortay agiortay
m(ADC) = 135° m(ADC) = 140°
A m(ABC) = 85° m(AEF) = 15°
olduguna gére, m(CEF) =a kag derecedir? olduguna gére, m(/qB\C) =a asafidakilerden
A)20 B)25 C)30 D)35 E)40 hangisi olabilir?
A)120 B)115 C)110 D)105 E)100
z
s
2. ABCD dértgen
e 4. ABCD dértgen
[CE] ve [AF
aglortay [DE] ve [EB]

aglortay
m(DAB) = 65°

A m(DCB) = 105°

olduguna gére, m(DEB) = a kag derecedir?

A)160 B)155 C)150 = D) 145 E)140

1.B 2.E 3.C 4.A




A)80 B)90 C)100 D)110 E)120

ABCD dortgen
[AF] ve [BE]
aclortay

D

m (EKF) = 80°

B

O

F

m(C)—m(D) = 20°
olduguna gére, m(ADC) kag derecedir?

A110 B)100 C)90 D)80 E)70

sonug yayinlar:

— Dértgende Acilar Karma
Ornek E%* Gozim
A v : . — —
£ A B
72N - A + B K
140° 140°
D o) D& \a/ =0 14oo=m(A)+m(B)
2
\{/ F m(A) +m(B) = 280°
F AFB {icgeninde
ABCD dbrt A B
origen m(A)+m(B)+a=1800
[DE], [EC] [AF] ve [BF] aglortaylar 2
m(DEC) = 140° 140° + o = 180° = a = 40°
olduguna gére, m(AFB) = a kag derecedir?
A) 30 B) 35 C)40 D)y45 E)50 Cevap C
( TEST-5 : : )
1. 7 B ABCD dértgen 3. V A 2 ABCD dortgen
Acg [AF ve [EC] “ [AF], [BF],
E agiortay ’ [DE], [EC]
——— g C rt
N m(AEG) = 160° ° \ / , agloray
(o] — o = o
D m(D) 2 30 ‘m(AFB) = 30
= 3 F
m(B)
olduguna gore, m(A/D\C) kag derecedir? olduguna gére, m(DEC) = a kac derecedir?

A)120 B)130 C)140 D)150 E)160
4. D c ABCD dortgen
e [AE] ve [CE]
aciortay
A 70 m(ADC) = 140°

m(ABC) = 70°

D > B
ANV
E
olduguna gére, m(AEC) = a kag derecedir?

A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 B)75

1.A 2.E 3.D 4. A

&

2, D ABCD dortgen _ .
- /75 " [AC] L [BD]
|BF| = |FC|
A E ¢ |DC|= Y19 br
7 >F// |AD| = Y70 br
B |AB| = V7 br

olduguna gére, |EF| kagc birimdir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

sonug yayinlar:

— Ddrtgende Uzunluk - | g
Ornek ' é— Go6ziim
A A_BCD 'k0§egenlen D Kosegenleri dik kesigen
5 dik kesigen bir dértgenlerde
248 8 dértgen y d
. [AC] L[BD]
B D |AB| = 25 cm A i © @iP=p2+d? di
|AD| =6 cm B /
3 X |BC|=3cm
B
c A x2+ (25 F =62 + 32
‘ , 2 _
olduguna gbre, |CD|=x kac om dir? 2/5 8 X“+20=45
x2 =25
A2 B)3 C)4 D)5 E) 6 B D K5
3 X
C Cevap D
( : TEST-6 )
1. D ABCD dortgen 3. c ABCD dértgen
2 L [AC] L [BD] [AC] L[BD]
A * C |BC|=5br 10 1AK| = [KB|
3 |AB| =3 br |AF| = |FD|
AD|=2br BC|=10br
\ |AD| " . IBC|
4 >/ |FE| =4 br
o . P » ‘7 F
olduguna gore, |DC] kag birimdir? |KE| =3 br
A
A) 2/3 B)2/5 C)2/6 D)2/7 E)3/5
olduguna gore, |DC| kag birimdir?

A 6Y2 B)74/2 C)8/2 D)9v/2 E)10/2

ABGC lcgen
[CE] L[AB]
[BC|=10br
|BD| =8 br
|AD| =6 br

w

olduguna gore, |AC| kag birimdir?

A 743 B)7V2 C)6/5 D)6V/3 E)6v2




— Doértgende Uzunluk -~ 1i

Ornek

ABCD débrtgen
[DC] L[CB]
m(DAB) = 60°
m(ABC) = 60°
|AB|=10cm
|AD]| =6 cm

olduguna gére, |BC|=x ka¢ cm dir?

A5 B) 6 C)7 D)8 E)9

i3

i
1

o

|AB|=10cm, |AD|=6¢cm
Il IDE|=4 cm = |EC|=2cm dir
a |BC|=10-2=8cm bulunur

E [AD] ve [BC]

dogru pargalarnn
sekildeki gibi uzatirsak,
ABE eskenar ticgen olur.

Cevap D

 TEST-7

olduduna gére, |AB| kag birimdir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

1. ABCD dortgen 3. ABCD dortgen
[AD] L [AB] [AD] L [AB]
[DC] L [CB] m(DCB) = 60°
[DC| =8 br |BG|=10br
|AD|=7 br [DG|]=10br
|AB| =5 br |AB| =6 br
olduguna gére, |BC|=x kag birimdir? olduguna gore, |AD|=x kag birimdir?
A Y10 B)Yi1 ©) /13 D)/14 B /15 A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8
3
2, ) ABCD”‘dértgen 4, D ABCD dortgen
3V3 [AD] L [DC] [AD] L[AB]
g -——
A - m(ABC) = 120° ] [GP1 £ [5cl
|AB| = |BC| m(ADC) = 60°
120° C |DC|=9br |IDC|=9br
? |AD| = 3/3 br A% |AD| =6 br

olduguna gére, |BC|=x kag birimdir?

AJ/2 BY3 C2 D3 E2/3

AL GCEELE

&

olduguna gore, G(EFKL) kag cm dir?

AN24 B)26 G288 D)32 E)36

— Dértgende Uzunluk - 11l
Crnek - Géziim
R L ABCD dortgen D L ¢ ABCD dorigeninde
¢ EFRKvel bu- E, F, K ve L noktalann
lunduklan kenarla- E K bulunduklan kenarlann
u rin orta noktalar orta noktalan ise,
K 5 8 i) EFKL paralelkenardir.
. [AC] ve [BD] A liy [ACI//[EL]//FK]
kdsegen iy [BD]/EF1//[LK]
B —
|AC| =16 br ) [ELI = IFK| = 1A20|
|BD| =12 br
|EF| = |LK| = ED—I
olduguna gére, |EF| +|FK| toplami kag birimdir? v - T2
Vi) Cevre(EFKL) =|AC]| + |BD|
A)6 B)9 G2 D14 E)18 Bu durumda,
[EFl=|—§2D—I=>IEFl=122= 6br ve
|FK|=‘%C.1=|FK1=12§= 8br dir.
= |EF| + |FK|=14 birimdir.
Cevap D
( T TEST-8 )
1. D ABCD dértgen 3. D L c ABCD dértgen
; E ve F kenar - E,EKve L
orta noktalan K kenar orta nok-
X
|EF| =6 cm / ¢ talan
B G A = B |EL|=8cm
=7
olduguna gore, |BD|=x ka¢ cm dir? |EF] cm
olduguna gore, G(EFKL) kag cm dir?
A) 8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16
. A20 B)22 C)25 D)28 E30
z
(S
S
e T Ty BCD do
2 o, ©  ABCDdorigen = 4 A E ,  AABCD dorigen
E,FEK ve L ke- y E:tf ve L
k har orta noktalan L 10 noktalan sirasly
la [AD], [BD],
|AC| =20 om . , [BC] ve [AC]
A = g |[DB|=12cm K ¢ nin orta noktalan

|AB| =14 cm, |DC|=10cm
olduguna gore, G(EFKL) ka¢ cm dir?

AN12 B)14 C©)16 D)20 FE)24




— Dortgende Uzunluk -~ IV

Ornek
D ABCD dbrigen
A
m [DB] 1 [AC]

E E ve F kenar
orta noktalari
|AC|=16cm

B c
|DB| =12 em

olduguna gore, |EF| kag cm dir?

D [BC] nin orta noktasi
K olsun.

ABC {icgeninde

|AC|

EK|= ——
IEK| =5

BDC ucgeninde

K = |EK|=8¢cm

£ E ve F kenar
orta noktalan
|EF| =13 cm

B C
|AC| =24 cm

olduguna gore, |DB| kag cm dir?

A) 18 B) 16 C)12 D) 11 E)10

BD
A8 B)10 C)12 D)14 FE)16 |KF1=I—2—I— = |KF|=6 cm
[EK]// [AC], [KF]//[DB] oldugundan
[EK] L [KF] dir.
EKF dik Gicgeninde
|[EK|=8cm, |KF|=6cm (6-8-10)
= |EF|=10cm olur
Cevap B
( TEST-9 )
1. A D ABCD dorigen 3. D ABCD dbrtgen
[AC] L [DB] v E ve F kenar
e E ve F kenar XK . orta noktalari
w orta noktalari N m(AKD) = 120°
5 c |AC|=6cm 5 ¢ IAC|=12cm
|DB|=8cm [DB]=10cm
olduguna gére, |EF| kag cm dir? olduguna gére, |EF| kagc cm dir?
A5 B) 6 Cc)7 D)8 E) 10 A V71 B)Y73 C)/79 D)/89 E) /ol
3
s
1~
ESN
. e
2. D ABCD doértgen = 4. D ABCD dortgen
.
[AC] L [DB] = [BD] L[AC]

E ve F kenar
orta noktalan

|EF[=10cm
|AC| =12 cm

olduguna gore, |DB| kag cm dir?

A)14 B)16 C)18 D)20

E)22

~— Dortgende Uzunluk -V
Ornek 1

ABCD dérigen
[AD] L[AB]
[BC] L[DC]
|AB| = |EB|
|DE|=2cm
|AD| =4 cm
olduguna gdre, |EC|=x ka¢ cm dir?

D 2 g « |AB|=|EB| =y dersek
c EBC dik liggeninde
4 [BC|=yy?—x* olur.
ABD dik {icgeninde
A B [DB|2 = |AD|2 + |AB|?

|DB|? =42 +y?
DCB dik liggeninde
|DB|2=|BC|2 +|DC|?
Rry?=y2-x2+(2+x)P
16 = 4 + 4x

x =3 bulunur.

Ornek 2
A ABCD dortgen
[BA] L [AD]
[BC] L [DC]
N |AE| = |EC| =4 br
B D
F

|BF| = |FD| =6 br

C

olduguna gore, |EF| kag br dir?

ABD dik ticgeninde
|BF|=|FD| =6 br
= |AF|=6br
(Muhtesem Ugli1)
BCD dik tiggeninde
|BF|=|FD|=6 br
=» |FC|=6br
(Muhtesem dgli)

AFC lcgeninde

|AF|=|FC| =6 br, |AE|=|EC|=4 br oldugundan
AFC ikizkenar licgen ve [FE].L[AC] dir.

AFE dik ticgeninde |AF|2 =|AE[? + |FE|?

62 = 42 + |FE|2 = |FE|=2/5 br bulunur.

(, ~ TEST-10 | | )

ABCD dorigeninde
[AB] L [AD]

[AB] =|ED|
|BE|=1cm
|EC|=7cm

olduguna gore, {AD|=x kag cm dir?

A Y21 B)/19 C) /17 D)/15 B 14

(BGILIDC] -~

sonug yayinlarne

2. A ABCD dortgen
[AB] L [AD]
. [BC] .L[DC]
B ’ p |BE|=|ED|=5cm
|AF|=|FC|=4cm
T

olduguna gore, |EF| kac cm dir?

A2 B) 3 04 D)5 E) 6




— Dorigende Uzunluk — VI

Ornek 1

ABCD dértgen

|BE| = |ED|
|AF| = [FC|
|AB|=8cm

¢ |IDC]=10cm

n
B

olduguna gére, |EF|=x kag farkl tamsayi dege-
ri alabilir?

[BC] nin orta noktast
K olsun

[KF] orta taban

oldugundan
AB
ABC ucgeninde, |KF|= ]—2—[ = |KF|=4cm
BDC tcgeninde [EK] orta taban oldugundan
DC
]EK|=]—2——I => |EK|=5cm
EFK’ Uggeninde ticgen esitsizlidinde
5-4<x<5+4
1<x<9

[EF] 7 farkh tamsayi degeri alir.

Ornek 2
D ABCD dértgen
M E ve F orta noktalar
|AD| =6 cm
g = F {BC|=10cm
B

olduguna gore, |EF|=x kag farkli tamsayi dege-
ri alabilir?

é* Gozim

[BD] nin orta noktast K ol-
sun.

ABD iggeninde [EK] orta
taban oldugundan

|AD|
2
DBC lggeninde [KF] orta
taban oldugundan

[EK|= "— = |EK| = 3 cm

IBO|
2
EKF (i¢geninde (iggen esitsizliginden

5-3<|EF|<5+3
2<|EF|{<8

KF|= => |KF|=5cm

(5 tamsayi degeri vardir)

Aynca K noktasi [EF] Uzerinde olabilecegdinden E,
K, F dodrusal olur ve |EF |=3+ 5 =8 cm olabilir.
[EF] 6 farkh tamsayi dederi alin

olduguna gére, |EF|=x kag farkli tamsay de-

6

( i TEST-11 -+ : ; )
1. ABCD dérigen 2, A 4 D ABCD dértgen
|BE| = |ED] E ve F orta
|AF| = |FC| 5 E E noktalar
|AB| =6 cm s |AD| = 4 cm
c |DC|=8cm > 5 o IBC|=6cm

geri alabilir?

A4 BS5 ©C6 D7 B8

olduguna gére, |EF|=x kag farkl tamsayi de-
geri alabilir?

A7 B)6 C)5 D)4 E)3

— Dértgende Alan ~ |
Ornek 4:)“'% Coziim
A 3 ABCD ddrtgen D C ABCD dortgeninde
[AC] ve [BD] [AC] ve [BD] késegen
késgen < —~
- m(CEB) = a olmak (zere
m(BDC) = 24° |i| A )
240 ' a6° m(ACD) = 36° A A(ABCD)‘—"E‘ ‘IAC!"BD]'SIn(I
b , ¢ dir.
|BD|=10cm
= A B .
|AC| =8 cm / A(ABCD) =—;—.]ACI.]BDI.SInu
olduguna goére, A(ABCD) kag cm? dir? 80°
° ’ X =~;—.8.10.sin60°
A) 153 B) 163 C) 18V3 . N
) pLA2e Be = 203 b2 dir
D) 20v3 E) 2443

Cevap D

( e TEST-12 : o )

ABCD dortgen

m(DEC) = 30°
D JAC|=12cm

|BD] =16 cm

C
olduguna goére, A(ABCD) kag cm? dir?

A48 B)52 C)56 D)60 E)64
2. A ABCD dortgen
[AC] ve [BD]
p kosegen
L) ——
5 2 m(DEA) = 120°
[EC|=6cm
|BE|=5¢cm
c |AE| =4 cm
|ED| =7 cm

olduguna gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 2043 B) 24V3

D) 36V3

C) 30/3
E) 40V/3

sonug yayinlar:

3. ’ D ABCD dbrtgen

¢ m(CAB)=21°
m(DBA) = 24°
|AC|=12cm
|DB| =16 cm

A

B

olduguna goére, A(ABCD) kag cm? dir?

A 24Y3

B) 36v2
D) 48V2

C) 36V3
E) 52/3

c ABCD dortgen

[AC] ve [BD]
kbésegen

m(CEB) = 120°
|DC|=|DE|=6cm
|AE]| = |AB|=8cm

olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir?

C) 46/3
E) 52/3

A) 36Y3 ‘ B) 40V3
D) 493

‘1A 2.C 3D 4.D




—— Do6rigende Alan - li
3 . —— Dértgende Alan ~ 11l
Ornek zé,} Cozlim Brnek BN
A ABCD dértgen o Z=% Gbziim
A ABCD dértgeninde o ABC iicgen
C konkav dértgeninde,
. el . [AC] 1 [BD] [AC] L [BD] olmak iizere C ABDC konkav dortgeninde
4 F 12 |CD| =13 cm . D ] m(AEC) = 60° AABD) ’ D1, 1A8 .8
—— = -, . .sina
|AE|=2cm | |DC|=6br "
C i C - 602 A E B
[BE|=4cm ) DEC dik d " E 8
: A ik Ucgeninde
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? | i"‘ ¢ Bu durumda,
| 5 E p [DCl=13¢cm olduguna gére, A(ADBC) kag br® dir? A(ADBC) = 1 6.8/3.5in60°
MN45 B)48 O52 D6 B58 || N°® [ |ED| = 12 om (ADBC) = .6.8/3..sin
‘ 5 , A12 B)16 C)18 D24 E)36 /i
|EG|=5cm olur. :l.6.8J§.—3—
! c (5-12-183) 2 2
1 1 =36 br? dir.
A(ABGD) = - |AC|BD|= . 16.7 Gevap E
=56 cm? bulunur. -
Cevap D TEST - 14 )
e ABC Ucgen 3. ABC iicgen
C TEST - 12 ) [CE] L [AB] m(AES) = 60°
1 A ABCD dbrigen 3. A o ABCD dérigen |AB| =10 br |CD|=6br
[AC] L [BD] [AC] L [BD] |DC| =4 br A(ADBC) = 643 br®
e’ [BE|=3cm |BD| =12 cm AE E B
o N T O b . 8
|AE| =4 cm A(ABCD) = 120 cm olduguna gére, |AB| kag birimdir?
6 N
ED|=5 . .. .
:EC; 6°m‘ B & - olduguna gére, A(ADBC) kag br? dir? N10 B8 06 D)4 B3
= cm s
c olduguna gore, |AC| kag cm dir? A) 15 B)20 C)25 D)40 E)S&0
A)30 B)36 C)40 D)46 E)52 - 5.,
= N
: :
2 A . ABCD dérigen = 4, A ABCD dérigen ~ ABC birtiggen-- |- ABG bir iggen
[AC] L [BD] A AEGY — an° o~
e A o115 ] e ] [AB] L [BC] m(AEC) = 30 m(AEB) = 30°
B D = cm v —
5 [ 1AD| - 10 12 [AC] 1 [BD] |AB| =12 br |AD| = 4 cm
=10cm - -
2 aEle 9 |AE| =4 cm |DC| =8 br A(ABDC) = 122
== cm - / /:
4 |[EC|=9cm A B c
X |BE|=5cm |ED| =12 cm
o . — olduguna gbre, A(ADBC) kag br? dir? olduguna gore, |BC| kag cm dir?
olduguna gére, A(ABCD) ka¢ cm? dir? olduguna gore, A(ABCD) kag cm® dir?
A12 B)16 C)18 D20 E)24 A8 B)10 ©)12 D)14 B16
MN117 B)120 124 D)129 E)136 A104 B)108 C)113 D)117 E)124 i T
1.C2A3E4D




— Ddortgende Alan - IV

—— Dorigende Alan -V
Ornek

ABCD dortgen
[AC] ve [BD]
késegen
A(BEC) = 8 br?
A(AEB) =4 br?
A(ADE) = 6 br?

olduguna gére, A(DEC) kag br? dir?

A) 20 B) 18 c)16 D)14- E)12

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A70 B)74 C)78 D)82 E)86

Ornek
m g* Codztim
ABCD dbrtgen A [BD] dogru parcasini gizersek;
8 6 [AB]/‘L\[AD] 8 6 ADB dik tiggeninden
B 5 m(BCD) = 60° B 10 b |AD]=6cm |AB|=8cm
|AD|=6cm 10 = |BD|=10cm olur.(6-8-10)
10 [AB|=8cm & BDC eskenar liggen olur.
5 |BC| =10 cm ¢
c A(ABCD) = A(BCD) + A(ABD)
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? _10%/8 + 6.8
T4 2
A) 16/3 +16 B) 25/3 +24 — 95,3 + 240m? dir.
C) 25/3 +16 D) 30/3 +24
E) 36/3 +16
Cevap B
L TEST-16 T | )
1. A ABCD dobrtgen 3. D ABCD dortgen
7 [BA] L [AD] 13 [AB] L[BC]
D [BC].L[DC] A |AB| =3 cm
12
B |AD| =7 cm . |BCl=4cm
15
5 |DC| =15 cm |DC|=12cm
% |BC|=20¢cm B a c |AD| =13 cm
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? olduguna goére, A(ABCD) kag cm? dir?
A)216 B)220 C)228 D)230 E)234 - A)52 B)48 ()40 D)3 E)32
T
s
2, ABCD dérigen 3 a A ABCD dértgen
[BA] L [AD] 8 6 [AB] L [AD]
m(BCD) = 45° . p [BCILIDC]
|AD| =6 cm IBC|=|CDI
|AB| = 8 cm |AB] =8 cm
|BC|=10cm |AD] =6 cm
c c

olduguna gbre, A(ABCD) kag cm? dir?

A)44 B)45 C)49 D)52 E)56

1 E2B 8D 4T

Z2A- Gozlim
D ABCD dbrtgeninde
C [AC] ve [BD] késegen ise,
® % $,.5;=8,.5, tir.
&
A B
Bu durumda,

A(ECD) =S dersek;

4.85=6.8
S=12 br? dir

Cevap E

( o  TEST-16 L )

1. D ABCD dértgen
[AC] ve [BD]
A ¢ kdsegen
®\ ® A(BEC) = 9 br?
A(AEB) = 6 br?
B
A(ADE) = 4 br?

olduguna gére, A(DEC) ka¢ br? dir?

A4 B)6 c)8 D)9 E)12

2. A ABCD dérigen
[BD] ve [AC]
‘kisegen - - -
B2 6
: D |BE|=2cm
|ED|=6cm
C
A(ABCD)

olduguna gore, orani kactir?

A(ACB)

A)2 B)3 C) 4 D)5 E)6

sonug yayinlara

3.

( ABCD dortgen
IDB| =24 cm

Al B

3A(ACB) = 5A(ADC) olduguna gore, |EB|=x
kag cm dir?

A) 10

B)12 ©)13 D)14 E15

D ABCD dortgen
[AC] ve [BD]
késegen

[CF] L [BD]
|EB| =4 br
A(AEB) = 16 br?
A(ADE) =4 br2
A(DEC) =2 br?

olduguna gore, |CF| kag birimdir?

A3 B) 4 C)5 D)6 E)8




~— Dortgende Alan - VIl
— Dértgende Alan - Vi Srnek | 2 o
e N EENT CZUm
Ornek 2B o :
ABCD dort = gosim ABCD dértgen A(AED) = 4S dersek
ortgen D L . ABCD dérigeninde, E, F Kve [AC] ve [BD] A(ABE) = 55
EFKvel @ 6 L bulunduklar kenarlann orta késegen
noktalan bulun- noktalari ise, \AE| =2 A(BEC) = 158
duklari kenarla- @ K =z2cm
A ) S, +5,=8,+S A(DEC) =12S olur.
rin orta noktalari F ) S1+85=5,+8, |[ED[=4cm " (DEC)
B i) A(EFKL)=S,+S,+S,+S, c
A(FBK) = 15 br2 . |EB|=5 cm
A(EDL) =3 br? ii)) A(EFKL) = A(ABCD) |[EC|=6cm, |BC|=7cm | A(ABC) = Ju(u—a)(u—b){u—c) formiiliine gére
olduguna gore, A(ABCD) kag br® dir? Bu durumda olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? | BCE U¢geninde u=5_+2_+_7-= 9
A3 B)48 C)58 D)64 E)72 S,+S, =15+3 58V6 62/6 6676 ; .
A 178 A —% B —— O —5— Il A(BCE)=/9(9—7)(9—-5)(9—6) =6V6cm? dir.
= 8§, +S,=18br? , s
= A(EFKL)=S,+3+S,+15 p) 7278 g 7678 15S=6f6—=,8=%
=36 br? 5 5 & 1ase
— A(ABCD)=2.A(EFKL)=2.36 =72 br? | A(ABCD) = 36S = 3«5.2—56i = % cm?  bulunur,
Cevap E Cevap D
C TEST V7 ) ( TEST - 18 3
ABCD dértgen 3. £ D ABCD dérigen ABCD dbrigen 8. A P ABCD dortgen
EFK ve L 7 EEK ve L [AC] ve [BD] [AC] ve [DB]
bulunduklari orta noktalar késegen kosegen
AE[=2cm EC
kenarlarin orta L A(EFKL) = 36 br? |AE| ___.l l = s
noktalari |[ED|=3cm |AC| 8
A(LKC) =10 br? 5 . o B [EC|=5 cm B C A(AED)=6br?
A(AEF) = 6 br2 |BE|=6cm, |BC|=7cm " A(BEC) = 20 br2
olduguna gére, A(EFKL) kag br? dir? olduguna gdre, A(AFE) +A(KLC) kag br? dir? olduguna gére, A(EDC) kag cm? dir? < olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?
EN
M20 B)24 C)28 D32 E36 ¢ A2 B4 16 D18 B20 A)3/6 B)4/6 C)5/6 D)6/6 E)8/6 % A)32 B)40 C)46 D)48 E)52
s [
o .
ey
5 ABCD dortgen
4 A K D ABCDk dértgen -~ IBD] ve | AC] | 4. A ABCD dértgen
C ABCD dortgen E,FEK L orta kosegen [AC] ve [BD]
EERKvelL E noktalar |AE| =2 cm kosegen
bulunduklarn [BD] L [AC] |BE| =3 om |[EC|=3cm
kenarlarn orta |AC| = 12 cm - 5 D
noktalari s E ¢ A.(EFKL) 500 5 c |ED|=4cm |AE| =6 cm
=30cm A(ABCD) = 60 cm?
A(EFKL) =20 br® X
. } 2 4o olduguna gére, |BD| kag cm dir? |EC|=4cm, |BC|=5cm
olduguna gore, A(ABCD) kag br® dir? olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? olduguna gére, A(ABD) kag cm? dir?
A)5 Bj6 C7 D8 B0
A)30  B)35  C)40 D45 E)60 A)36 B)3%2 )28 D)24 B2 A)20 B)30 C)40 D)45 E)50
DAE

TA2ESD4C




—— Dortgende Alan - VIl
Ornek

ABCD dbrtgen
E,F K orta
noktalar
m(EFK) = 60°
|[FE|=4cm
|FK]=5cm

oldugjuna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

éil Coziim

|DL] =|LC| olacak gekilde
L noktasi alinirsa

EFKL paralelkenar olur.
A(EFKL) = |EF|.|FK]|.sina
A(EFKL) = 4.5.sin60°

A(EFKL) = 10¥3 cm? bulunur.
A(ABCD) = 2A(EFKL) = 2.10/3 = 20/3 cm? dir.

~— Dortgende Alan ~ IX

OBrnek
ABCD dértgen
A
[AB] L [BC]
[DC1// [AE]
10
|AB| =10 cm

A(AED) = 60 cm?

C
|8

E X
olduguna gore, |EC|=x kag cm dir?

A6 B8 C10 D12 E16

A(ABCD) = 96 cm? olduduna gére, |FE| = x
kag cm dir?

A)6 B)8 c)10 D12 E16

A) 30¥/3 . B) 28Y/3 C) 2443
D) 20V3 E) 16V3
V Cevap D
C ~ TEST-19 , )
1. ABCD dértgen 3. e D ABCD dértgen
E,F K orta E,F K orta
noktalar - noktalar
[KE] L [EF] m(EFK) = 30°
|EK|=5cm |FE| =12 cm
B —TF ¢ |EF|=8cm B e ¢ |FK|=10cm
oldq_guna gore, A(ABCD) kag cm? dir? olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A)20 B)40 C)50 D)60 E)80 A)90 B)100 C©)110 D)120 E)140
2, ABCD dértgen ,
E,F, K orta 4 b E c ABCD dbrtgen
noktalar 10/ 10 E,F K orta
[EF] L[FK] . / K noktalar
|FK| = 6 cm / 12 \ |EF| =10 cm
c A B |[EK|=10cm
|FK|=12cm

olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir?

A)146 B)170 C)178 D)184 E)192

‘1.E 2.B 3D 4 E

10

h
)
i
i .
i
B o
E

o
[DC]// [AE] ise A(ADE)=A(AEC) = 60 cm?

ABLIEC
IABLIEG] _ oo - 10x

A(AEC) = >

x =12 cm bulunur.
Cevap D

ABCD dbrigen
[AB] 1 [BC]
[DC]// [AE]
|AB|=5cm
A(ADE) =15 cm?

(9]

olduguna gore, |EC|=x kag cm dir?

A3 B) 4 Q)5 D)6 E)8

~~ABCD dorigen
[AB] L [BO]
[AE] // [DC]

. |AB]=4cm

; |[EC]=8cm

olduguna gére, A(ADE) kag cm? dir?

A2 B16 ©)20 D)24 E)32

ABCD dbrtgen
[AB] L [BC]
[DC]} // [AE]
|EC|=8cm
A(AED) =16 cm?

olduguna gére, |AB|=x kag cm dir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

sonu¢ yayinlar:

ABCD dértgen
[AE] // [DC]
|AB|=6cm
|[EC|=8cm

m(ABC) = 60°
olduguna gére, A(AED) kag cm? dir?

A) 1043 B) 12V3

D) 16V3

C) 14V3
E) 18/3

B 3.C 4B




— Yamukta Aci —|

Ornek

A B
ABCD yamuk , [AB]// [DC]
m(DCB) = 5x , m(ABC) = 4x ,

é Cozim

Kargilikli iki kenan birbirine paralel olan dértgenlere
yamuk denir.

[DC] // [AB]
— m(ABC) + m(BCD) = 180°

= 4X + 5x = 180°

A
B = x=20°

m(DAB) = 2x = 40°

m(DAB) = 2x - m(ADC) = 180° — m(DAB)
olduguna gére, m(ADC) =« kag derecedir? || = m(ADC) = 140° dir.
A)100 B)110 ©€)120 D)130 E)140 Cevap E
( TEST - 1 ~ )
1 D C ABCD yamuk 3. ABCD yamuk
2x+10° [AB]//[DC]- [AB]//[DC]
m(ADC) = 2x + 10° m(ADC) = 130°
m(DAB) = x + 20° m(ABC) = 70°
X +20° — .
A B A L m(DAC) = 20
- M . [7 ——
olduguna gére, x kag derecedir? olduguna gére, m(ACB) = a kac derecedir?
AS0 B35 Q40 D45 E)SO A)B0 B)70 C)80 D)90  E)100
2. ABCD yamuk ! ’
4, D c ABCD yamuk
40
1AB1 710G [AB]// [DC]
m(DAB) = x |AC| = |AB|
m(ADC) = 2X m(/\/&)) = 40°
m(CBA) = x — 10° ,
A 4 8
olduguna gére, m(DCB) = a kag derecedir? olduguna gére, m(ACB) kag derecedir?
A)130 B)135 C)140 D)145 E)150 A55 B)60 C)65 D)70 B75

{.E2.A3C14a0D

&

— Yamukta Aci1 -1l
Ornek

D C

ABCD yamuk
[AB]// [DC]

m(ADC) = @ + 40°

m(DAB) = B + 20°

B m(CBA) = a — 15°

olduguna gore, m(K) + m(a) kag derecedir?

A)120 B)125 C)130 D)135 E)140

m(A) +m(B) = B +20° + o — 15°
m(A) + m(B) = 120° + 5°
m(A) + m(B) = 125°

m(A) + m(D) = 180°
B +20° + a + 40° = 180°
B+a=120°

Cevap B

€&  TEST-2 )
1. ABCD yamuk 3. D c ABCD yamuk
[AB]//[DC] 1407 [AB]//[DC]
m(ABE) = 40° [AC] L [CB]
m(ECD) = 25° A . IDC‘;\' DA
m(ADC) = 140°
olduguna gbre, m(C/E\B) =g kag derecedir? olduguna goére, m(ABC) = a kac derecedir?
A50 B)55 C)60 D)5 E)70 A)40 B)50 C)60 D)65 E)70
3
z
[~
EN
oy
4., D c ABCD yamuk
| S y
2 ABCD yamuk . _ .. - [AB]//[DC]
[AB]//[DC] m(ADE) = m(EDB)
——— E —— ——
m(CEB) = 80° m(DAE) = m(EAB)
m(DCE) = m(ABE) h . m(DEA) = 115°
olduguna gore, m(l:é\E) kag derecedir? olduguna gére, m(CDB) = a kagc derecedir?
A20 B)30 ©)40 D)50 E)60 A)45 B)50 C)55 D)60 E)65
11.D 2.C 3.E 4.B




— Yamukta Act - Uzunluk - |

Ornek
D 5 c ABCD yamuk
110° [AB]// [DC]
. lABI=14br
|BC| =8 br
a |DC| =6 br
A 14 B

m(DCB) = 110°

6ldu§una gore, m(DAB) = a kag derecedir?

22 Céziim

D noktasindan [CB] ye pa-
ralel bir dogru parcasi (yani
[DE]) cizersek, DEBC para-
lelkenar olur.

= |DE|=8br, |EB|=6br

ve m(lﬁ)zﬂO" olur.
= |AE|=|AB|-|EB|=8br

m(DAB) = 55°

olduguna gére, m(ABC) = o kag derecedir?

A)50 B)55 C)60 D)5 E)70

A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 E) 75 =» AED ikizkenar Gggen olur.
= a+a=110 = a=55° = m(DAE) = 55° dir.
Cevap A
( TEST-8 o : J
1. D 6 c ABCD yamuk 3. D 3 c ABCD yamuk
[AB}//[DC] ¢ [AB]//[DC]
|AB} =15 br 6 [IDC|=3cm
|AD| =9 br |AD| =6 cm
700 o |DC| =6 br 507\ [AB|=9cm
m(DAB) = 70° m{ABC) = 50°
olduguna gére, m{ABC) = a kag derecedir? L
olduguna gére, m(ADC) = a kag derecedir?
A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70
: A)100 B)105 C)110 D)115 E)120
3
s
T
£
4, D 4 ¢ ABCD yamuk
2 D 3 c ABCD yamuk
130° [AB]//[DC}
[AB] // [DC] ,
11 |CB|=11cm
4 |AB| =7 br
|IDCl=4cm
|IBC|l=4br 80 -
55° A 7 - o
A . . B |DC|=3br A : p 8 m(ADC) =130

m(ABC) = 80°

—

olduguna gére, |AB|=x kagc cm dir?

A7 B)9 c)y D) 13 E) 15

A B2EsALE
3

— Yamukta A¢t ~ Uzunluk - I

Ornek

ABCD yamuk
|AB|=11cm
|DC|=6cm
|CB|=4cm
|AD] =3 cm

olduguna gore, yamugun yitkseklidi kag cm dir?

A24 B)36 038 D42 E48

| %“ Gozlm
D 6 © [CE] // [AD] gizilirse
|AD|=|CE|=3cm
’ 3/ In X IDC|=]|AE|=6cm
{ A 3 E 57! B lEB]=11—6=SCm

CEB ﬁg}geninde kenar uzunluklari 3 -4 -5 oldugun-

il 3.4=5.h = h=24cm bulunur.

olur.

dan m(ECB) = 90° dir
CEB dik tggeninde
|CE[.|CB| = [EB|.h

Cevap A

(. w0 )

1. ABCD yamuk
[AB]//[DC]
m(ADC) = 90° + o
m(A/B\C) =q

s |AD|=6br

A

|IDC|=5br, |CB|=8br
olduguna gére, |AB| kag birimdir?

A10 B)12 013 D14 B15
2 D 10 c ABCD yamuk
~[AB]//IDC]
y N |AB|=35cm
|[AD|=15cm
A 35 B |DC|=10cm
|CB|=20cm

olduguna gére, yamugun yiiksekligi kag cm dir?

A8 B9 O10 D12 B15

sonug¢ yayinlar:

3. D c ABCD yamuk
[AB]// [DC]
Y m(ADG) = 2m(ABC)
|AB| = 11 br
|AD| =7 br
A 11 B

olduguna gbre, |DC| kag birimdir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6
4 D 4 C ABCD yamuk
180 -x [AB] // [DC]
° j2 m(E/)’A\B) =90—x
90 -x m(BCD) = 180 — x
A X B |[BCl=12cm

|AD|=9cm, |DC|=4cm

olduguna gore, |AB|=x ka¢ cm dir?

A15 B)18 C)18 D19 E20

1.E 2.D 3.C 4.D




— Yamukta Uzunluk ~ 1

Ornek
D c C ABCD yamuk
[AB]// [DC]
£ 8 - [EF] orta taban
|AB|=abr
[DC|=cbr
A a B

|EF| =8 br

a-c =2 olduguna gore, ¢ kagtir?

i é? Cozum

0l rini birlestiren dogru parcasina yamugun orta tabani
il denir. ABCD yamugunda [AB]// [DC] ve

|| [EF] ortatabanise |EF|=

Bir yamukta paralel olmayan iki kenarin orta noktala-

|AB|+| DC]|
2

= ate =8 = a+c=16 dr.

[« \
E F a+c=16

A) 4 B)5 c)6 D)7 E)8 A . . —o—
2a=18 = a=9 = ¢c=7 olur.
Cevap D
1 D 8 C ABCD yamuk 3. D C ABCD yamuk
[AB]//[DC] 6/G ~ E [AB]//[DC1// [EF]
E/ | - |AE[=]|ED| E £ [AD] L [DF]
/ |BF| = |FC| . |AB| = 15 br
/ |AB| =14 br |DF|=8br
A 14 B |DC|=8br A 15 B |DE|=|AE|=6br
olduguna gére, |EF| kag birimdir? olduguna gore, |DC| kag birimdir?
A7 B) 8 C)9 D)10  E) 11 A2 B)3 C) 4 D)5 E) 6
3
=
B
2 D 8 C ABCD yamuk 4 D 6 C ABCD yamuk
[AB]// [DC] [AB]// [DC]
. E L
] 12 _ |AE|=|ED| |AF| = |FE| = |ED]
|BF| = |FC] F 8 |BK] = [KL| =|LC]
|EF| =12 br j/ X\ |FK| =8 br
A B |DC|=8br A B |IDC|=6br
olduguna gére, |AB| kag birimdir? olduguna gére, |AB| kag birimdir?
A) 13 B) 14 C)15 D) 16 E) 18 A)9 B) 10 o) 11 513

D) 12

— Yamukta Uzunluk - i

Ornek
D 5 C ABCD yamuk
[AB] // [DC] // [EF]
5|AE| = 3|ED]|
E F |AB|=13br
/ \ |DC]=5br
A 13 B

olduguna gére, |EF| kag birimdir?

[CK]// [AD] gizelim
|DC| =|EL| = |AK| =5 br
ILF|=x~5 br
|[KB|=8br olur.

CKB lcgeninde temel benzerlik teoreminden

e

5 x-5 -
A6 B)7 c)8 D10 B E;: 5 = x =10 birim bulunur.
Cevap D
C TEST-6 ) :
1 D 6 c ABCD yamuk 3. D 4 © ABCD yamuk
[AB]// [EF1//[DC] c [AB] // [DC]// [EL]
|GF|=2|FB| [FK]//[EL]
12
E F|EF|=12br . 7 _ |LK|=2|LC| =2|KB|
|DC|=6br / \ |FK| =7 br
A B A B |DC|=4br
olduguna gére, |AB| kag birimdir? olduguna gére, |AB| kag birimdir?
o
K
;.
4, D K3 C ABCD ve KNBC
2 D 3 ¢ ABCD yamuk - - - yamuk
3 [AB]// [DC] // [EF] ] 4 5 _ [AB1//[DC]/[EF]
E _ F |AB| =11 br ‘ [NB|=9br
|EF| =6 br |LF|=5br
|DC| = |CF|=3br AN 8 B |EL|=4br
A oon B |IKC|=8br, |AN]=2br
olduguna gére, |FB]| kag birimdir? olduguna gére, |DK| kag birimdir?
A5 B) 6 67 D)8 B)° A4 B) 5 C)6 D)7 E)8




— Yamukta Uzunluk - il
Ornek
— ABCD yamuk [EF] orta taban, [AC] ve
[AB]//[DC] [BD] kdsegen olmak (izere,
] ] [EF] orta taban ) KL= a; c
K L [AC] ve [BD] .
késegen i) |EK|=|LF|=
A 14 B |AB|=14br Bu durumda a=14 ve ¢ =6 oldujundan,
IDC| =6 br KL= 1428 _ 4 birimdie

olduguna gére, |KL| kag birimdir?

A1 B)2 03 D)4 E)6 Cevap D
( ~ TEST-7 - )
9 D 6 o ABCD yamuk 3 D Y ABCD yamuk

[AB1//[DC} [AB]//[DC]
E / 8 ¢ [EFIN[AC]={K} [EF] orta taban
E F
K |AE| = |ED| K 2 U [AC] ve [BD]
|BF|=|FC| kdsegen
A B |KF|=8br A 7 B |AB|=7br
|DC|=6br |KL} =2 br
olduguna gére, |EK| + |AB| kag birimdir? olduguna gére, |DC| kag birimdir?

A12 B14 C©16 D)19 E20 N A3 B) 4 C)5 D)6 E)7

3
z
=
By
2 D c ABCD yamuk 4 D C ABCD yamuk
[AB]//[DC] [AB]//[DC]
[EF] orta taban 5 ' . [EF] orta taban
g/x+3 2x-N\p E < 3O
K L [AC] ve [BD] [AC] ve [BD]
y késegen késegen
A B |EK|=x+3br A B |EK|=5br
|LF]=2x~1br |KL|=3br
o[duguna gobre, x kagt"'? olduguna gére, IAB] kag birimdir?
A2 B)3 C)4 D)5 E)6 A) 14 B) 15 C)16 D) 18 E) 20

1.D 2.C 3.A 4. Gé

— Yamukta Uzunluk - IV
Ornek

ABCD yamuk

[AB]//[DC]// [EF]

[AC] ve [BD]

késegen

|AB|=12br

|BC| =4 br

A 12 B

olduguna gére, |EF| kag birimdir?

[AC] ve [BD] kosegen,
[AB] // {DC] // [KF] olmak
lizere, :
) IKE|=]|EF]=x

T 1 1

B ) —= ==
X a c¢

Bu durumda a=12 ve ¢ =4 oldugundan,

1 1+1 1 4

e T e T s D00 ammm—

JEF] 1274 T JEF] 12
(3

A1 B)-gi )2 D)g 53
g |EF|=3 birimdir
L Cevap E
( TEST- 8 )
- 4
1. ABCD yamuk 3 D 8 c ABCD yamuk
[AB1/[DCI/[KF] [AB]//[DC]/ [KF]
K
[AC] ve [BD] 2 v [AC] ve [BD]
kosegen kdsegen
|KE| =5 br |AB| =24 br
A B |EF|=2x+1br A 24 B |DC|=8br
olduguna gére, x kacgtir? olduguna gore, |KF| kag birimdir?
A)1 B)2 C©3 D4 B5 A10 B)12 C14 D16 E18
Iy
S
© o4 ABCD yamuk
2 D c ABCD yamuk
7 N [AB] // [DC] / [EF]
[AB]//[DCI/EF]
E noktasi
|BF| = 3|FC]| . .
késegenlerin
|EF|=6br kesim noktasi
\ |AB] =12 br
A B |EF|=3br
olduguna gore, |AB| +|DC| kag birimdir? olduguna gére, |DC| kag birimdir?
A28 B30 ()32 D)34 E)36 A3 B) 4 C)5 D)6 B7

1.B2.C 8.8 48




— Yamukta Uzunluk -V
Ornek

ABCD yamuk
[AB]// [DC1// [EF]
[CF] ve [BF]
aciortay

|AB| =14 br

|DC| =8 br
|EF|=5br

>
e
E-N
w

olduguna gére, |BC| kag birimdir?

[EF] dogru pargasini
uzatirsak,
[EK]// [AB]// [DC] olur.

m(DCF) = m(FCK) = a
dersek,

m(EF\K) =a olur

m(ABF) = m(FBC) = b dersek,

m(KFB) = b olur.
FCB f{icgeninde 2a +2b=180° = a+b=90° ve

A) 10 B) 12 C)14 D) 16 E) 18
= |CK|=|FK|=|KB| ve [EK] orta tabandr.
- |ex|= 28 qqpr
— |FK|=6br = |BC| =12 birimdir.
Cevap B
{ TEST-9 & )
1 b c ABGD yamuk 3. ABCD yamuk
[AB]// [DC]// [EF] [AB]// [DC]// [EF]
[AF] ve [DF] [CF] ve [BF]
g F aglortay aciortay
|EF| =3 br \  |AB|=14br
A B A 14 B ]DC)‘==6 br
olduguna gére, |AD]| kag birimdir? [EF|=5br
olduguna gore, |BC| kag birimdir?
A3 B4 ©C5 D6 B9 :
= A6 B)8 C)10 D)12 B4
5 .
=
2. ABCD yamuk s
= 4 b & c ABCD yamuk
[AB]// [DC] S R
[AB] // [DC]
[AE] ve [DE] /
[AE], [DE],
aglortay
[CF] ve [FB]
|EC| = |EB] aciortay
|AB| =10 br |AB| = 16 cm
IDG] =6 br |CB|=10cm, |AD|=8cm, |DG|=6cm
olduguna gore, |AD]| kag birimdir? olduguna gére, |EF|=x kag cm dir?
A)12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20 A B)2 C)3 D) 4 E)5

1.D2.c3.C 4B
&

— Yamukta Uzunluk - Vi

Ornek ::‘%_
ABCD yamuk »
[AB]// [DC]

1 [AC] ve [BD]
kdsegen
[DKIN[AC]={E} |
3|AK|=4|DC]|

A K B
|[FC|=2br, |EF|=1br

[KB|

olduguna gore, ——
g g |DC|

orani kactir?

NE B o2 pll gl

Coziim

10 8 7
| |AE| = 4 br |aB|= 150
2
7n
~ |kB|=1BN 4y -Tn KBl 2 7
2 2 [DC] 3n 6
| Cevép A
TEST-10 )
ABCD yamuk 3. D 6 c ABCD yamuk
[AB] // [DC] [AB]//[DC]
[AC] ve [BD] [AC] ve [BD]
késegen ‘kdsegen
|AB| =6 br [DK] N [AC] = {E}
|AE| =4 br A K - B |AE| = 4|EF|
[EC|=2br IFC| = |EF|, |DC| =6 br
olduguna gére, |DC| kag birimdir? olduguna gére, |KB| kag birimdir?

lar:

A3 B) 4 C)5 D)6 E)8 S
S
EN
D c ABCD yamuk =
“[AB]//[DC] S 4
[ACIN[DF]={E}
|EF| = 2| DE|
2|AF| = 3|FB|
A F B
. |8
olduguna gére, —— orani kagtir?
Lale]
2 4 5 7 8
AS B = - =
) 3 ) 3 © 3 D) 3 B) 3

Ay 12 B)y14 C)16 D)18 E)20
D c ABCD yamuk
[AB]//[DC]

2 h [KCIN[DB]={F}
|AK] = 2]|KB|
|KB|=|DC|

A K " B |EF|=2br
olduguna gore, |FB| kag birimdir?
A3 B) 4 C)5 D)6 E)8




— Yamukta Uzunluk - Vi

Ornek
D 3 c ABCD yamuk
[AB]//[DC]
{  [AFAN[BD]={E]

6 E |FB| =2|FC|

|AB| =12 br
A 12 B |AE|=6br
|DC{=3br

olduguna gére, |EF| kag birimdir?

M1 B)2 C)3 D) 4 E)6

|FB|=2|FC| orani
) — ) —
2n n

kullanmak i¢in

[DC] ye paralel olacak
§ekrlde [KF] vyi cizersek,

20 _ I_K_F_i
3n 3
= |KF| =2 br olur.
= @:% = |EF|=1br dir.

Cevap A
¢ TEST-11 )
1. D 4 © ABCD yamuk ABCD yamuk

[AB]//[DC] [AB]// [DC]
Nez\  [BDIN[AFI=(E} [AK] N [BE] = {F}
|BF| =|FC]| |AE| = |ED|
|AB] =10 br [BK| =|KC|
A 10 B |DC|=4br |AB| =9 br
|EF|=2br |DC|=3br, |AF|=3br
olduguna gére, |AE| kag birimdir? 2 olduguna gére, |FK| kag birimdir?
A6 B8 G9 D1 B2 = N1 B2 ©3 D4 B6
s
2. ABCD yamuk e D c ABCD yamuk
[AB]// [DC] s [AB]// [DC]
[AC] N [BE] = {F} [AK] N [BE] = {F}
|AE| = 3| DE| |AE| = |ED|
|AB| =9 br |BK]| = |CK]|
|FBj=6br |AB| =8 br
|EF| =2 br

olduguna gére, |DC| kag birimdir?

A2 B3 C4 D5 ES6

|AF| =4 br, |FK|=3br
olduguna gbre, |DC| kac birimdir?
A3 B4 C)6 D)8 B9

~— Yamulkta Uzunluk - VHli

Ornek

ABCD yamuk
[AB]//[DC]
[AE] aciortay
|BE] = 2]EC]|
> |AB| =12 br
A 12 B |AD|=9br

olduguna gére, |DC| kag birimdir?

A2 B)3 04 D)5 E)6

é“ Coziim
D e k  |BE|=2|EC| orani
2n n

kullanmak igin

[AE] ve [DC] dogru
pargalarini uzatirsak;

c K

[DK]// [AB]

- m(KAB) = m(DKA)
=» ADK ikizkenar (icgen

[AD] = |DK]|
=9 br olur.
ICK| n
= 95 o = |[CK|=6br

=> |DC|=|DK|-|CK]|

=8-6=3 birimdir.

1.D2.C38B 48

Y

Cevap B
1 D 3 ¢ ABCD yamuk 3. ABCD yamuk
[AB] // [DC] [AB]//[DC]
7 S [AE] aciortay [DE] aciortay
|AB| =10 br |AD|=9 br
L ! |AD|=7br | > S |AB|=7br
10 -
IDG| =3 br |EC|=4br, |EB|=1br
EC o . T
oldugjuna gére, IE—B[I orani kagtir? - olduguna gére, |DG| kag birimdir?
; 1 9 1 5 E A5 B6 7 D8 B9
Az Bz O D3 B3 z
s
. 4 D 3 C ABCD yamuk
z [/120°
2 D 4 ¢© ABCD yamuk e E [AB]//L[DC]
~[AB/[DC] m(CDA) = 120°
E [AE] aciortay -~ m(DAE) = 30°
|EB| = 3|EC]| |EB| =4 |EC]|
A 4
|AB|=9br |AB| =4 br
A g B |DC|=4br |DC|=8br
olduguna gére, |AD| kag birimdir? olduguna gére, |AD| kag birimdir?
A5 B C7 D8 B9 A1 B) 2 03 D)4  B5

1.C 2.6 5D 4D




~ Yamukta Uzunluk - IX
Ornek

ABCD yamuk

[AC] ve [DB]
0 kbésegen

[KP] L [AB]

|DC|=6cm
A 5 B |KP|=9cm
‘ |AB| =12 cm

olduguna gére, |OK] kag cm dir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

== Coziim
,.__i___ﬁ Ters agidan
D K ] —— ——~
< m(AOB) = m(DOC)
Q ic ters agidan
2x m(BAC) = m(ACD)
I = B m(ABD) = m(BDC)
12 oldugundan
~ — =—— oldugundan
AOB ~ COD = 12 =~ 0P| oldug
|OK| = x dersek |OP|=2x olur.
|[KP|=38x=9cm ise x=3cm dir
|OK|=x=3cm bulunur
Cevap B

ABCD yamuk
[AC] ve [BD]
0 késegen
[KP] L[AB]
|AB| =21 cm
P |[KP| =18 cm
|DC|=6cm

olduguna gére, |OP| kac cm dir?

A9 B12 C14 D15 E16

ABCD yamuk
2 [AC] ve [DB]
0 kbsegen

4 [KP] L [AB]
|[OK|=2 cm
|OP| =4 cm
|AB| =12 cm

w

A <]
. P

olduguna gére, |DC| ka¢ cm dir?

A4 B)& C)6 D)7 E)8

sonug¢ yayinlari

3. A 3 B ABCD yamuk
[AB]//[DC]
6 m(DAB) = m(DBC)
|AB] =8 cm
L - ~ |DB|=6cm

olduguna gore, |DC|=x ka¢ cm dir?

A6 B) 8 C)10 D) 12 E) 16
4 D K c ABCD yamuk
[KH] L [DC]
. |DCl=12cm
|EF|=6cm
[AB| =4 cm
[FH|=2 cm

[EF]//[DC] // [AB]
olduguna gore, |KF|=x kagc cm dir?

A4 B) 6 c7 D)8 E)9

e o

~—— Yamukta Uzunluk - X

Ornek 1
D 6 C ABCD yamuk
[AD] 1 [DE]
c |CE| = |EB|
[DCl=6cm
AT |AB|=10cm

m(DAB) = 75°
olduguna gére, yamugun yiksekligi kag cm dir?

A2

z_ﬁ_g} Coziim

. 4: . m(DFE) = m(DAB) = 75°

H - olur.
h
2

N m B

10

B3 ©C4 D6 B8

D 6 C

[EF]// [DC] cizilirse

[EF] orta taban |EF|=8+10

=8 cm dir.

Ayrica lDH]:[HL]:% olacagindan

Ornek 2
D 3 ¢C ABCD yamuk
y [AH] aciortay
X [AH] L [CB]
|IDC|=3cm
|AB| =12 cm
A r B

olduguna gore, |AD|=x ka¢c cm dir?

A)B B)7 C)8 D)9 E) 10

. [AD] ve [BC] ni E nokta-
sinda kesisecek sekilde
uzatalim
AEB Ucgeninde [AH] L [EB]
ve [AH] aciortay oldugun-

12 dan AEB ikizkenar {icgen ve

|AE| = |AB|=12cm olur.

A1 B)2 C)3 D)4 E)6

DFE dik liggeninde (15 - 17 - 90) EDC ~ EAB oldugundan EAl - A8
i 1ABl h_8 , 12-x _ 3
{DH|= T " 2772 = h=4cm bulunur. 2 —1—2=>12—-x=3=>x=90m bulunur.
Cevap C Cevap D
1 D 2 o ABCD yamuk 2. D 4 ¢ ABCD yamuk
[ED] L [AD] [AH] aciortay
E |CE| =|EB| _ [AH] L [CB]
-|bC|=2em & |DC| =4 cm
WG |AB] =6 cm z [AB|=10cm
o~ 6 B ——~ :‘ B
m(DAB) = 75° 7
olduguna gére, yamugun yiksekligi kag cm dir? 5 olduguna gére, |AD|=x kag cm dir?

A4 B)5 C)6 D)7

E)8




— Yamulkta Uzuniuk - X1 ~—— Yamukia Uzuniuk - Xli
Ornek éﬁ Géziim Ornek 1 Ornek 2
D x F x © P [AD] ile [BC] mi P noktasin- D 10 c ABCD yamuk D b c ABCD yamuk
3 da kesigecek gekilde uzatalim. [AB]//[DC] v [AB]//[DC]
pfxlxic  m(A)+m(B)=90° 1 - X' [Ibel=10cm @ [AC] 1 [DB]
5
AD| =
" oldugundan [AP] L[PB] olur. |AD| =15 om [AC|=8cm
. PAB dik licgeninde A % 5 |CB|=20cm . |DB| =6 cm
A B - = ) - B
8 E 8 | A8 E 8 |AE|=|EB|=8cm ise |AB| =35 cm a
, N N olduguna gére, yamugun yiiksekligi kag cm dir? = 2 ;
ABCD yamuk, m(A)+m(B) = 90° | |PE|=8cm dir. (Muntesem i) |PF|=3 cm  bulunur. any grkag olduguna gére, a+b kag cm dir?
|AE| = |EB] =8 om , |FE| =5 cm, |DF|=|FC| | PDC dik iggeninde , A10 B12  C13 D15 E16 A10 B2 ©14 D16 E18
olduguna gére, |DF|=x ka¢ cm dir? |DF| = |FC|=|PF|=3 cm oldugundan (muhtesem t¢lli) ﬁ
|DF|=x=3cm bulunur. ‘ = Gozlim
A1 B2 C3 D4 B5 =x= : ' .
Cevap C D [CE] // [DA] cizelim.
: — N ' |CE|=|AD| =15 cm
. .. TEST-16 . . e =|AE| = ‘
( . . ) IDC|=|AE| = 10cm [DE]// [CA] cizilirse
|EB|=25¢cm olur
1. D 2 F 2 G 3. D 3 F 3¢C N ; ! |IDC| = [EA|=b
1o B _H |AC|=|ED[=8cm
4 ‘ CEB uggeninin kenarlan 15 - 20 - 25 oldugundan B olur
X —— i o o .
. m(ECB) = 90° olur. m(EDB) = 80° dir.
. A — 5 = LIAN: [CH] L [AD] cizersek EDB dik liggeninde
A .
5 E 5 — = Bkl ED|=8cm |DB|=6cm oldujundan
T ABGD yamuk, [AB]// [DC], m(DAB) = 50° ‘ ICHI.|EB| = |CE|.ICB]  (5Kid) |EDl | , ! ¢
ABCD yamuk, m(A)+m(B)=90° e c 3 AE B - h.25=15.20 lEB]:'IOCm dlr.(6'8'10)
|DF|=|FC|=3cm, |AE|=|EB|=7cm h=12c¢cm bulunur. |ED]=a+b=10cm dir.
|DF|=|FC|=2cm, |AE|=|EB|=5cm [FE| =4 cm
- . . - Cevap B Cevap A
olduguna gére, |FE|=x kag cm dir? ~ . ‘ ,
3 olduduna gére, m(ABC) = o ka¢ derecedir? ; - : - — — ,
A2 B3 04 DS BT 3 | ( - . Test-16 o )
s A)40 B)45 C)50 D)55 E)60 e - — — - e
':;:» 1. D 5 c ABCD yamuk 2. D _a C ABCD yamu
N b 4 ¢ S 4 [AB]//[DC] [AB]// [DC]
5 3 6 ; 8 |IDC|=5cm [AC] L [DB]
A B/_‘_IADI.=6cm S |AC|=9cm
A . 15 |CB|=8cm S |DB|=12¢cm
x o A B )
A |AB|=156cm = b
ABCD yamuk, m(A)+m(B) = 90° -~ - 8 8 §un vii i i s
yamt (A)+m(B) ABCD yamuk, m(A)+m(B) = 80° olduguna gére, yamugun yiiksekligi kag cm dir? = olduguna gére, a+b kag om dir?
|AD|=5¢cm, |DC|=4cm, |CB|=12cm |AD| =6 DG|=7 |AB| =17 N36 B)42 048 D52 556 = A
=bcm, =/(Ccm, = cm ’ ] s i y
olduguna gére, |AB|=x ka¢ cm dir? ; ) o , A}15 B)16 C)18 D)20 E)21
olduguna gore, |CB|=x kag cm dir?
A14 B15 Q16 D17 E)18 A6 B7 ©8 D9 B10




— ikizkenar Yamuk - |

Brnek
D c ABCD ikizkenar
3x + 15° yamuk
[AB]//[DC]
|AD] =|BC|
2x +15° m(DAB) = 2x + 15°
A

m(D/C\B) =3x +15°

olduguna goére, x kag derecedir?

Paralel olmayan kenarlan
esit olan yamuga ikizkenar
yamuk denir.

ikizkenar yamukia késegen

n  uzuniuklart birbirine esittir.
ABCD ikizkenar yamuk;
= m(DAB) = m(ABG) = 2x + 15°

[AB]//[DC] oldudundan,

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45
2x 4+ 15° + 3x + 16° = 180°
= 5x=150° = x=30°
Cevap B
( TEST-17 )
1 D c ABCD ikizkenar 3. D c ABCD ikizkenar
yamuk @ o yamuk
[AB]//[DC] [AB]//[DC}
|AD| = |BC]| |AD|=|BC|=|DC]|
JA 7\ m(DAB) =2x - 15° ) m(ACB) = 105°
m(A/B\C) =75° —
olduguna gore, m(ADC) = a kag derecedir?
olduguna gére, x kag derecedir?
A110 B)115 C)120 D)130 E) 140
A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
3
<
-~
s
2 5 c ABCD ikizkenar 4. D c ABCD ikizkenar
yamuk yamuk
[AB]//[DC] |AD| = |BC|
[AC] aglortay |DB| = |AE]
|AD| =|BC] m(AEC) = 85°

A m(DCA) = 35°

olduguna gére, m(ABC) =qa kag derecedir?

A)50 B)60 C)70 D)80 E)90

m(DAE) = 55°
olduguna gére, m{DBA) = a kac derecedir?

A) 15 B) 20 C)25 D)30 B35

&

— ikizkenar Yamuk ~ Ii
Ornek Lﬁ«i— Codziim
D c iki -
ABCD ikizkenar b o o ) |AE| = |FB| = a-gc
yamuk 2
[AB]//[DC] ii) |AF| = [EB| = a;c
[AB] L [DE] i - ii) AED = BFG
A TE 5 |AD| =|BC]| Aa~-cE ¢ Fa-cB
[AB| =14 br e 2|
; 2
|DC| =8 br .
o . y a-c_14-8
olduguna gére, |AE| kag birimdir? = |AE|= 5 =5 =3 br
A) 2 B)3 04 D5 B6
A E
14 B Cevap B
G - uwE )
1 D c ABCD ikizkenar 3. D 5 E 3¢ ABCD ikizkenar
yamuk yamuk
[AB]//[DC] [AB]//[DC]
7 [DE] L [AB] [EF] L[AB]
o o [CF] L [AB] |AD| = |BC|
A2AE F 58 B
, |AD| = |BC]| |AF|=9br
[FB|=5br, |AE|=2x-1 |DE|=5br, |[EC|=3br '
olduguna gére, x kag birimdir? olduguna gére, |FB| kag birimdir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

ABCD ikizkenar
yamuk

[DE] L [AB]
=] |AD|=|BC]|
[DC| =5 br
|AE| =4 br

olduguna gére, |EB| kag birimdir?

A6 B)y7 C)s8 D)9 E) 10

‘[AB]]/[DC] e

sonug yayinlar:

A5 B6 C7 D8 B9

‘ABCD ikizkenar
yamuk

E [DC]// [AB]
[EF] L[AB]
[DK] L [AB]
|CE|=|EB|
|AK[ =2 cm
|KF|=7cm

olduguna gore, |DC|=x kac birimdir?

B)5 C4 D)3

E)2

A)6




— Ikizkenar Yamuk - lil
Ornek

ABCD ikizkenar
yamuk
[AB]//{DC]

|AB| =24 br
|AD|=|BC|=15br
|DC| =6 br

olduguna gére, yamugun yiiksekligi kag cm dir?

A 24 B

%‘ Cozim
D 6 C a-c
El=
|AEl= 235
15 h 15 24 -
=—§=9cm dir.
2
A Kl ] B

9 E 6 F 9
ADE dik tggen
|AD|=15¢cm, |AE|=9cm
= |DE|=12cm dir. (9-12-15)

olduguna gdre, |AB| kac birimdir?

A6 B8 ©9 Dio B12

olduguna gére, |AB|=x kag cm dir?

A)18 Bj2o C)21 D)22 E)24

1.D 2.D 3.C 4.C

A9 B)10 Ccyi2 D13 B 15 h=12cm olur.
Cevap C
1 D 8 c ABCD ikizkenar 3. D 3 c ABCD ikizkenar
yamuk yamuk
10 10 [AB1/[DC] |AD| =|BC|
[DE] L [AB] [AC] agiortay
o |AB| =20 br > [AC].L[CB]
A
E B |DA|=|BC|=10br A B Ipc|=3cm
|IDC|=8br
olduguna gore, yamugun cevresi kag cm dir?
olduguna gére, |DE| kag birimdir? guna gore, yamuigun ¢ ¢
A) 12 B) 13 C)15 D) 18 21
A5 B) 6 C7 D)8 E)9 ) ) ) ) &
3
s
<
-
s
2 P4 ¢ o
ABCD ikizkenar 4 o s o  ABCD ikizkenar
yamuk ;
yamuk
6 AB1//[DC ~
[AB] #1DC] 0 0 |AD|=|BC|=10cm
o0 m(ABC) = 60° [DC|=9cm
A g [BC|=6br |DB| =17 cm
|DC| =4 br A X B

&

— ikizkenar Yamuk - IV
Ornek

ABCD ikizkenar
yamuk

|AD| =|BC]|
[AC] L [CB]
|[DC|=6cm
|AB| =10 cm

olduguna gére, yamugun yiksekligi kag cm dir?

A4 B) 5 C)6 D)7 E)8

é Coziim

b 6 © |AB|—|DC]J

|AK| = [HB| = ———
h - 102" 6 =9¢

I°1 3]
A 2K 6 H2B
ABC dik liggeninde 6kiid bagintisindan
|CHI2 = |HB|.|AH|
h2=2.8 = h=4cm bulunur

Cevap A

ABCD ikizkenar
yamuk

[AB]// [DC]
[CE] L [AB]
o [AC] L[CB]
|AE| =9 br

|DC| =8 br

olduguna gore, |CE| kag birimdir?

A3 B) 4 C)5 D)6 E) 7
2 D c ABCD ikizkenar
yamuk“ ‘ _
" [AB]//[DC]
2/3 [CE] L [AB]
- [AC] L [CB]
A 6 E B
|AE| =6 br
|CE| =23 br

olduguna gore, |DC| kag birimdir?

A2 B)3 C) 4 D)5 E)6

3 - b
;

sonug yayinlar:

3. D 5 s ABCD ikizkenar
yamuk
[AC] L [CB]
|AB] =13 cm
|DCl=5cm
A 13 B

olduguna gére, yamugun yiksekligi kag cm dir?

A4 B) 5 C)6 D)7 E)8

ABCD ikizkenar
yamuk

m(CAB) = 30°
m(DAC) = 15°

a0° |JAC|=12cm
A B8

olduguna gére, |DC| =x kag cm dir?

A 6/3-3 B) 6/3-4
D) 642 -3

C) 6/3 -6
E) 6v/2 ~4

1.A 2.6 3.6 4.GC




— [kizkenar Yamuk - V

Ornek
D £ c ABCD ikizkenar

4 yamuk

s [AB] // [DC]
6 [FK] L [AB]

[a]

£ L [Pi‘C] ve [BD]
késegen

IDC|=6br, |EK|=6br, |[EF|=4br

[FE| _ BC] 4 6

c ABCD ikizkenar yamuk ise,
) |AC|=[BD|
i) |AE[=|EB| ve |DE|=|EC|
iy AEB ve DEC ikizkenar iggen
iv) /TE?) ~ B?C

|AB| =16 br, |EB|=10 br

olduguna gore, |EF| kag birimdir?

A5 B)6 C)7 D)8 E)9

olduguna gére, |AC| kac birimdir? EK]  [AB| — 6 |AB] JAB|= S br
25 6
A)12 B)—2— C)15 D)g.;- E)18 D3F3C (DEC_'ikizkenar)
. {iggen
E
5 AL (AEB ikizkenar)
o
A8 K9 8B
2 2
15 25
Acl=8 .5 25
= |AC]| ) + 5 birimdir.
Cevap B
( TEST-21 - )
1 D c ABCD ikizkenar 3. D c ABCD ikizkenar
yamuk v yamuk
S [AB]//[DC] by [AB]// [DC]
[AC]ve [BD] 9 [AC] ve [BD]
£ \ kégegen £ L 5 3 kos;,ig\en .
|[AC|=17 br m(AEF) = m(FEB)
olduguna gore, |BD| kag birimdir? |[FBi{=12br, |EF|=9 br, |ED|=6br
A) 10 B) 12 C) 13 D15  E)17 . olduguna gére, |AC| kac birimdir?
S
3 A17 B)18 ©19 D21 B22
s
>
2. ABCD ikizkenar N
yamuk -
. 4. ABCD ikizkenar
[AB1//[DC] yamuk
[EF] L[AB] [AC] L[DB]
, AC] ve [BD ‘
£ L y L ] [BD] |DC|=2¢cm
Odsegen
|AB| =14 cm

A 4 B
olduguna gére, |AD|=x kag cm dir?

A) 8 B9 C)10 D)13 E) 15

— jkizkenar Yamuk - VI
Ornek

c ABCD ikizkenar
yamuk

[AB] // [DC]
[AC] L [BD]
|AB| =9 br
|DC| =5 br

A 9 B
olduguna gére, yamugun yiksekligi kag br dir?

A5 B)6 o7 D) 8 B9

L_ér Cozim
D c C ABCD ikizkenar yamuk ve
[AC] 1 [BD] ise,
h
) h= a;‘ c
I+
A a B
Bu durumda,
a=9 ve c¢c=5 oldugundan h=—9;r5 =7
Cevap C

C . i . 1EST-29 = E';i . )

ABCD ikizkenar
yamuk

[AB]//[DC}
[AC] L[BD]

-
)
(9]

A B

olduguna gére, m(CAB) kag derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75
2 D G ABCD i‘vl;izkenar
v yamuk
& [AB]//[DC]
[AC] L [BD]
£ |AE| =6 br

olduguna gore, |AB| kac birimdir?

A4 B4/2 C6 D6/2 BB

3 R4 5 ABCD ikizkenar
v yamuk
|AD| =[BC]|
m(DCA) = 45°
IDCl=4cm
A 16
|AB| =16 cm

olduguna gore, yamugun yiiksekligi kag cm dir?

A} 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

ABCD ikizkenar
yamuk

|AD]| =|BC|
[KH] L {AB]
[AC] L[BD]
|AH] =4 cm
|KC|=2cm

sonung yayinlar

B

oldug’;una.gére, |AD|=x kag cm dir?

A) 2/5 B) 2/6 C) 247
D) 2/10 E) 2/11

1.C 2.D 3.A 4.D




— Dik Yamuk -1

olduguna gére, |BC|=x ka¢ br dir?

A3/3 B6 C6/3 D9 EI9Y3

Ornek A 6sziim
BJ ¢ ABCD dik yamuk D ¢ __G© Paralel olmayan
[AB]//[DC] kenarlardan biri,
12 13 [AD] L [AB] tabanlara dik olan
|AD| =12 cm yamuga dik yamuk denir.
L IBC| =13 cm A 2 B
D 10 _cC ikd®
A X B IDC| =10 cm a AHCD dikdoértgen
: oldugundan,

- .. _ ; 13 oL .
olduguna gére, |AB|=x kag cm dir? 12| 12 \ |AH| = [DC[ = 10 cm dir
A14 B)y15 C©C)i6 D18 E20 ﬂﬂ 10 B8 AN BHC dik tiggen

15 l Bl = :
Dikddrtgen Dik iggen IC I 13cm
|CH| =12 cm oldugundan
[HB[=5cm olur. (5-12-13)
|AB|=10+5=15cm bulunur.
Cevap B
13 2 C ABCD dik yamuk 3 D 2 C ABCD dik yamuk
[AB]//[DC] [AB] //[DC]
6 10 [AD] L [AB] [AD] L [AB]
|BC|=10br |AB| =[BC|
ol |AD] =6 br [DCj=2cm
A B A 7”7 B
|DC|=2br |AD] =6 cm
olduguna gére, |AB| kag birimdir? olduguna gére, G(ABCD) kag cm dir?
A)10 B) 11 )12 D13 E)15 ;f A) 22 B)24 C)26 D)28 E}30
s
=y
ABCD dikyamuk = 4 ABCD dik yamuk
S
[AB]//[DC] = [AB]7/[DC]
[AB] L [BC] [AD] L [AB]
m(DAB) = 60° ° [DB] agiortay
|{AB|=8br |DC|] =13 cm
|DC|=3br |AB| =18 cm

olduguna gore, |AD|=x kac cm dir?

A5 B6 C8 D10 E12

1.A2.C 8D 4k,

A4

olduguna gore, |BC|=x kag¢ br dir?

B)4Y2 C)4/5 D)6 FE)6/2

~— Dik Yamuk ~
Brnek é-?v Coziim
D 4 c ABCD dik yamuk b G c
* v [AB]// [DC] =h=4.9
h=6
x [AD] L [DC]
[AC] L[BC] . )
|AB| =13 br A 13 —— B
A 13 B Ipc|=4br
: |AD| =6 br bulunur.
olduguna gére, |AD|=x kag br dir?
A4 BS6E C6/2 D8 FEB8Y2
Cevap B
 TEST-24 )
D 1 ¢ ABCD dik yamuk 3. D ’ABCD dik yamuk
[AB]// [DC] ACD egkanar ticgen
[DC] L [CB] . ¢ [AD]//{BC]
[AD] L [DB] [AB] L [BC]
|AB| =5 br |AD{=4br
B ¢
A ° |DC|=1br AT B
olduuna gére, |BC| kag birimdir? olduguna gére, |BC|=x kag br dir?
A V2 B) /3 C) 2 A2 B)2/2 02/3 D3 E3/2
- D) 2/2 E) 2/3
3
s
o
ES
ABCD dik yamuk. - --
SRR ke 4. D 6 C ABCD dik yamuk
AB1//[DC
[AB]//1DC] [AC] agtortay
[AD] L [DC]
|[DC|=6cm
AC] L[CB X
[AC] L [CB] |AB| =9 cm
|AB| =10 br
[DC|=2br A 9 B

olduguna gére, |BC|=x kag cm dir?

A3 B)3/2 C)3/3 D)4 E4/3

‘1.C 2.C 3. A 4.0C




— Dik Yamuk -~ Il

Ornek
D ABCD dik yamuk
[AB1//[DC]
[AB] .L[AD]
|BF| =|FC]|
13
|EA| =13 br
!EFI =13 br
5]
A B |DE|=3br

olduguna gére, |AB| +|DC| kag br dir?

= |EFP = [EK] + |KF[?
| = 132=52 4+ |KF|2 = |KF|=12 birimdir.

|FB|=|FC| oranini
kullanmak icin [FK]
dogru parcasini tabanlara
paralel olacak bigimde
cizersek, [FK] L [AD] ve

|AK]| = |KD| olur.

A)22 B)24 C)26 D)28 E)30
AB|+|D
_. Kr-lp8IEDCl L, 1Al
2 2
|AB] + |DC| =24 br bulunur.
Cevap B
TEST - 25 : )
D 4 ¢ ABCD dik yamuk 3. D 4 c ABCD dik yamuk
[AB]//[DC] [AB]// [DC]
[AB] L [AD] [DC] L [CB]
12 E
E |EB| = |EC| 18 |CE| = |EB]
,\ |AB|=|AD|=12 br % |AB|=8cm
o [DC|=4br |AD] =16 cm
A 12 B A 8 B
. i PN 5
olduguna gore, |ED| kag birimdir? : olduguna gére, |AE] = x kag cm dir?
A)8 B) 10 C)12 D) 14 E)20 '::; A)8 B)9 ) 10 D) 12 E) 13
g
5 4. ABCD dik yamuk
ABCD dik yamuk “ [EF] L [AB]
[AB] // [DC] [DE] ve [CE]
[AB] .L [AD] aclortay
9
[CE] L [EB] [AD] // [EF]//[BC]
|AE| = |ED] |[EF|=1cm
|AB| =7 br s |AD|=3cm
A 7 5 |pc|=3br ICB|=9cm

olduguna gore, |BC| kag birimdir?

P
cj10 D12

A8 B)9 E)13

olduguna gére, [DC| = x kag cm dir?

A6 B)7 C)s Djg E)10

1.B. 2.6 3.C 4. F

8

olduguna gore, |DC|=x ka¢ br dir?
A1 B) 2 3 D4 BS5

[ i

— Dik Yamuk - IV
Ornek 22, Goziim
D 4 C ABCD dik yamuk b c ABCD dik yamuk
[AB]//[DC] ve
»(E G
[AD].L [AB] h [AC] L [BD] ise
AC1L[BD
[Ac1 L {BD] W =a.c dir
|AB|=9 br B——<a a B
A B -
9 |DC] =4 br Bu durumda, h®=4.9
olduguna gore, |AD| kag br dir? h=6br
A8 B)6 Q)7 D)8 E)9
Cevap B
~ TEST-26 )
D 4 c ABCD dik yamuk 3. b 2 G ABCD dik yamuk
[AB]// [DC] [AB]//[DC]
E [AD] L [AB] F [AB] L[BC]
4
[AC] L [BD] [AC] L[BD]
|AB| =6 br [BC|=4br
A B A B
6 |DC| =4 br [DC|=2br
C
olduguna gore, |AD| kag birimdir? olduguna gore, IAE} orani kactir?
A)2/3 B)2/5 C)2/6 D)3/3 E3/5
- 2 3 4 3 4
3
s
[~
B
bt
' ABCD dik yamuk
b x o ABCD dikyamuk 4 b 38 ¢ ey
L AB]//[DC
-{AB]7/[DC] [ [AB]//[DC]
g X [AB] L [AD]
[AB] L [BC]
4 [AC] L [DB]
[AC] L [BD]
[IDC|{=3cm
|AB| =8 br A = B
|AB} =12 cm
A Vg |[BC|=4br

olduguna gore, |BC|=x kag cm dir?

A) 3/3 B) 3V5 C) 3V7
D) 3/11 E) 3/13




— Yamuksal Bélgenin Alani - 1|

olduguna gére, A(ABCD) kac br? dir?

A) 80 B)s0 C)100 D)110 E)120

Ornek ‘/_é} Goziim
D 4 c | ABCD yamuk D —G— C A(ABCD) = (a+c)_h
[AB] // [DC] 2
§ m(DAB)= 60° h
[AB]=12br ol
AE |AD]| =6 br PP °
12 B
|DC|=4br & = A(ABCD) =<4+12)-3J§
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? c ;56 . i
& = 24,3 br?
Ay 24/3 B) 2673 C) 283 60°]
D) 30/3 E) 3243 A E g B Cevap A
1 D 3 C ABCD yamuk 3. D 3 © ABCD yamuk
[AB]// [DC] [AB]// [DC]
6 [DE] L [AB] . [DH] L [AB]
|AB| =11 br [DC|=3cm
. E__I . |DE|=6br . - . |[AB|=11cm
[DC| =3 br H A(ABCD) = 56 cm?
olduguna gére, A(ABCD) ka¢ br? dir? olduguna gore, |DH|=h kag cm dir?
A42 B)46 C)48 D)52 E)56 A6 B)7 c)8 D9 B0
=
2 D 4 ¢ ABCD yamuk
[AB]// [DC] 4, D 4 o ABCD yamuk
S\ e e el
|AD| =13 br
yar |EB| =11 br s _ lADljscm
L = B |AE| = 5 br 16 |AB|=16cm
|DC| =4 br m(DAB) = 30°

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A24 B)26 C)28  D)30 E)32

1A 2.E3.C 4

— Yamuksal Bolgenin Alani - li
Ornek
D c ABCD yamuk
[AB]//[DC]
[EK] L [AB]
' [EF] orta taban
|EF|=6br
AL B
K |EK]=2br

2

olduguna goére, A(ABCD) kag br? dir?

ﬁﬂﬁ Coziim
DK _C DK _C
\ lﬂh/
2
| F M _\r
E n E e
l Ny
=1 [l
A N B A N B

(IEF] orta taban)
A(ABCD) = |EF|.h

([EF]) ortataban)
[KLI = [MN] = 5

AB0 B)70 C)80 D)S0  E)100

“ABCD yamuk
[AB]//[DK]
[BK] 1 [DK]
[EF] orta taban
|EF|=6br
|BK|=7br

A B

olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

A) 32 B) 38 C) 40 D) 42 E) 48

sonug yayinlar:

A)24 B)32 C)40 D)48 E)56 5 o =>;EK;=2=>P2_=2
. 6 . = h=4 br
2 = A(ABCD) = |EF|.h
A~EK B =6.4
=24 br? olur.
Cevap A
( TEST-28 - )
1 D c ABCD yamuk 3. D o] AECD yamuk
A [AB] //[DC] [AB]// [DC]
E £ [EK] L [AB] 5 6 E [FK].L[AB]
5 [EF] ortataban [EF] orta taban
. EF|=8cm EF|=6br
VAl . IEF| . A\ |EF|
|EK| =5 cm A(ABCD) =48 br?
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? olduduna gore, |FK]| kac birimdir?

A2

D 3 C
Qi\
A F) "o

olduguna goére, A(ABCD) kag cm? dir?

B)3 C4 D5 E6

4. ABCD yamuk
[AB]//{DC]
[EH] L [AB]
[AE] L [CB]
|CE| =|EB|
|[HBl=2cm
|AH|=8cm
|DCj=3cm

A) 48 B) 52 C) 56 D)60 E)64

1.6 2.D 3.C 4.8




— Yamuksal Bélgenin Alani ~ 1l
Ornek

ABCD ikizkenar

yamuk

[AC] L[CB]

|AD| = |CB|
[DC|{=5cm

A " |AB|=13cm

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

g Codziim
AB|—|DC
PR S P IR  oc
|AE| = |FB| = 135
6 2
=4cm olur
o] ]
Aot 5 e

ACB dik tiggeninde 6klid bagintisindan
|CF|2=|FB|.|FA] = |CF|?=4.9 = |CF|=6

olduguna gére, A(‘ABCD)’kag cm? dir?

A)24 B)26 C)28 D)32 E)36

A36 B)42 C)48 D)54 E)60
A(ABCD)=<13;5>'6 -~ =9.6=54cm? dir
Cevap D
1 D 5 c ABCD ikizkenar 8. D 4 c ABCD dik ya-
yamuk - ¢ muk
o/ . |AD|=10cm [AC] L[CB]
|BC| =10 cm [AD] L[DC]
|DCl=5cm |IDC{=4cm
A B A B
17 |AB| =17 cm 1o |AB| = 10 cm
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? '
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A64 B)68 C)72 D)80 E)88 '
A) 1443 B) 14/5 C) 14/6
- D) 18V3 . E) 185
<
Z
e
S
>
2 D 6 c ABCD ikizkenar 4 D c ABCD  ikizke-
yamuk nar yamuk
|AD| =|BC| |AD|=|BC|
[AC] L[CB] 10 [DH] L [AB]
|DC| =6 cm NG B [HB]|=17cm
) H 7 :
A T B |AB|=10cm |DH| =10 cm

olduguna gore, A(ABCD) kagc cm? dir?

A)130 B)140 C)150 D)160 E)170 .

— Yamuksal Bolgenin Alani - IV
Ornek

ABCD yamuk
[AB]//[DC]
[AC] L[BD]
|BD| =6 br
|AB|=8br

8 |IDC|=2br

A

w

olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

A18 B)22 C)24 D)2 E)30

é— Coziim
C
D C/ ve C
o3
A a B Fec A a B
A(ABCD):%-[AC]-[BD['Sina [DF]//AC]

FDB dik licgen;
|DFP -+ |DBE =(a+c)

=|ACP +|BDP=(a+c)
Bu durumda,

|AC|2+|BD|2 = (a+c)?
[ACR + 6% =102 = |AC|=8br olur.
A(ABCD) = %-]AC]-[BD[-sina

—;—-8-6-sin90" (sin90° = 1) = =24 br? dir.

Cevap C

( e TEsTis0 . )

1 D 2 c ABCD ikizkenar
yamuk
O |AD| =|BC|
[AC] L [DB]
|DCl=2cm
A 6 B |AB|=6cm

olduguna gdre, A(ABCD) kag cm? dir?

A12  B)16 E) 28

C) 20

D) 24

ABCD yamuk ...
" [AB] //[DC]
m(BAC) = 42°
m(BDC) = 18°
|AC]=10cm
|DB| =16 cm

olduguna gére, A(ABCD) ka¢ crm? dir?

A) 3043 B) 3643

D) 4443

C) 4043
E) 48/3

sonug yayinlar:

3. D c ABCD yamuk
|AD| = |BC]
[AB]//[DC]

[AC] ve [BD]
kdsegen

_ m(CEB) = 30°
|AC|=10br, |BD|=8 br

olduguna gore, A(ABCD) kac br? dir?

A8 B)10 015

D) 20 E) 30

ABCD yamuk
|AD| =|BC|
[AB] // [DC]
[AC].L[BD]
|AB| =11 br
|BD| =9 br

, : IDCl=4br

olduguna gore, A(ABCD) kag br? dir?

A)36 B)42 C)48 D)52

E) 54




— Yamuksal Bélgenin Alam -~V

Ornek ZR gbziim
D 2 c ABCDk ikizkenar b 2 o [CE] L [AB] cizelim
amu
y g 1A81=IpC]
|AD| = |BC| - 2
m(CAB) = 45° 7 EB|= 125—_3 _5
45° IDC]=2cm |EB| =5
45° ; =5cm
A 12 B [AB|=12cm A 7 L8
= |AE|=7cm
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? |[AE|=|CE|=7cm
A43  B)49 C)52 D)56 E)68 A(ABCD) z(lﬁ?l_'z*JEQl).[CE]
=<12+2)-7=490m2
2
Cevap B
 TEST-31 )
J
D 8 c ABCD ikizkenar 3. D G ABCD ikizkenar
yamuk E yamuk
AD|=|BC =
AD! = BC] & |AD| = |BC|
m(CAB) = 45° [AC] ve [DB]
g IpC]=8cm Gsegen
A B A B — o
& |AB| = 20 om m(AEB) = 150
|AC]=8cm
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A)160 B)168 C)172 D)184 FE)196 M3 B2 Q24 D20 516
> 4 D 2/3 ¢ ABCD ikizkenar
N yamuk
S E
“ |AD| =|BC|
D c ABCD ikizkenar 120 [AC] ve [DB]
yamuk késegen
|AD| = |BC A -
b 1= | 7 B |DC| 2{5 cm
m(DBA) = 15° [AB]=10v/3cm
18 |DB|=12cm m(AEB) = 120°
B olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir?
olduguna gére, A(ABCD) kagc cm? dir? A) 3643 B) 4043 C) 42/3
A)36 B)44 C)52 D)58 E)64 D) 463 E) 50/3

1.E2.ABE4A

— Yamuksal Bolgenin Alani - Vi
Ornek

ABCD ikizkenar
yamuk
|AD| = |BC]|
[EF] L [AB]
|DEl=1cm

A
|[EF|=7cm
|FBl=12cm

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

c ABCD ikizkenar yamuk
|DH|= h |[HB|=x
A{ABCD) = h.x dir.

[DH] L [AB] gizelim

~

|HF|=|DE|=1cm
7 |DH| = |EF|=7 cm olur.

112 B)104 C D
A) ) ) 98 )93 E)91 R 5 A(ABCD) = |DH|.|HB|
HF 12
A(ABCD)=7.13
A(ABCD) = 91 cm?
Cevap E
TEST-32 )
D c ABCD ikizkenar 3. b _4 ESC ABCD ikizkenar
yamuk yamuk
|AD| = [BC]| [AD| = [BC]|
1 [DH] L [AB] [EF] L [AB]
o —_ 2
. - . [DH| =10 cm A _ 5 A(AFED)=35cm
» H 1 [HB| =15 cm |AF| =10 cm
oldug“;una'gére, A(ABCD) kag cm? dir? [DE[=4cm
A)90 B)110 C€)120 D)130 E)150 |EG|=3 cm
olduguna gére, A(EFBC) kag cm? dir?
I
< A)30 B)35 C)40 D)45 E)50
s
D 5 E ES
_ 3 a b4 ¢ ABCD ikizkenar
P 120° yamuk
A ol [AD]/:\[BC]
H ® : m(ADC) = 120°
ABCD ikizkenar yamuk A 8 IDC|=4cm
8
[EH] L[AB], |AD|=|BC]| |AB|=8cm

|IDE|=5¢cm, |EH|=8cm, |HB|=9cm
olduguna gére, A(ABCD) ka¢ cm? dir?

A104 B)108 ©C)112 D)116 E)124

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? giir?

A 83 B) 103

D) 16V3

C) 12V/3
E) 20V3

1 E2 C3A4C




— Yamuksal Bolgenin Alam - Vil
Ornek ;ﬁ:} Goziim
b2 O ABCD dik D 2 ¢ h2=2.10 = h=2/5
. yamuk
N [ABI//IDCT i A(rBoD) = 12 2 .2/5
[AB] L [AD]
[AGIL[DB] | A - B = 125 cm?
A g |DC|=2cm
10
|AB]=10cm
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 20/5 B) 16/5 C) 14/5
D) 12V5 E) 1045
Cevap D
( TEST-33 )
1. c ABCD dik 3. b 9 c ABCD dik
[ yamuk ! v yamuk
12 [AB]//[DC] 6 [AB]//[DC]
[AB] L [AD] [AB] L [AD]
- sh ., m(CBA) = 60° = 8 [AC] L[BC]
19 |CB|=12cm . |AD]=6cm
|AB| =16 cm |DCl=9cm
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? olduguna gore, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 6443 B) 68+3 o) 72V3 A60 B)66 C)72 D)78 E)84
D) 78v3 E) 84/3 é \
2. D 2 C ABCD dik - 4. D c ABCD dik
£ yamuk yamuk _
: [AB]//[DC] £ [AB]//[DC]
i [AB] L [AD] ®  [AB]L[BC]
[AC] L [DB] ° |AE| = |ED|
A 5 g |DC|=2cm A B lBC]:ﬁcm
|AB|=8cm |EB|=50¢cm
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A)36 B)32 C)28 D24 E20 A24 B)28 )30 D)32 E)34

D2 ESB 4K ;

— Yamuksal Bélgenin Alam - VIl

Ornek

ABCD dik

yamuk

8 7 [AB]//[DC]

[AB] L [AD]

AL & B [CE] aglortay
|IDC]=5cm
|AD| =8 cm
|CB|=17 cm

510
o
(o]

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

%‘ Coziim
C_L 5 C [DC]// [AB] oldugundan
N 17 m(D/C\E) = m(&E\B) dir.
’ |CB|=|EB|=17 cm olur.
Al ol B

3 EZ2H 15
[CH] L[AB] cizelim. |CH|=|AD|=8cm
|[AH]=|DC|=5cm olur.

CHB dik iiggeninde
|CB|2 =|CH|2 + |HB|2 = 172 =82+ |HB|?

olduguna gére, A(DCB) kag cm? dir?

A8 B)10 C)12 D)14 FE)16

A)80 B)85 ()9 D)o5 E1oo || IHBI=15cm bulunur
A(ABCD) = ( 2045 )-8 =100cm? dir
Cevap E
1. D 8 c ABCD dik 3. 0 _3 ¢ ABCD dik
. yamuk - . yamuk
. 10 [AB]//[DC] [AB]//[DC]
[AB] L [AD] 0 [AB] L [AD]
0 [CE] aciortay [AC] aciortay
Al L B
, |AD|=8cm A B |AD| =9 cm
|IDC]=8cm [DC]=83cm
|CB|=10cm olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir?
- 3 2 . ‘7
olduguna gore, A(ABCD) kag cm? dir? : A) 72 B) 75 C) 78 D) 81 E) 84
A72 B)78 C)84 D)8 E)92 =
s
ES
s 4 D X C ABCD dik
2 c ABCD dik > yamuk
_yamuk- T T [AB]// [DC]
[AB]//[DC] [AB] L [AD]
[AB] L [AD] [CE] aciortay
[DB] agiortay |AD] =6 cm
|AD| =4 cm |CB]=10cm
|AB| =8 cm A(ABCD) = 54 cm?

olduguna gére, |DC|=x kag cm dir?

A3 B) 4 Q)5 D)6 B)7

B EEED 40




— Yamuksal Bolgenin Alani - IX

Ornek
D c .ABCD yamuk
|DE} =12 cm
E |AE| = 16 cm
E 10
|EF}=10cm
16
JYe B
[AB] // [EF]// [DC]

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

[KE] cizilirse muhtesem
tcli olusur.

|KE| = |KD| = |KA| =10 cm

|[KF|=20cm olur.
(orta taban)

AED dik Gggeninde h.20=12.16
h=9,6cm dir
Yamugun yitksekligi 2h = 19,2 dir.

A)390 B)384 (C)372 D)360 344 .
) ) ) ) & A(ABCD) =20.19,2 =384 cm? bulunur.
Cevap B
( . TEST-35 | )
1. ABCD yamuk 3. ABCD yamuk
[AB]/[DC] [AB]// [DC]
[AE] aciortay [EF] .L[BC]
[EK] L [AD] [EC] ve [EB]
[EF] L[DC] aciortay
A 16 B |AB|=16br A 10 B. |AB|=10br
|EF|=38br, |EK|=|DC|=4br |BF|=8br, |DC|=4br, |CF|=2br
olddéuna gdre, A(ABCD) kag br? dir? olduguna gére, A(ABCD) kac br? dir?
A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70 = A) 30 B) 36 C) 48 D) 56 E) 60
.8
z
=
-
N
2. ABCD yamuk -
4 D 2 C ABCD dik yamuk
[AB] // [DC] D 7
[CE] ve [EB]
[EF] L{AD] agiortay
[AE] ve [DE] d IDC|=2 cm
aclortay
|AB|=8cm
A 10 B |AB|=10br
ALl B
8
|IDC|=5br, |EF|=4br
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 55 B) 60 C) 64 D) 72 E) 80 A) 40 B) 42 C) 44 D)46  E)50

1.E 2.B 3.D 4.A}

k. =

~— Yamuksal Bélgenin Alani - X

Ornek
D c ABCD yamuk
. [AB]//[DC]
m(C) = m(A) + 90°
|AD| =6 cm
A 3 |CB|=8cm

G(ABCD) = 34 cm
olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir?

[CE]// [AD] cizelim.
m(D/A\B) = m(D/C\E) =

m(C) = m(A) + 90°
oldugundan

A X E 10 B m(ECB)=90° olur
|[EB]2=6?+82 = |EB|=10cm

GC(ABCD)=34=24+2x = x=5cm di.

A)38 B)42 C)46 D)48 FE)52
A(BCE) = -sé—g =24cm? ise A(ABCD)=48cm? dir.
Cevap D
( s "TEST,- o )
1. D 5 c ABCD yamuk 3. D C ABCD yamuk
3 4 [BC]//[AB] m(A) + m(B) = 90°
[AD| =3 cm s 12 |AD| =9 cm
A 10 8 |CB|=4cm |CB|=12cm
|[DC|=5cm A B C(ABCD)=46cm
[AB]=10cm ‘olduguna gore,
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? A(ABCD) kag cm? dir?
A6 B)18 020 D24 B28 A0 B)7S  C)&0 D85 E90
E
z
[+
ES
s 4 D 8 C ABCD yamuk
2. D 5 c ABCD yamuk 5 7 [AB]//1DCI
~ABI/[DC] |AD|=5cm
A B —
5 &  |AB|=10cm 16 |CBI=7cm
|CB| =8 cm [DCi=8cm
A = g |DC|=5cm |AB[ =16 cm
[AD|=5cm olduguna gére, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? A) 1543 B) 183 C) 20/3
A24 B)28 C)32 D)36 E)40 D) 25/3 E) 30/3

(1.B 2.D 3.E 4. E




— Yamuksal Bélgenin Alani - X1 | — Yamuksal Bélgenin Alani - Xii
Ornek é_ Géziim | Ornek |
: D ABC
h——= ABCD yamuk D 4 _C Paralel dogrular arasin- R D yamuk |BE| = 3|EC| ise
[AB]//[DC] da kalan yiikseklikler : ® [AB]//[DC] |EG| =k dersek
i . . BE| <
@2 |FB|=3cm birbirine esit oldugura |BE| = 3|EC] Bl =5k olu
|AE| = 4 cm dan alanlan tabanlarn ile |AB|=3|DC| ACAGE) = 6 b
orantli olarak paylagti- A _ , =
A 4 E2F 3 B |EF]=20m rabiliriz. B A(ACE) =6 br A(AEB) =18 br? olur.
DC|=4cm = = -
el A(EFCD) =68 = 12 om? = S=2cm olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? |AB]=3|DC| = |DC|=b dersek |AB|=3b olur
A(DEFC) = 12 cm? , A(ABC) =3A(ADC), A(ABC)=24br?
: =13S =26 cm A) 24 B) 26
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? A(ABCD) ) ) C)2s8 D)32 E)35 — A(ADG)=8br? olur ,
A 24 B) 26 C) 30 D) 32 F) 36 A(ABCD) =24 +8=32br dir.
Cevap B Cevap D

1. DiF 2 © ABCD yamuk 3. b 6 O ABCD yamuk 1. D, E. G ABCD yamuk 3. b ' ¢ ABCD yamuk
: [AB]// [DC] [AB]//[DC] , [AB]// [DC] ‘ ' ADC iiggen
|EB|=4br [AC] kogegen . |DE| = |EC]| v [AB])/[DC]
|AE| =3 br |AB| =14 br |AB| = 4.|EC| 4|AE| = 3|EC|
A5 e 4 B |FCl=2br . = PG| =6br e Y A(AED) = 5 br? y \ 3|DC| =|AB|
|DF|=1br A(ADGC 5 . A(ABCD) =56 br2
olduguna gdre, %—ggg% orani kactir? olduguna gore, KE—A_B—E% oran agtr? | clduguna gore, A(ABCD) kag br* dir? olduguna goére, A(AED) kac br: dir? )
1 . 02 g 1ol 5 g 3 A22 B)24 C)26 D28 E30 » :
VA)";'; B)§ oz Dy 91 3 3 2 8 7 A3 B6 ©9 D12 Bi5
s 2
2, D3 F20C ABCD yamuk 4 . p_7 ¢ ABCD yamuk 2. D c ABCD yamuk 4 ABCD yamuk
[AB]//[DC] [AB]//[DC] ~[AB]//[DC] [AB]//[DC]
@/ |EB|=8br |EB| =8 br o Ok 5|DC| = 4|FB| [AE] L [EC]
|AE| =6 br IDC| =7 br IFB| = 5/AF| |AB| =12 br
A 6 E 8 B |DF|=3br - 3 B |AE| =5 br A ® . 3 |DE| = [EA| A 12 g |DCI=6br
|FG| =2 br, A(AEFD) =27 br? A(EBCD) =45 br® A(AEF) = 4 br? |AD|=2br, |EC|=5br
olduguna gére, A(EBCF) kag br? dir? olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?
N30 B3 )34 D36 EB38 A)50 B)55 C)60 D)65 E70 A)B64 B)72 C)80 D)92 E)104 A10 B)15 €20 D25 E30

1 B2 A3E4C
3

HE2CaB 4




— Yamuksal Boigenin Alani - XIll
Ornek ‘

ABCD yamuk
[AB]//[DC]
[EF] L [AD]
|CE| =|EB|
[IDF]=1cm
|FE|=8cm
|AF|=98cm

B

olduguna gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A)60 B)70 C)80 D)90  E)100

4_)'1% Cozim

|EC| = |EB] ise,

A(ABCD)
2

ii) A(ADE) = A(DCE) + A(ABE)

i) A(ADE) =

[ED] ve [AE] ¢izersek,
A{ABCD) = 2A(DEA) olur.

A(DEA) = 9‘—;—9 = 40 om?

A(ABCD) = 2.40 = 80 cm?
bulunur

Cevap C

ABCD yamuk
[AB] // [DC]
|EB| =|EC|
A(ADE)=10 br?

= B
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

A) 15

B) 20

)25 D)30 E)35

ABCD yamuk
[AB] // [DC]
[AD] L [DE]
|BE| = |EC|
|AD| =6 br
|DE| =4 br

A B
olduguna gore, A(ABCD) kag br? dir?

A) 16 B) 18 C)20 D)22 K24

3. D c ABCD yamuk

[AB]//[DC]

E  m(ADE)=30°

»\ |EB| =|EC|
|AD| =|DE| =8 br

A , , B
‘olduguna gore, A(ABCD) kag br? dir?

B) 6/3
D) 24

C) 8/3
E) 32

A 4/3

sonug yayinlari

ABCD yamuk
[AB]//[DC]
[EF] L [FB]
IDE| = |EA]
[EF|=9cm

A B |BC|=8cm

olduguna gére, A(ABCD) ka¢ cm? dir? -

A) 58 Bjeo0 C)64 D)68 E)72

1B 2 EBE4E

é

— Yamuksal Bolgenin Alam - X1V

Ornek - comitm
c
ABCD yamuk | A . (AG] ve [BD] Kosogen
@ - [AB] // [DC] &~
© ) S,=8,
E [AC] ve [BD] | E
- ® ksegen & i) S,.8,=8,.5,
AaeB)=s, || i Sv:ya s2 (8,=8,)
A B . = =
A(EBC)=S, | 153= 5, (5,=85,
A(DEC)=4br?, A(ADE)=8br? D G ) S,=8br
iy s,.4=8.
olduguna gére, S, - S, fark kag birimkaredir? | A\S) ) 8,.4=8.5,
| ® - §, =16br2
A4 B) 8 C)10 D)12 E)16 | A !
i = §,-5,=16-8
E 1 2
E _8br
g Cevap B

( e TEST-40 L )

ABCD yamuk
[AB]//[DC]
[AC] ve [BD]
A(ADE) = 8 br?

olduguna gére, A(BEC) kag br? dir?

A6 B)7 C)8 D)9 E) 10

sonug¢ yayrnlar:

ABCD yamuk
[ABI/Z/[DC]
[AC] ve [BD]
kdgegen

A(AEB) =9 br?

A(DEC) = 1 br2

A ) B

olduguna gére, A(ADE) kag br? dir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

P

3. D c ABCD yamuk
V [AB]//[DC]
< [AC]N[BD] ={E}
@) ' A(AEB)= 27 br?
. | A(DEC) = 3 br?

olduguna gore, A(ABCD) kag¢ br? dir?

A) 40

B)44 C)48 D)52 E)56
4 D c ABCD yamuk
[AB] // [DC]
[AC] N [BD] = {E}
4|DC| = | AB|
X _ A(DEC)=2br?

olduguna gore, A(ABCD) kag¢ br? dir?

A50 B)54 C)58 D)62 E)66

1.C 2.B 3.C 4. A




—— Yamuksal Bélgenin Alani - XV
Ornek

ABCD yamuk
[AB]//[DC]
[ACIN[DF]={E}
|AF|=3br
|FBj=4br

? |DCl=5br

D 5 C

A(AEF) = 9 br?

olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

A(DCE) =25 br? bulunur.

AFCD yamugunda A(ADE)=A(FEC)=8 dersek

[FC] cizelim

635 ~ Fﬁi oldugundan
A(DCE) _ ( 5 )2

A(FAE) ~\3
A(DCE) _ 25
9 9

§.5=9.25 = S=15br? bulunur.
A)80 B)86 C)90 D)9 E)98 OB ecaninge AVACE) _3 04 3
: A(ACF) 3 _3
uegeninde \(CFB) _ 4 ~ A(CFB) 4
A(CFB) =32 br? bulunur.
A(ABCD)=32+9+30+25=96 br?
Cevap D
. TEST-41 )
1. ABCD yamuk 3. D 2 C ABCD yamuk
[AB]//[DC] [AB]//[DC]
[AC] ve [BD] [BDIN[CF]={E}
késegen [FB|=3br
|AE| =9 br N |DC|=2br
A B A1 F 3 B
|[EC|=3br |AF|=1br
. . . . A{EBC)
A(DEC) = 3 bl’2 O‘duguna gol’e, A(ABCD) kag oldugurla gore’ ———e OYAN ka(}t!r’?
) A(ABCD)
br? dir? » 1 ) ; ;
= 1
: 5 1l gt 0= D= As
A36 Bj40 C)a4 D48 52 - 3 ANy Bz 0Oz Dy By
<
By
= 4 ABCD yamuk
2 D C ABCD yamuk S [AB]// [DC]
[AB1//1DC] [DKI N [GF] = {E}
[AC]H[DF]:‘{E} ‘ABI =5br
|AF|=|FB| |DC| =3 br
A t F B lAE!=2bl’ IFKI=1bl’
= EFK
|EG|=1br, A(DEC)=2br? . olduguna gére, A (;E\B CI;) orant kactir?
olduguna gore, A(ABCD) kag br? dir? 1 1 : 1
1 1
L B 0= D= B
A) 30 B) 32 C)34 D) 36 E) 38 A 32 ) 28 ) 26 ) 24 B) 22

— Yamuksal Bolgenin Alani - XVi

Ornek = Cozim \
D 3 c ABCD yamuk
/ @ \ [AB] // [DG] // [EF] K ABCD yamugunu liggene
i : tamamlayalim,
E r F IEF‘ =4 br P, P
/ o \\ DG 3 br KDC ~ KEF
A(ABFE) = 9 br? A__(B¥__A _9
A X B \ A+7 4 A+7 16
A(EFCD) =7 br A=9b2 bulunur.
olduguna gore, |AB|=x kag br dir?
A5 B6 7 D8 B9 KDG ~ KAB  oldugundan
A (3)2 9 9
e =Y ——=-—2-
[AB]//IKL]/[DC] olmak [ A+16 \x 25 x
{izere, h X2 =25
S, x2_g? Xx=5br bulunur.
~é~~ PR dir.
2 ar—X
Cevap A
G omsta e e )
1 D2 G ABCD yamuk 3. D2 ¢ ABCD yamuk
/ \ [AB]//[DC} / [EF] [DC]// [KE] // [AB]
E 3 F |AB|=4 br K X A(ABEK)=A(KECD)
/ |EF]=3 br [IDC|=2cm
A 7 = [DC[=2 br A 5 g |AB|=6cm
. . A(EFCD) olduguna gore, |KE|=x kac cm dir?
olduguna gore, A(ABFE) orani kactir?
: N A 2/3 B)2/5 C)2/10 D)3V3 E) 3/5
n2 g2 i pd s 5
7 7 9 7 9 =
=
g
e
>
2 D2 ¢  ABCD yamuk 5
yamu S 4 D 6 c ABCD yamuk
ABJ/[DC]- -~~~
- [ABI//IDC] D) [AB]//[DC]// [EF]
E ¢ [EF] ortataban E r [EF]ortataban
/ \|AB;=6b, / : \;Emgm
DC]=2b
A 5 5 IDCl=20br £ S |DC|=6br
. . A(DEFQ) A(EFCD) =21 br2
olduguna gore, W oramni kagtir?
B) olduguna gore,. A(ABFE) ‘kac br2 dir?
3 4 1 2 3
Ns Bf Oz D5 B3 A24 B)27 C30 D)33 E36




— Yamuksal Bélgenin Alan - Karma
Ornek

ABCD yamuk
[AB]//[DC]
E [ED] L [AD]
m(DAB) = 75°
75° [DC|=4cm
|AB| =20 cm

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 86 B) 82 C) 80 D76 E)72

[EF]// {AB] gizersek

AB|+|DC
| 1ABL+1pol
2
|EF|= 202+4 =12cm
B olur

FED(15°, 75°, 90°) dik liggeninde

|DH|= !%F—‘ = |DH|= —122— = 3cm olur.
|DK| =6 cm dir.
A(ABCD) = ( 20+4 )-6 =72 cm? di.

Cevap E

ABCD yamuk
[AB]// [DC]
. m(DAB) = 75°
[ED] L [AD]
75° |DCG|=2cm
[AB|=6cm

>
w

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A8  B10 C12 D14 B16

ABCD dik yamuk
[AB]//[DC]
[AD] 1 [AB]
[EF] L[CB]
{DC|=2cm

g |BA|=6cm

3A(ABFE) = 5A(EFCD)

olduguna gére, |EF| =x kag cm dir?

A3 B4 C©C5 -D6  B7

sonug¢ yayinlary

3. ABCD yamuk
[AB]//[DC]
|CE|=|EB|
|IDC|l=4cm

|AB|=6cm

A(CDKE)

B e kagtir?
A(ABCD) orani kagti

olduguna gére,

11 13 15 17 _, 18
—_— = = D) — —_—
A 70 B) 40 ° %0 )40 ,E) 40

ABCD yamuk
[AB] //[DC]
|CE|=|EB]
2|AF| = 3|FD|
|AE| =12 cm
[FH]=3cm

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A48 B)52 C)56 D)60 E)64

— Paralelkenarda Aci - |

Ornek

3x ~75°

X + 25°

ABCD paralelkenar

m(DAB) = x + 25° , m(DCB) = 3x — 75°
olduguna gére, m(/qj\C) kac derecedir?
A)100 B)105

C)110 D)115  E)120

== Coziim
a b a
b a b
L il 1.
Paralelkenann Paralelkenarda Paralelkenarda
karsitikli kenarlan karsthki acilar ardisik iki aginin
birbirine paraleldir.  birbirine esittir, toplam: 180° dir.

Bu durumda,
X+ 25°=3x-75° = 2x=100° = x=50°
m(DAB) = 75° = m(ADC) = 105°

Cevap B

1. D G ABCD paralelkenar
2x + 30° —~
m(DAB) = x + 30°
m(ADC) = 2x + 30°
X +30°
A B

olduguna gére, m(DCB) kag derecedir?

A) 70

B) 80 C) 90 D)100 E) 110
3
z
IS4
N
N
2, D c ABCD paralelkenar
"7 IDE]L[AB]
a
m(DCB) = 65°
o
A E B
olduguna gére, m(ADE) = a kag derecedir?
A) 25 B) 30 C)35 D)40 E)45

4, D

¢ ABCD paralelkenar
[DE] aciortay

m(ABC) = 110°
110°

A E B

olduguna gére, m(DEB) kag derecedir?

A)115 B)120 "C)125 D)130 EF) 135
3. A B ABCD paralelkenar
m(FCD) = 10°
L=k —
F m(AEF) = 40°
10°
D c

olduguna gére, m(EFC) + m(g\\E) kac dere-
cedir?

A30 B)40 C)50 - D)60 E)70




— Paralelkenarda Aci - Il
Ornek

ABGCD paralelkenar

|AE| = |CB| [DB] kosegen
m(D/C\B) = 80°, m(E/A\B) = 30°

oldugjuna gére, m(AED) =« kag derecedir?

:,f:é(.. Cozim
Paralelkenarda karsthikh

kenarlar birbirine esittir.

|AB|=|DC| ve |AD|=[BC| A

m(DCB) = 80°

—~
= m({DAB) = 80°
ve

m(EAB) = 30°

- m(DAE) = 50°

|BC|=]AD| ve |AE|=|BC]|

A50 B)s5 )60 D)5 E)70 .
= ADE ikizkenar Gicgen =» m(AED) = 65° olur.
Cevap D
( TEST-2 L = )
1 b E G ABCD paralel- 3. D G ABCD paralel-
kenar 707 kenar
E
|AD| = |EB| |AE| =|DC|
a0 m(EBC) = 30° m(ABE) = 75°
> 755 m(DCB) = 70°
A B A B
olduguna gore, m(B/C\E) = g kag derecedir? olduguna gore, m(DAE) = a kag derecedir?

A) 60 B) 65 Cy70

D) 75

A E B

nar

|AE| = |DE| =|BC|

E) 80

G ABCD paralelke-

olduguna gére, m(EDC) = a kag derecedir?

A)30 B)40 )45

D) 60

E) 80

sonug yayinlary

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

ABCD
paraleltkenar
A C E
dogrusal
|DC|=|EB|
|AD] = |CE|

Q‘m

<@

\ m(ADC) = 60°

olduguna gre, m(AEB) = a kag derecedir?

A) 30 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

— Paralelkenarda Aci1 - li

olduguna gére, m(CAK) = o kag derecedir?

A)25 B)35 C)45 'D)50 E)55

Ornek
é— Coziim
D c Paralelkenarda kdsegenler bir-
507 birini ortalar.
a
E
R A D : C |AE|=|EC]
. 507 = EBC ikizkenar
ABCD paralelkenar, [AC] ve [BD] kdsegen licgen
65°
—~ E
|AE| =|BC|, m(ACB) = 50° — m(CEB) = 65°
o~ 659
olduguna gére, m(DEC) = a kag derecedir? A B = m(D/E\C)=115°
A)90 B)95 C)100 D)110 E)115 Cevap E
( TEST-3 )
1. D G ABCD paralel- 3. D ' C ABCD paralel-
kenar kenar
[AC] ve [BD] £ E noktasi
késegen késegenlerin
|DE| = |EF| kesim noktasi
m(DBA) = 65° ATF B IFE]=|E8|
| . m(CAB) = 40° olduguna gére, m(DFB) kag derecedir?
olduguna gére, m{AEF) = a kag derecedir? A) 70 B) 75 C) 80 D) 85 E) 90
A20 B)25 C)30 D)35 E)40 . '
2. -
4 D C  ABCD paralelke-
nar
E E noktasi koge-
K genlerin kesim
A B R A noktast
ABCD paralelkenar, [AC] ve [BD] késegen - ' |AF| = |FC|
|CE| = |EK|, m(EKA) = 35° F

olduguna gére, m{AEF) kac derecedir?

A) 70 B)75 C) 80 D) 85 E) 90

'1.B 2.B 3.E 4. E




— Paralelkenarda Aci1 - IV
Ornek

ABCD paralelkenar, [AE] ve [BE] agiortay
m(/@) = 3x—15°

olduguna gére, x kag derecedir?

; @* Codziim

Paralelkenarda ardisik iki agtortay birbirine diktir.

| Bu durumda,

|l 83x-15°=90° = x=35°

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50
Cevap B
( TEST - 4 )
1 D C  ABCD paralel- 3. 3 ABCD paralelke-
kenar F nar
D E N
c [BE] ve [CE] C [AF] ve [CF]
aclortay aglortay
£
A B
A B
olduguna gére, m(CEB) kag derecedir? — )
olduguna gére, m(AFC) kag derecedir?
A)50 B)60 C)70 D)80  E)90 , ,
‘ A) 50 B) 60 C) 90 D)100 E)120
Iy
=
2
<
>
4 D ¢ ABCD ve ABFK
80°
2. b ¢ ABCD paralelkenar . paralelkenar
[AE] aciortay [AE] agiortay
[AE] L [EB] N A [AE]/l\[EF]
m(A/B\E) = 2x + 10° \ \ m(DCB) = 80
m(EBC) = 8x — 10° K F
olduguna gdre, x kag derecedir? olduguna gore, m(KFE) kag derecedir?
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60 A) 20 B) 30 C) 40 D)50 E) 60

'1.E 2.A 3.C 4.

& |

—— Paralelkenarda Uzunluk - |
Ornek

E 3

D, c
%7/
A 5 B

ABCD
paralelkenar

[AE] aciortay

m(DCB) = 60°

o [AB1/[DE]

m(BEA) = m(E/ATB)

ADE ikizkenar

ucgen
[AB|=9br
|AD| = |DE| =6 br
[EC|=3br .
olduguna gére, |AE| kag birimdir? m(BCD) = 60° = m(ADE) = 120°
A6 B)6/2 C) 6/3 D)8 E)8/3 = 30°-120° - 30° (¢geninden,
|AE| =63 birimdir.
Cevap C
( - TEST-5 )
1. D E ¢ ABCD paralel- 3. D F X E ¢ ABCD
kenar paralelkenar
. [AE] aclortay [AE] ve [FB]
|AB| =13 br 8 actortay
¢ |BC{=10br [AB| =12 cm
A 3 A A 12 B |CB|=8cm
olduguna gére, |EC| kag birimdir? olduguna gére, |FE|=x kag cm dir?
A1 B) 2 C)3 D)4 B)5 A3 B) 4 05 D)6 E)8
3
g
2. D 3 E C ABC S
ABC D paralel- . 4. b F o E ¢ ABCD
kenar v
paralelkenar
BE
9 [BE] agiortay [AE] ve [FB]
|AD| =9 br aciortay
|DE| =3 br |AB| =10 cm
i .
: B A 10 B |FE|=2cm
olduguna gore, |AB| kag birimdir? olduguna gore, |BC|=x kag cm dir?
A)9 B) 10 C)12 D) 13 E) 15 A)8 B)7 (1] D)5 E) 4

1.C 2.C 3.B 4.C




— Paralelkenarda Uzunluk - il
Ornek

ABCD paralel-
kenar

[AE] ve [EB]
aclortay

|AE| = |BC]
|EB]=5cm
|AD| =12 cm

olduguna gére, |AB|=x kag cm dir?

m(AEB) = 90° dir.
12 lADI=[BCl=12 cm
|AE]=1EB|=12cm

AEB dik ticgeninde
|AB|2 = |AE|? + |EB|?
[AB|2 = 122 + 52

A) 10 ’ B) 12 C)13 D15 pB17 |AB| =13 cm bulunur.
Cevap C
C TEST-6 )
1. ABCD paralel- 3. _B
kenar
[DE] ve [EC] 8
aglortay
|DE| =8 cm
D £ o}
|EC]=15cm
ABCD paralelkenar, [AE] ve [BE] agiortay
olduguna gére, |AB|=x kag cm dir? |AE| =6 cm, |BE| =8 cm
A) 15 B) 16 )17 D) 18 E) 20 olduguna gdre, G(ABCD) kag cm dir?
z A) 20 B)22 ()25 D)28 E)30
2, A ' B ABCD paralel- 4. _ 4 ABcD
‘ kenar 23 2 paralelkenar
[DE] ve [EC] 0= N6 [AF] ve [CF]
aciortay aciortay
|DE] =|CB| |AB| =16 cm
|EC|=9cm [EF|=2V3 cm
|AD] =12 cm A 16 B [FC|=2cm
olduguna gére, |[DC|=x ka¢ cm dir? olduguna gore, |DE|=x ka¢ cm dir?
A) 13 B) 15 C)17  Dy19 By 21 A) 10 B12 C)14 D)15 E)16

— Paralelkenarda Uzunluk - Il

Ornek . I
Eé— Coziim
C D C
F
A B
AE] ve [DE] aciorta:
B EEF]]//[A;} lagotay | AF| = |FE| = |FD]

ABCD paralelkenar, [AE] ve [DE] agiortay
[FE] // [AB]
|EF|=a

olduguna goére, |BC| nin a cinsinden degeri
asagidakilerden hangisidir?

¢ [AE] ve [DE]
actortay,

ba |FE]//[AB]

|AF|=|FD|=|FE|=a

1.C 2.B 3.E 4.B j
&

A 13 B) 14 C)15 D) 16 E)17

sonug yayinlar:

4.
2, D E x C ABCD paralel- .
~kenar
F
6 [BF] aciortay
[FB] 1 [AE]
[AD| =6 cm
A 1 B |AB]=11cm
olduguna gore, |EC|=x ka¢ cm dir?
A4 B)5 C)6 Dy7 E)8

Aa B2 2. D2 paa
2 2 Cevap C
1. D G ABCD paralel- 3. ABCD paralel-

kenar kenar
[DE] ve [AE] [AE], [BF],
aciortay [CF] ve [DE]
[EF]// [AB] aciortay
|AD] =8 br A 1 5 |AB| =14 br

|EF] =12 br ; |BC|]=10br

olduguna gére, |AB| kag birimdir? olduguna gére, |EF|=x kag birimdir?

A1 B)2 C)3 D)4 BE)5

¢ ABCD paralel-
kenar

[DE] ve [AE]
agiortay
[FE] L [DA]
B |DF|=2cm
~ |AF|=8cm

olduguna gére, ABCD paralelkenarinin [AB]
kenarina ait ylksekligi kag cm dir?

A6 B8 010 D12 B4

1.D 2.B 3.D 4.8




— Paralelkenarda Uzunluk - IV
Ornek

D ¢ ABCD paralel-

/ kenar
4

[AC] késegen
[ED] L [AD]
|AE| =|EC|
|AD|=86cm
|DE]|=4cm

olduguna gére, |AB|=x kag cm dir?

A8 B) 9 c)10 D)12 E)14

é’ﬂ Céziim
D C  ABCD paralelkenar
[ACI N [DB]={E}
2 |DE| = |EB|
|AE| = |EC|
A B
Ef C E kosegenlerin kesim

noktasi oldugundan
|AE| = |EC|

|DE| =|EB| =4 cm olur.
ADB dik tiggeninde
|AB|2 = |AD|2 + |DB|?

x*=62+82 = x=10cm

olduguna gore, |EC|=x kag cm dir?

A6 B) 8 C)9 D) 10 E)12

Cevap C
1. ABCD paralel- 3. D 14 ¢ ABCD paralel-
kenar . kenar
[AC] késegen K [AC] ve [DB]
[AD] L [ED] kdgegen
|AE| = |EC| 6 [EK] L [KB]
|DE| =6 cm A x E B |KD|{=8cm
|AD| =9 cm |DC| =14 cm
|KE| =6 cm
olduguna gbre, |AB|=x kag cm dir? T
= olduguna gére, |AE|=x kag cm dir?
A)12 B) 14 C)15 D) 16 E) 17 i
= A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
G
2. b 20 c ABCD paralel- a. D ¢ ABCD paralel-
\ « kenar kenar
12 [DB] kdsegen [AC] ve [DB]
E [CE] L[CB] kosegen
\ |DC| =20 cm " |AF| = |FD]
A B |CB]=12cm |EK|=3cm

olduguna gére, |AC| kag cm dir?

A12 B)14 ©15 D)16 E)18

& ,

— Paralelkenarda Uzunluk -V
Ornek

D c ABCD paralel-
kenar
[AC] ve [BD]
kbsegen
|AB| =12 br
|BC|=8br
|BE|=5br

olduguna gore, |AE| kag birimdir?

g— Coziim

Kenarortay teoreminden,

e? + 2 =2(a? + b?)

(e ve f: késegen uzunlukiar)

(a ve b: kenar uzunlukiari) 3

c e=10, a=12
f=2x, b=8
e?+2=2(a%+b?

100 + 4x2 =2(144 + 64)

A /73 B)J/74 C) V76 D)J/77 E) /79 = 4x2=316
= x=479
Cevap E
T e T )
1 D C ABCD paralel- 3.
5 kenar
[AC] ve [BD]
késegen
8 |AB] =12br
A 12 B |AE| =8 br
|DE|=6br E
olduguna gére, IAD] kag birimdir? ABCD paralelkenar, C, A, E dogrusal
“A) 2/10 B) 2/11 C) 2/13 |AE|=]|AC|=6cm, |DC|=5cm, |AD|=4cm
D) 2/14 E) 2/15 olduguna gére, |EB|=x kag cm dir?
;f A) /106 B) V105 C) Y103
é D) ¥102 B) Y101
N
2. D C ABCD paralel- -
~_kenar.. - 4. D ¢ ABCD paralel-
E noktasi kenar, [AC] ve
kdgegenlerin [BD] kosegen
kesim noktasi m(/STE\F) = m(F/EI\B)
A |EF|=|EB| |BC| = v151 br
|DE| =4 br |AE| =8 br
|FB|=3br |EB| =6 br
olduguna gore, |DF| kag birimdir? olduguna gére, |AF| kag birimdir?
A) /47 B)/51 ©)V/53 D)+¥55 E) /59 A2 B3 4 D5 B6

1.D 2.D 3. A 4.G!




f

y J

— Paralelkenarda Uzunluk - VI — Paralelkenarda Uzunluk - VIi
Ornek é* Céziim Ornek =3 Coziim
¢ ABCD paralelkenar _
2 ¢ ABCD D3k ¢ F koésegenlerin kesim v P D 4K c 3|AE| = |EB]
paralelkenar | T V noktast oldugundan [AC] N [DE] = {F} ' |AE|=k dersek
16
: pol ve [80) |AF| =|FO| ve 3|AE| = |EB| 16 |EB| =3k ol
Ssegen F
2{AE| = |BE] |DF|=|FB| dir. |[FC|=16cm AF
- |AK] =x ve A E B A/ B
A E B |FK|=4cm K E 3k
{KF! =4 cm ise - " dir?
olduguna gére, |AK|=x kag cm dir? olduguna gére, |AF|=x kag cm dir? — = pc| [FC]
[FCl=x+4cm olur. DCF ~ EAF = i =
| A4 BS5 C6 D6 E10 |AE|  |AF|
A2 B)3 C)4 D)6 B8 2|AE| = |BE| = |AE|=k dersek |BE|=2k olur. )
- - fﬂ(_ - _._1_6_ -
AKE ~ CKD oldugundan K = x — X=4cm bulunur
Iﬂfl - [_Aﬁ k__x Cevap A
DC|~ |KC| ~ 3k x+8
3X=X+8 = x=4cm bulunur. C TEST - 11 ; ' )
Cevap C .
1 D E C ABCD paralel- 3. F  ABCD paralel-
kenar
( TEST-10 , ) kenar | "
S [DB]N[AE]={F} D 5 E [DB] kosegen
1. b__, E , C ABCD paralel- 3. D ¢ ABCD paralel- |DE| = |EC] : [AF] aciortay
kenar ki g
enar |DF[ =x + 1 F, C,lB dog
2 AC DB rusal
[AC] ve [DB] £ [AC] ve [DB] A B |FB| = 3x - 1
F kosegen 1 kosegen |AB| =8 cm
|DE| = |EC| x 2|AE| = |EB| olduguna gére, x kag birimdir? |DE| =5 cm
A B [FK] =2 cm A E B [FK|=1cm A 2 B)3 C)4 D)5 E)6 olduguna gére, |FC|=x kag cm dir?
o R - o . _ o
olduguna gore, |AC| kag cm dir? olduguna gore, |AK|=x kac cm dir? . A)2 B) 3 C) 4 D)5 66
A2 B)13 ©14 D15 B17 . A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 =
. z
. 5 2‘
< =
~ vy
S =
2 N
g K 4. D c
2 alel- - | ABCD paralel-
4. D C ABCD paralel- D E 4 C ABCD para p
2. A B ABCD paralel- Conar kenar (3 £ kenar
kenar
[DBIN[AE]={F} [CAI N [DE] = {F}
[AC] ve [DB] ; o |AB| =16 br
i x = -
késegen késegen 4]AD| = 7|EB|
= DF|=6br A B
|DE| = |EC| 3|EB| = 2| AE] |DF| or
= A 16 B EC|=4br
|KB|=9 cm A E B |KF|=2cm IEC| olduguna gére, | oram kagtir?
olduguna gére, |DL|=x kag cm dir? olduguna gére, |AC| kac cm dir? olduguna gére, |FB|=x kag birimdir? A
7 5 5 2 1
A5 B6 C7 D8 B9 A12  B)13 G114 D)15 E)16 A4 BB C8 D9 B2 Ny B7 O3 '7 By

1.B 2.C 3.B 4. A




— Paralelkenarda Uzunluk - Vil

Ornek

[KM] //[AD] cizelim
DCF iggeninde
[KM] orta tabandir.

|EM|=1¢cm
A B |MF| =5 cm dir.
ABCD paralelkenar, [AK] N [DF]={E}
’ = = KM _JEM]  [KM| _ 1
DK|=|KC]|, |EF|=6br, |DE|=4b KME ~ ADE = = —
|DK] = |KCI, [EF| =6 br, |DE|=4br — 15| = o8| = TAD = 4
BF
olduguna gére, % orani kagtir? |[KM| =k dersek |AD|=4k olur.
|[KM| =k = |[FC|=2k olur. (ortataban)
3 3 2 1 B el IBF| _
A5 B 0y Di By |AD| =4k = |FC|=|FB|=2k = G =1 olur.
Cevap B
0 TEST - )
1. D ¢ ABCD 3 D K ¢ ABCD
paraletkenar paralelkenar
12
[KC]N[DF]={E} < [ [AEIN[DB]= (F}
) N |AF| = 2|FB| X [KF]//[BC]
8 |EF|=8br |BE| = |EC|
A F B |DE| =6 br A 8 |KF| =12 cm
AK
olduguna gore, —l—l orani kactir?
|KD olduguna gore, |AD|=x kac cm dir?
A2 g3 o1 pi g3l : A2 B14 ©16 D18 E)20
3 4 3 2 3
z
IS
ES
‘;A«
2. D c ABCD S 4 D 12 C ABCD
paralelkenar paralelkenar
[DF] N [CE] = {K} [CE] aclortay
7
|AE| = |EB| E [CE] L [DF]
|BF| = [FO| |DC| =12 br
A F B
A |KC|=8cm IBC] =7 br
. . , AF
olduguna gére, |EK|=x kag cm dir? olduguna gore, IEE| orani kactir?
A9 B)10 C)i2 D)14 FE)16 :
6 8 7 9
A) 5 B) 3 C) 5 D) 2 E)

|
|
%

1.A2C3D4c
e__L

— Paralelkenarda Uzunluk - IX
Ornek A Goziim
E ABCD paralelkenar E 3
5
5 [AC] kosegen D A o m c
F C EFK,B ve AD,E \ x
X dogrusal
6
6 |BK|=6cm
|EF| =5 cm A B A B
A B JAK|? = |KT|.|KE] 62 = x(x + 5)
olduguna gére, [FK|=x kag cm dir? x=4cm bulunur.
A3 B) 4 0)5 D)6 EB7
Cevap B
| ( TEST - 13 )
1. 3.
A B
ABCD alelkenar, [BD]N[AE] ={K :
par (BRI N [AE] ={K] ABCD paralelkenar, [AC] N [EB] ={K}
, C, E dog I, |AK|=6cm, |KF|=3cm )
<D ofrusal, |AK] IKF E, D, C dogrusal, |EF|=|FK]|+1cm
ellls ore, |FE|=x k m dir?
olduguna gore, [FE|=x kag c olduguna gore, |FK|=x ka¢c cm dir?
A)6 B)7 C)8 D)9 10 -
) ) ) ) & z A1 B) 2 03 D)4 E5
Z,
<
ES
e
.; 4 D C X K
2.
6 F
E
A 8 B
P ¢ ABCD paralelkenar
ABCD paralelkenar, [AE] N [BD]={F} [AK] N [DB]={E}, D, C, K, dogrusal
D, C, E dogrusal, [FG|=4cm, |GE|[=5cm |DE|=6cm, |EB|=4cm, |AB|=8cm
olduguna gore, |AF|=x ka¢ cm dir? olduguna gore, |CK|=x kag cm dir?
A6 B)7 C)8 D)9 E) 10 A3 B) 4 C)5 D)6 E)7

'1.D 2.A 3.D 4.B,




— Paralelkenarda Uzunluk - X
Grnek 1

ABCD paralel-
kenar

[DE] ve [CE]
actortay

[EF] L [AB]
|EF|=4cm
|[FB|=7cm
|AF| =13 cm

olduguna gore, |AD|=x kag cm dir?

A12 B)13 ©C)14 D15 E16

2R Gozim

D 10 K 10 C

sekilde
[KH]// [AD] cizelim.
|DK| =|KC| =|EK|

AB
|DK]| = [2—I= 10 cm

574

A 10 H3F 7 B

EFH dik Gicgeninde
|EH|? = |EF|2 + |HF|?

|EH|2=324+42 = |EH|=5¢cm
[AD|[=|KH|=10+5=15¢cm bulunur.

E noktasindan gegecek |

Ornek 2

ABCD paralel-
kenar

[AE], [BE],
[CK] ve [DF]
actortay
|EK|=3cm

|[FE[=4cm, [CK|=8cm

olduguna gore, |BC|=x kag cm dir?

A10  B)12 0)14‘ D15 E17

Paralelkenarda
ardisik aciortaylar
dik kesisir.

[FK] cizilirse
EFK (3-4-5) dik
ticgeninde

|KF|=5cm dir.

o T

|AF| = |KC| =8 cm dir.

[FK]// [AB] oldugundan tales teoreminden
IEFI_IEKI _a_ 3
|AF|  [KB| - 8 [KB|
CKB dik tiggeninde
[CK|=8 [KB]=6 = |BC|=10cm (6-8-10)

=> |KB|=6cm bulunur.

— Paralelkenarda Uzunluk - Xi

Cevap D Cevap A
C TEST - 14 )
1. D i C ABCD paralel- 2. D C
kenar Y
[DE] ve [CE]
aclortay
[EF] L [AB]
|AF|=86cm é A -
|FB| =4 cm =
|EF| = /3 om 5 ABCD paralelkenar |
s [AE], [BE], [CK] ve [DF] acrortay
olduguna gére, |AD|=x ka¢g cm dir? ’ |EF| =12 om, |DF|=100m, |EK|=5cm
A) 10 B)9 c)8 D)7 E)6 olduguna gore, |BC|=x kag kc'm dir?

A26 B)25 C)24 D)21 B4

|AE| = |EB|
|BF| =|FC|
S s S e |CL|=4cm

olduguna gore, |EF|=x kag cm dir?

A3 B) 4 C)5 D)6 B7

sonug yayinlari

I
Ornek 1 Ornek 2
D ¢ ABCD paralel- D , F__, ¢ ABCD paralel-
kenar kenar
[AC] kbsegen [BD] kdsegen
|AE| = |EB| |AE| = |EB]|
|BF| = |FC| |DF| = |FC]
AHTE 7B |CL| =6 cm A7 78 [BD| =15 cm
olduguna gore, |EF|=x kag cm dir? olduguna gore, |KL]=x kac cm dir?
A4 B) 6 C)9 D) 10 Ey 11 A3 B)4 C)5 D)6 B} 7
g— Coziim
Z2- Goziim
D ¢ ABCD paralelkenar
L [AC] késegen D E ¢ ABCD paralelkenar
|AE| = |EB| [AC] kosegen
|BF| =|FC| |AF| =|FB|
A E B |AK| = [KL| = |LC| dir. DE| = [EC] ise
A F B |AK] = |KL|=|LC| olur.
|AK|=|KL|=|LC]|=6cm
F C = =z — -
|AC|=18cm dir 2 DK =[KL|=|LB]=x ol
v dugundan
[EF] ortataban ise
|DB[=38x=15
erj- JACl_18
) D) ﬁ x=5cm bulunur.
|EF|=9cm dir. A E B
Cevap C Cevap C
( TEST-15 )
1 D C ABCD paralel- 2. D , F , G ABCD paralel-
kenar kenar

[BD] késegen 4

|AE| = |EB|
|DF|=|FC]
|BD| =24 cm

olduguna gére, |KL|=x kag cm dir?

E) 10




— Paralelkenarda Alan -1

Ornek
Y c
Paralelkenarin alani, ta-
ban ile bu tabana ait yik-
8 10 sekligin carpimina esittir.
A(ABCD)=a.h,=b.hy
A [
ABCD paralelkenar
[AB] L [EB] b 5 E_6 o [AB]LIBE]
IBC|=10br, |BE|=8br, |DE|=5br = [BE]L[DC]
olduguna gére, A(ABCD) kag br® dir? 8 *10 BEC dik dggen
6-8-10 => |EC|=6br
Svol oo
A84 B)88 ()92 D)%% E)98 A . mg S 11 br
A(ABCD) = 11.8 = 88 br?
Cevap B
( ~ TEST-16 e )
1 D 7 ¢ ABCD 3. D Cc ABCD
paralelkenar paralelkenar
[DE] L [AB] 6v3 m(DAB) = 60°
4
IDC|=7cm , |AD| = 6v3 cm
- |DE|=4cm 60° |AB| =12 cm
A E B A 2 B
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 14 B) 18 C)22 D) 28 E) 32 = A)108 B)112 C)116 D)124 E)130
=
2. D ¢ ABCD -4, D 12 ¢ ABCD
paralelkenar paralelkenar
E A [AD] 1 [EB] i [DE] L [AB]
10 |EB| =10 br |AD| = 13 br
|BC|=6br |DC| =12 br
o
A , B A E 7 B |EB|=7br
olduguna gore, A(ABCD) kag br? dir? olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?
A)20 B)25 C)40 D)50 E)60 A110 B)116 C)124 D)138 E) 144

1.D2.E3A4E]

~—— Paralelkenarda Alan - i
Ornek

3x+3

x+3 v /8

]
A E B
12

ABCD paralelkenar, [DE] L[AB], [DF]1[BC]

2):5‘\— Gozim

A(ABCD)=a.h,=b.h,
12.(x+3)=8.(3x+ 3)

= jaé.(x+3)=,2’.(3x+3)

=> 3x+9=6x+6

= X=1

= A(ABCD)=12.4

olduguna gore, |DE| + |DF| kac birimdir?

A10 B)12 ©)13 D15 E)16
E ABCD
a x paralelkenar
D ¢~ [AE] L [EC]
[AF].L [CF|
18 9 |AD|=18br
|AB| =16 br
A 16, B r; |CF|=9br

olduguna gore, |EC|=x kag birimdir?

A) 4 B) 5 C)6 D)8 E)9

sonug yayinlar:

A) 124

B) 128

C) 132

A B

|DE|=x+3 , |DF|=3x+3 =48 br?
|AB|=12br, |BC|=8br
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?
A) 30 B) 36 C)48 D60 E72
Cevap C
TEST - 17 )
D c ABCD 3. D ¢ ABCD
paralelkenar paralelkenar
{ [DE] 1 [AB] jAD| = | DE]
4 IDF]L[BC] 1 |AE[=12cm
o = =
A - g |AB|=6 br |CB|=10cm
8 [BC|=4br A 12 E 4 B |EB|=4cm
AA(ABCD) =36br olduguna gére, A(ABCD) ka¢ cm? dir?

olduguna géfe, |CF| kag birimdir?

A)8 B)9 C)10

D)136 E)140
¢ ABCD
paralelkenar
[DE] L [BC]
[AF] L [CF]
|DE| =15 br
] |[BE[=9br
F
|CE|=8br
D) 12 E)15

1D 32D3B4E




—— Paralelkenarda Alan - Hli

Ornek

30°

12
ABCD paralelkenar
m(DAB) = 30°

fé{* Cozim

A(ABCD) =a.b.sina D c

Bu durumda,

A(ABCD) = 8.12.sin30°

olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

A) 12/3 B) 1443

D) 16V3

C) 15V3
E) 24V3

[AB|=12br, |AD|=8br =8.12.-;—
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? — 48br2
A36 B)42 C)48 D)54 E)60 Cevap C
( TEST-18 | | )
1. D G ABCD 3. D c ABCD
paralelkenar paraleltkenar
8 m(DAB) = 60° 6 m(DAB) = 45°
' |AD| =8 br |AD| =6 br
60° |AB|=3/3 br . ll A(ABCD) = 302 br?
A 3.3 B
olduguna gdre, paralelkenarin cevresi kag birim-
olduguna gore, A(ABCD) kac br? dir? dir?
A)36  B)40 C)48 D)52 E)60 A24 B)28° ()32 D)36 E)40
3
Z
T
ES
S 4
D 6 Cc ABCD
paralelkenar
|AE| = | DE| =|BC| ;
A 10 B 5
[DC|=6br
S |EB|=2br ABCD paralelkenar, [FE] L [BC]

A, B, F noktalan dogrusal, |CE|=4 br
|AB|=10br, |BF[=5br, |EB|=3br
olduguna gére, A(ABCD) kagc br? dir?

A)32 B)40 C)48 D)56

E) 64

— Paralelkenarda Alan - IV
Ornek

ABCD paralelkenar, [AC] késegen
[DE] L [AC], [BF]L[AC]
|AB|=10br, |AE|=5br, |EF|=3br
olduguna gére, A(ABCD) kag br® dir?

| =2 Coziim
| D C
®
1 ®
A B A B

| A(ABC) = A(ADC)

[AC] kosegen, [AC] kdsegen

i. |DE|=|FB], |AE|=|FC]|

ii. AED=CFB, AFB=CED

O

AFB dik tiggen

olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

A18 B)20 C)24 D)26 E)30

|FB|=6br
A) 70 B) 74 C)78 D)84 E92 AED = CFB
' |CF| = |AE|=5br
6-8-10
. ozel tiggeni
)
| A(ABCD) = 2. A(ABG) = 2.(%) = 78br2
Cevap C
C TEST - 19 - , )
1. - b C ABCD paralel- 3. ABCD paralel-
kenar kenar
[AC] koésegen [AC] koésegen
[DE] L[AC] [BF] L[AC]
|AC| =16 br |FB|=6br
A ! B |DE| =4 br |AE| =4 br
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? olduguna gére, A(AED) kag br? dir?
A) 36 B) 48 C)52 D)58 E)64 E )8 810 C)12 D15 )18
2, ‘ D 6 ¢ ABCD paralel-. 5 4, D C ABCD paralelkenar
N kenar - [DB] kdsegen
3 m(CDB) = 30° [AE] 1 [DB]
|DB}=8br [CF]L[DB]
[DC|=6br |EF| =|CF|=4br
A - B A |FB|=3br

olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

A10 B)15 020 D)30 E)40

1.E2.C83.C4E




— Paralelkenarda Alan -V
Ornek

ABCD paralelkenar, [AE] ve [BE] aciortay

wﬁ( - Goziim
[+]
R oBERAY, X Ay,
(Oklid Teoremi (Agiortaydan kollanna
uygulanabilir) indiriten dikme

ayakian esittir,)

Oklid Teoreminden,

2 _
[EF] L [AB] |EFfF=9.1
|AF|=9br, |AD|=6br, |FB|=1br |EF}=3 br
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? Aglortayin 6zelliginden,
4 |KE|=|EL|=3br
A)24 B30 ()36 D42 B48 — A(ABCD) = 6.6 = 36 br2
Cevap C
{7' S ) - \}
Q TEST-20: , )
1. D ¢ ABCD 3. D ’ ¢ ABCD
paralelkenar _paralelkenar
[AE] ve [BE] [AE] ve [BE]
aglortay actortay
[EF].L[AB] [EF] L [AB]
: : A |AD| =9 br |CB|=6br
A E B
: [EF|=4br |AF| =4 br
olduduna gére, A(ABCD) kag br? dir? [FB|=1br
A)54 B)60 C)65 D)68 E72 - olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?
2
= A20 B)24 ()28 D)32 E)36
2, D ¢ ABCD N
%/  paralelkenar - 4 D ¢ ABCD
[CE] ve [BE] pjaaralelkenar
aglortay [AE] ve [BE]
[EF] L [BC] 6 acilortay
|EF| =5 br [ED] L [DA]
A f B " P |BC| =6 br
A(ABCD) = 120 br2 olduguna gére, |AB| kag A B |DE|=4br
birimdir? olduguna gére, A(ABCD) ka¢ br? dir?
A8 B)10 C)12 D)15 E)16 A)32 B)38 C)42 D)48 E)52

&

— Paralelkenarda Alan - Vi
Ornek -

30°

A B
ABCD paralelkenar, [AC] ve [BD] kdsegen
m(EE\B) = 30°
|EB|=4br, |EC|=6br

év Coézum

D c
|AC| =1 ve V v
|BD| =e igin, M <]

LN

A(ABCD)=%.e.f.sina Y

Not: Kdsegenler arasindaki hangi aginin alindiginin bir Gnemi yoktur.
(5in(180° - a) = sina)

A(ABCD) = -1é-.8.12.sin30°

olduguna gére, A(ABCD) ka¢ br? dir?

A)24 B)36 C)42 D)48 E)56

= 24 br?
olduduna gdre, A(ABCD) kag¢ br? dir?
A
A5 B)10 C)15 D)20 FE)24
( TEST-21 .- )
. b ¢ ABCD paralel- 3. D _ ¢ ABCD paralel-
kenar kenar
[AC] ve [BD] 135" 4 [AC] ve [BD]
E kdsegen E kosegen
m(CEB) = 60° m(DEC) = 135°
A B |AC] =16 br A B |EC|=4br
{BD|=10br |EB|=3+2br
olduguna gére, A(ABCD) kag: br® dir? olduguna gére, A(ABCD) kac br? dir?
A) 18/3 B) 243 C) 24V3 A16 B)18 ()24 D26 E)32
D) 36v3 E) 4043 s
z
IS4
N
T4 D c ABCD paralel-
2 D C ABCD paralel- 1 20° kenar
. kenar- o —
E m(ACD} = 20°
[AC] ve [BD] > —
késegen m(DBA) = 40°
3
: [EF] L [AB] 40° [AC|=16cm
A ] |AB| =7 br A B |DB| =12 cm
|EF| =3 br olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A 24/3 B) 32/3

D) 4043

C) 36V3
E) 48/3

1E2c¢c3C4E




— Paralelkenarda Alan - Vi
Ornek

A F Ry a

ABCD paralelkenar
A(DEC) = 18br? , A(ABE)=7br?
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

AN20 B)25 C)30 D)45 E)50

= Gdzim

A(ABCD) D E c

A(AEB) = ——

A(AEB) = A(ADE) + A(EBC)

A B

S=7+18=25br D C
A(ABCD) =2.S =50 br?

c ; TEST - 22 | )

C ABCD paralel-
kenar

A(AEB) = 16 br?

olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

A30 B)32 ()36 D)40 E)48

ABCD
paralelkenar
[AE] ve [BE]
aclortay

|AE| =10 br
|BE|=8br

2. D E c

olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

A48 B)BO0 C)72 D)80 E)96

sonug y{I_)’lIIl(lI‘I

3. D G ABCD paralel-
kenar
6 [DF] L [CE]
B9 |CE| =9 br
|DF| =6 br
A E B

olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

A) 36 B) 42 C) 54 D) 60 E)72

ABCD paralel-
kenar

[BE] L [AE]
|AF|=10cm
|BE|=12cm

A
olduguna gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 80 B) 90 C)100 D)110 E)120

1B 2. D3C4iE
%,__l'_

—— Paralelkenarda Alan - Vil
Ornek

ABCD paralelkenar
A(ADE) =16 br?, A(CEB)=10br?
olduguna gére, A(ABCD) kac br? dir?

A)32 B)40 C)48 D)52 E)64

il A(ABCD) = 2.(16 + 10)

=X Gozim

8,+5;=5,+8, D c

A(ABCD) = 2(S, + Sj) ® Q

Bu durumda,

=2.26
=52 br?

Cevap D

(,  : | . TEST-23 L )

ABCD paralel-
kenar

A(ADE) = 11br?
A(DEC) = 10br?
A(CEB) = 7br?

olduguna gére, A(AEB) kac br? dir?

A6 B7 ©8 D9 B10

nar
A(ABCD) = 24 br?
E A(AED) =3 br?

A B
olduguna gére, A(EBC) kag br? dir?

A)5 B) 6 C)8 D)s E) 12

sonug yayinlar:

C ABCD paralelke- | ..

3. D C ABCD paralelke-

nar
ADE esgkenar
ticgen
E |AD| =6 br
A B

A(EBC) = 5/3 br?
olduguna goére, A(ABCD) kac br? dir?
A) 2043 B) 2243

D) 26V3

C) 243
E) 283

C ABCD paralelkenar
3|AE| = |EB]
A(DCP) =20 cm?
(2 A(PCB) = 12 cm?
® A(EPB) = 6 cm?

olduguna gére, A(AEPD) kag cm? dir?

A14 B)16 ©)18 D)20 E)24

CETEEET

L




— Paralelkenarda Alan - IX

Ornek

¢  ABCD paralel-
kenar
2|DE] = 3|EC]|
A(ADE) = 12 cm?

A B
olduguna gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A)10 B) 15 C)20 D) 30 >E)40

2|DE| = 3|EC| ise
|DE| = 3a dersek
|EC|=2a olur.
A(ADE) 3

A(AEC) ~ 2
12 3

= A(AEC) 2

A(AEC) =8 cm?

[AC] kbdsegeni paralelkenarin alanini 2 esit pargaya
béleceginden

A(ABC) = A(ADC) = 12 + 8 = 20 cm?

A(ABCD) = 40 cm?

Cevap E

e -

C ABCD paralel-
kenar

|AE| =] EB|
A(ADE) = 8 cm?

) I

A 17 E 11 B

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A)36 B)32 C)30 D24 E)16
2. D C ABCD paralel-
kenar
3|AE| = |EB|
A(ADE) =6 cm?
A E B

olduguna gére, A(ABCD) ka¢c cm? dir?

A) 24 B) 36 C) 42 D)48 E)54

sonug yayinlar:

C ABCD paralel-

/ kenar

3|DE| =5|EC|
B

A(ADE) = 15 cm?

| D%E
A .

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 32

B)36 C)42 D)45 E)48

¢ ABCD paralelke-
nar

[ACIN[DB] ={K}
|AE| = |EB|

D, F E dogrusal

A(EBKF) = 20 cm?

olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir?

A)120 B)110 C)100 D)0 E)80

B 2D 5 E 4A

— Paralelkenarda Alan - X
Ornek

(o]

=2 Goziim

~ |DE|=3|EA|
|AE|=m dersek

|DE|=3m dir
o |AF| = 2|FB|
A B [FB|=n dersek
ABCD paralelkenar , |AF|=2n dir
|DE| = 3|EA|, |AF| =2|FB| A(AEF) m  A(AEF)=A dersek
A(ABCD) = 60 br? A(DEF) ~ 3m  A(DEF)=23A olur.
olduguna gére, A(AEF) kag br? dir? A(ADF) _ 2n 4A  _2n _
» A(FDB) ~— n — A(FDB) _ n — AFDB)=2A
B
AS )6 C8 D1 B2 A(ADB) = A(DBC) = 6A oldugundan
A(ABCD) = 12A = 60 cm?
A=5cm? bulunur.
) Cevap A
(0 ... -
1. ¢ ABCD paralel- 3. D ¢ ABCD paralel-
kenar kenar
AEB (icgen 0 (DF] L [FB]
[EF| = 3|FB| 2|AE| = 3|EB|
= 2 DE|=
A(AFB) = 8 br / = / |DE| =9 br
4 -
¢ |FB|=4br
olduguna gére, A(ABCD) kac br? dir?
~olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?
A)24 B)32 C)40 D)48 E)64 -
= A)60 B)64 C)75 D)80 .E)90
z
<
-
>
s 4 £ ABCD
2. D ¢ ABCD paralelkenar 4 paralelkenar
11 F 11 G
|DE| = 4| AE] b 7 # [DE] ve [EB]
A(ABCD) = 60 br? 6 aglortay
|DF| = |FC]
T A B ]DEI =4.cm
A B
|FB{=6cm
olduguna gére, A(AEB) kag br? dir? olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir?
A5 B) 6 c)8 D10 B2 A)36 B)48 C)54 D)2 FE)74




— Paralelkenarda Alan - Xi
Brnek

A E

ABCD paralelkenar, EBC Ucgen
[KF]//[AB]

3|BK|=2|CK]|, 5|AE|=2|EB|
A(ABCD) =70 crm?

olduguna gére, A(CFK) kag cm? dir?

3|BK| =2|CK|
[BK| = 2m
|CK|=3m
5|AE| = 2|EB|
|AE| = 2k
ATk E sk B |EB| = 5k
(ﬁ<~ C?B oldugundan Qiggg; = (%2-)2
A(AEC) o A(CKF) =9A dersek
A(CEB) 25  A(CEB)=25A olur.
A(AEC) _ 2k A(AEG) _ 2

A(CEB) 5k ~ 25A 5 A(AEC) = 10A

A(ABC) = A(ADC) = 35A = A(ABCD)=70A

A6 B)8 9 D10 B12 70A=70cm? = A=1cm? dir
A(SFK) =9 cm? dir
Cevap C
1 D ¢ ABCD paralel- 3. D F C ABCD paralel-
// kenar kenar
e Z: EBC iicgen [AC] késegen
‘ [KF]1// [AB] [EF]// [AD]
% 3|AE| = |EB]| 5|AK] = 3|KC|
A E B |CK] = |KB| A E ‘B A(AEK) =9 cm?
A(ABCD) = 32 cm? olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

olduguna gére, A(KCF) kag cm? dir?

A3 B)4 - C)5 D)6 E)7

2. D : ¢ ABCD paralel-
/ K// kenar
E F )
[AC] kosegen
[EF]// [AB]

A(CKF)=1cm?
- A(AKE) = 9 cm?

A B
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 20 B) 24 C) 30 D) 32 E) 36

sonug yayinlar:

A)112 B)114 C)120 D)128 E)136

ABCD paralelkenar
3|ED| = 2|AD]
A(EDF) = 4 cm?

olduguna gére,
A(ABCD) kag
cm? dir?

A

Ay 12 B) 16 C)20 D24 E)30

R R TATR AR &

— Paralelkenarda Alan - Xil

A) 36

B) 32

C)28 D)24 E)20

¢ ABCD paralelkenar
[BDIN[CE] = {F}
|AE| = |EB|
A(DEF) = 8 cm?

I
A 7 B

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 40 B) 42 C) 44 D)46 E)48

Ornek
2|AK| = 3|KB|
[AK| =6m
|KB| = 4m
A/ N | |AK| = 6m
A 6m K 4m B = |EK|=3m
ABCD paralelkenar, [DK] N [EC] = {F}
|DE|=|EA[, 2|AK]|=3]|KB| | DCF ~ KEF oldugundan Ibel_ IFal
EK]  [EF]
A(ABCD) =52 en? ise A(DEF) kag cm? dir?
10 |Fc| |FC|=10k dersek
A3 B) 4 €5 D)6 B7 i 3 [EF|  |EF|=3k olur
| A(EDF) 3k A(DEF) = 3A dersek
A(DFC) 10k A(DFC)=10A olur.
A(DEC) = A(ECA) = 13A, A(ACD) = A(ABC) = 26A
A(ABCD) =52A=52cm = A=1cm? dir.
A(DEF)=3A =3 cm? dir.
| Cevap A
( TEST-27 . . )
1. ABCD paralel- 3. D ¢ ABCD paralel-
kenar kenar
ADE licgen [DE] L [BC]
2|BF| =|FC| |FE| =3 cm
A(BFE) =2 cm? |CE|=6cm
A
A B |EB|=8cm
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
olduguna gore, A(ABCD) kagc cm? dir?

A)100 B)110 C)120 D)130 E)140

i

sonuc¢ yayinlar:

¢ ABCD paralelke-
nar

[DKIN[EC]={F}
|DE| = |EA|
|AK| = |KB]
A(DEF) =2 cm?

olduguna gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 30 B) 32 C) 36 D) 40 E) 42

1.D2E3E4LD




— Paralelkenarda Alan - XHI — Paralelkenarda Alan - XIV — !
Grnek ZB. oz Ornek {1 é Coziim
D s E C ABQD paralel- ABCD  paralel- g‘ Bir paralelkenarin bir kbgesi
~ kenar kenar ii ile kars! kenarlarin orta nok-
[AE] N [BD] = {F} [DE] L [EF] J talan birlegtirilerek elde edi-
A(DEF) = 8 cm? A(EFB) =A |BF| =|FC| lg len tiggenin alanlar sekildeki
- A(AFB) =B diyelim [AE| = |EB| } gibi dagilr.
A(ECB) = 10 cm? g
A B IDE|=9c¢cm |
olduguna gére, A(AFB) kac cm? dir? A(ABCD) |EF|=8cm % 08
Y { : Vo 2
A(DBC) = A(AEB) = olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir? E‘ A(DEF) = 2 36cm
A12 B)14 ©16 D18 E20 . . g , _
8+A +10=A +B A84 B)88 C)92 D9 B2 | A(DEF) = 38 = 36
B =18cm? bulunur. L; =S=12cm
Cevap D |
4
- {
N R R N ST T : ‘ g) A(ABCD) = 8S = 8.12 = 96 cm?
( e TEST-28 | - - ) E] Cevap D
‘ - ~ — : — ~
1. C ABCD paralel- 3. D G ABCD paralel [ TEST - 29 , e )
./ kenar ' kenar ’ :
/ )/ [AE]IN[BD] = {F} [AC]N[EB]={F} 1. b, F__, C ABCD paralel- 3. D C ABCD paralel-
) g \ kenar kenar
A(DEF) = 7 br? V A(BCF) = 14 cm? \ /
S ' DF|=|FC DE] .L [EF
z A(ECB) = 15 br? / IDF| =]FC] [DE] L [EF]
A B A B / - |EC|=|EB| |CF| = |FB|
olduguna gére, A(AFB) kag br? dir? olduguna gdre, A(CDE) + A(AEF) kag cm? dir? : / |AE| = |EB|
A B |DE| =8 cm
A) 20 B) 22 C)24 D) 26 E) 28 A) 14 B) 16 C)18 D) 20 E) 22 \EF| = 6 om
: N . A(AFE) -
. olduguna gdre, Ty peny oran kagtir? olduguna gére, A(ABCD) kagc cm? dir?
é ‘ 3 3 2 2 4 - A58 B)62 ()64 D)68 E)72
g Ng By 97 Dy By S
= -
s .
2. ¢ ABCD paralel- 4. ABCD paralel- 2. b, E , C ABQD paralel- = 4 D 2 ¢ ABCD paralel-
kenar kenar : " kenar / kenar
[BD]N[CE]={F} [AC]N[EB]={F} [AF] L [FE] [FE] L[EB]
- DE|=|EC
A(BCF) = 18 cm? |EC| = 2|DE| |DF| =|FC| |DE| = [EC]
A(AEF) = 12 cm? |[EG| =|EB| |DF| = |AF|
A B A |FE| =2 cm |[FE|=3 cm
dud sre. A(ABCD) k 2 gir? |AF| =9 cm |EB|=6cm
olduguna gore, tarall alanlar toplami kag cm? dir? olduguna gore, A( ) kag cm? dir? , ) ) )
olduguna gére, A(ABCD) kagc cm? dir? olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir?
A12 B)14  C)16 D)18 20 A60 B)S8 ()56 D54 )52
) ) ) ) B) A20 B)24 C)28 D)32 E)36 A28 B)24 )22 D18 E)16
1B 2D 3A4A 1.A 2.B 3.C 4.B
&




— Paralelkenarda Alan - XV
Ornek

D - ¢ ABCD paralel-
kenar

[DB] kbsegen

[EC] L [DE]
|EB}=5cm
5 5 |AD] =13 cm

olduguna gére, A(AEB) kag cm? dir?

A20 B)25 C)30 D)35 E)40

c |BC|=|AD|=13cm dir.

EBC dik tGiggeninde

A(AEB) = A(ECB)

A(AEB) = 5 = 30cm? dir.

|EB{=5cm
[BC]=13cm
|[EC] =12 cm dir.
(5-12-13)

5.12

D C
\ ABCD paralelkenar
®@ [DB] kosegen
® A(AEB) = A(EBC
A B ( ) ( ) Cevap C
&  TEST-30 )
1. D 10 ¢ ABCD paralel- 3. D C ABCD paralel-
kenar kenar
[DB] kosegen [AC] kosegen
[PE] L [AB] [KF] L [AD]
5
Lj |PE|=5cm [EF] L [AB]
A —E B |DC|=10cm IKF| = 4 cm
olduguna gére, A(BCP) kag cm? dir? |[EF|=3cm, |AB[=12cm
‘ olduguna gore, |AD| kag cm dir?
A15 B)20 C©)25 D)30 E)35 N
5 A6 B;7 ©C8 D9 B0
z
z
‘
= 4, ABCD paralelkenar
2. D ¢ ABCD paralel- )
kenar ¢ [AC] késegen
. [AF] L [FE]
[DB] kosegen E
1 8 |AD| =8 cm
< [CE] L [DB] ,
6 : |[FE{=6cm
|AD] =10 cm
A B [EBI =’6 cm A B
olduguna gére, A(AEB) kag cm? dir? olduguna gore, A(ABE) kag cm? dir?
A) 20 B) 24 C)28 D) 32 E) 36 A)18 B) 22 C)24 D)26 E) 30

1.C 2.B 3.D 4.C ¢

— Paralelkenarda Alan - XVI
Ornek

ABCD bir paralelkenar,

[AB] kenart 4 esit parcaya [DC] kenan 5 es
parcaya bolinmiistir.

Buna gore, taral alanin paralel kenarin alanina
orant kactir?

:)—év Gozim

D4mE 4mF 4m G 4mH 4mC

A 5m K 5m L 5m M 5m B

12m + 10m
A(EHMK)ﬁ( 2 )’7{
A(ABCD) ~ 20m.j{
A(EHMK) 11

A(ABCD) 20

6 7 8 11 9
Ay Blig O3 Dy By
Cevap D
(  TEST-31
1. F c 2.
A ' B A B
s
ABCD paralelkenar = ABCD paralelkenar
4|EF| = |AB] E 4|BC| =5|EF|, 3|KL|=|AD]
5 . A(EFBA N A(KLE
olduguna gore, K((ATCD))— or’e‘u):‘lgqgtuj?_ - ; olduduna gore, WDL) orani kagtir?
5 4 5 5 4
A2 B= 02X p2 p= a7 18 13 15 14
8 7 6 7 9 Ngg Bz Oz Dz By




— Paralelkenarda Alan — XVl
Ornek

A a B

ABCD paralelkenar
2|EF]| =|DC|, 2|AG|=|GB|

|EF} =k olsun
|DC| = |AB| =3k
|AG|=k |GB|=2k
olur.

EF>F’~§G>P olup

benzerlik oran —12—
dir.
A(ABCD) = 3k.3h =36 cm?

A E B

ABCD paralelkenar
4|EB| =|AE[, 5|GF|=2|DC|
A(ABGCD) = 45 cm?

olduguna gére, taral alanlar toplami kag cm? dir?

A9 B) 10 C)12 D) 15 E)18

soenu¢ yayinlari

- 2 g
A(ABCD) = 36 cm? k.h=4cm? dir
olduguna gére, taral alanlar toplami kag cm? dir? Tarah Alan = k.h | 2k.2h
2 2
A8 B9 C10 D12 B15 .
Tarall Alan = ——
2
Taral Alan = —5—2—4'— =10cm?
Cevap C
1. G .

A F K B

ABCD paralelkenar

[EF1 N [DK]={P}

|IDE| =|EC|, 3|FK}|=|AB|

A(ABCD) =180 cm?

olduguna gore, A(FKP) kag cm? dir?

A10 B)12 C)14 D)16

E)18

— Paralelkenarda Alan - XVIIi

Ornek
E ABCD paralelkenar
ABE {icgen
F c A(AEFD)=A(FBC)
|EF]| =4 cm
A B

olduguna gére, |BF| ka¢g cm dir?

A(AEFD)=A(FBC)=S olsun
A{ADF)=A diyelim.
A(AFB)=S + A olur.

A(AEF) _ [EF|
A(AFB) ~ |FB|

"S+A_ 4
S+A |FB|

[FB]=4cm bulunur.

olduguna gére, A(AFB) kag cm? dir?

A) 13 B) 14 C) 15 D)16 E)18

A2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
Cevap B
( . TEST-33 )
1. E ABCD paralelkenar 3. E ABCD paralelkenar
' AEB iicgen AEB iicgen
. c A[AEFD) = A(BFC) |EF| = |FB|
|EF|=6cm F C  A(ABE)=60cm?
A B
A B
olduguna gére, |FB] kag cm dir?
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A3 B) 4 c)6 D)7 E)8
A) 40 B) 60 C) 80 D) 80 E) 120
3
z
()
EN
>
4. E ABCD paralelkenar
2. E ABCD_ paralelkenar " |EF| =|FB]
— 2
/@\ [AE] N [BE] = {E} A(FBC) = 18 cm
D E c F C
A(DEF) = 4 cm?
® A(BCF) = 9 cm?
A B A B

olduguna gére, A(AEFD) kag cm? dir?

MN12 B)14 ©16 D18 E24

1.c2C3B 4D



—— Paralelkenarda Alan - XIX
Ornek 1

ABCD paralel-

D K c
ey kenar

e

|BF|=6cm, |LB|=8cm
olduguna gore, A(EPKD) ka¢ cm? dir?

[AC] késegen
[EF]// [AB]
[KL]// [AD]

A) 18/3 B) 20/3

D) 243

C) 22/3
E) 2843

%" Cozilim
D K c
e

Jo <]

L] %/
A 120°

A L8 B

[AC] késegen
[EF]// [AB]
[KL]// [AD] ise

m(ABC) = 120° |

Il Ornek 2

olduguna gére, A(ALMD) ka¢ cm? dir?

A)36 B)40 C)44 Dy48 E)52

D N C

dagilr.

G [BE] ve [AN] gizelim.
A(ALMD) = 118
A(ABCD) =208

D , ¢ ABCD paralelkenar
[DKIN[CL] = {M}
5 |AL| =|LB|
|CK| = |KB]
., ., A(ABCD) =80 cm?
AT TR

ABCD paralelkenar ve |
K, L, M, N orta noktalar-
ise alanlar sekildeki gibi

— Paralelkenarda Alan Karma

Ornek

ABCD paralelkenar
E, F orta noktalar
A(EBFLK) = 16 cm?

11 G | e
A T7 E 17 B

olduguna gdre, A(ABCD) kag cm? dir?

[AC] kosegen, E ve F
orta noktalar ise alanlar
sekildeki gibi dagilr.

A(EPKD) = A(BFPL) 20S = 80 cm?
S=4cm? dir
1 11 S/
A L L 7 B )
A(BFPL)=8.6. if_ =24/3 cm? A(ALMD) = 118 = 11.4 = 44 cm? bulunur.
Cevap D Cevap C
( TEST -34

C ABCD paralelkenar
[BD] késegen
[EF]// [AB]

[KL]// [AD]
A(ALNE) = 15 cm?

olduguna gére, A(KNFC) kag cm? dir?

AN15 B)18 C)20 D22 E25

»

K,L,M, N orta
noktalar

sonug yayinlar:

olduguna gore, A(EFGH) kagc cm? dir?

A28 B)26 C)24 D)22 E)20

ABCD paralelkenar

A(ABCD) =100 cm?

ABCD paralelkenar

E ve F orta nok-
talar

A(ABCD) = 120 cm?

A 11 E 1 B
olduguna goére, A(EBFKL) kag cm? dir?

A) 30

B) 40

C)50 D)55 E)60

C ABCD paralelkenar
|AE| = 3|EB]|
|CF| = 3|FB]
A(DEBF) = 16 cm?

A E B

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 48 B) 52 C) 58 D64 E)72

sonug yayinlar

A)36 B)38 ()42 D)48 E)54 A(EBFLK) =4S olsun.
: 4S =16 cm?
S=4cm?
A(ABCD) = 128
=12.4=48cm? dir
Cevap D
( TEST-35 )
1 D c A

LL -
77 77 A\

A B

ABCD paralelkenar, [AF] ve [FC] agiortay
|DE|=|EC|, |AE[=10cm, A(ABCD) =40 cm?

olduguna gére, |FC|=x kag cm dir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

ABCD paralelkenar
[DK] ve [BF]
aciortay
[AKI N [DK] = {K}
F [FK| =4 cm
K IBF|=2cm

|EC| = 2|BE|
olduguna gore, A(ABCD) kac cm? dir?

A86 B)88 ()92 D)94 E)96

1B 2.D. 3 A4 E




— Eskenar Dortgende Aci -1

Ornelc é* Gozlim
40° = P BCDE egkenar Kenar uzunlukiar esit olan bir paralelkenara eskenar
dortgen dértgen denir.
A,B, G dogrusal Eskenar dortgenin kenar uzuniuklar esittir.
= A m(AEB) = 40° Eskenar dértgen paralelkenarin tim &zelliklerine sa-
A
[AB| = |BC]| hiptir.
olduguna gore, m(CDE) kag derecedir? e F — b |AB|=|BC| ve
A5 B)60 C)70 D)s0  E)90 |BC|=|BE| ise
40° AO" |AB| = |BE] dir.
A B ’ " ——
m(BAE) = m(AEB) = 40°
— m(CBE) = 40° + 40° = 80° dir.
m(éb\E) = m(CTB\E) = 80° olur.
Cevap D
( - TEST-1 )
1. D C ABCD eskenar 3. D G ABCD egkenar
‘ dértgen dértgen
[AC|=|AB| CDE eskenar
ticgen
50° ——
- F m(AED) = 50°
A B A B
olduguna gbre, m(PE)\C) kac derecedir? olduguna gére, m(ADG) kag¢ derecedir?
A) 40 B) 50 C) 60 | D)70 E)80 A)i00 B)110 ©)i20 D)130 E)140
3
S
ESN
E 4, D ¢ ABCD esgkenar
- dértgen
2. D C  ABCD egkenar (DE] N [CE] = {E}
dortgen |AD| = |AE]|
|DE| = |AB| A ooy B -
o~ m(ABE) = 80°
m(DBC) = 50° .
A E
olduguna gére, m(E/ATB) = g kac derecedir? olduguna gore, m(CED) = a kag derecedir?
A) 30 B)35 ()40 D)45 E)50

A10 B)15 ©20 D25 E30

1. C2.B3.E4C.

m(EA\B) =a—15°

A —
m(ACB) = b + 10°

olduguna gére, a—b kac derecedir?

A15 B)25 C)30 D)35 E)45

s 0

— Eskenar Dortgende Aci - lI
Ornek
c
ABCD eskenar Eskenar dértgende
dértgen .
i. Kosegenler dik kesisir.
[AC] ve [BD] i Ks |
késegen ii. Kosegenler aciortaydir.
[BF] aglortay iii. Késegenler birbirini ortalar.
m(BFC) = 65° m(ABE) = m(EBF) = a
olduguna gébre, . m(B/C\D) kac derecedir? dersek
' m(CBE) = 2o olur.
A) 60 B) 70 c)sao  D)9o E) 100
[AC] L[BD] => 90° + 65 + o = 180°
=> a=35° olur. BEC {iggeninde i¢ agilar
toplamindan 2o + 90° + m(A/C\B) = 180°
= m(ACB) = 40° olup m(BCD) = 40° + 40° = 80°
bulunur.
Cevap C
C 'V TEST =2 )
1 D ¢ ABCD egkenar 3. D c ABCD egkenar
dorigen dértgen
[AC] ve [DB] [AC] N [DE] = {F}
késegen |AD| = [BE|
L / 2m(DCA) = m(ADB) A B m(CED) = 25°
— N\
olduguna gére, m(DCA) = ¢ kag derecedir? E
A) 15 B) 20 0) 30 D) 45 E) 60 = olduguna gétre, m(A/CTB) = o kag derecedir?
2 A 10 B) 20 C)30 D) 40 E) 580
s
2. D ¢ ABCD eskenar | E 4. C  ABCD egkenar
dortgen - dérigen
[AC] ve [BD] [AC] ve [BD]
kdsegen késegen

[BF] actortay

m(CAD) = 20°
olduguna gore, m(/fFTB) = o kac derecedir?

AB0 B)55 C)60 D)65 E)70

1.C 2.B 3.D 4.8




— Egkenar Dortgende Uzunluk - |

Ornek
D C  ABCD egkenar
120° dértgen
m(ADC) = 120°
C(ABCD) =16 br
A

olduguna gére, |AC| kag birimdir?

A) 4 B) 4/2 C)4/3 D)8 E) 8V/3

;/éi— Coziim

C(ABCD) = 4a=16 = a=4
= |AD|=|DC|=4br ve
m(ADC) = 120°

- m(DAC) = m(ACD) = 30°
olur.

ADC ugcgeni 30°—120° - 30° oldugundan
|AC|= 43 birimdir.

Cevap C

( G : = TEST -3 | )

1. D C  ABGCD egkenar
dérigen
x+3 |AD|=x+3br
|AB|=2x -2 br
A 2x-2 B

olduguna gére, G (ABCD) kag birimdir?

A16 B)20 C)24 D)28 E)32
2. D C  ABCD egkenar
60° dértgen
] m(BCD) = 60°
|BD| =86 br
A B

olduguna gére, C(ABCD) kag birimdir?

A)18 B)24 C)30 D)36 E)42

sonug¢ yayrnlar:

3. D c

ABCD egkenar
dértgen
[AE] L [CE]
8 C(ABCD)=40br
& |CE|=8br
A B E

olduguna gdre, |BE| kag birimdir?

N4 B5 ©6 D8 B9

ABCD eskenar
dorigen

e [AE]L[BC]

243

< m(DCB) = 120°
12 |AE|=2/3 br

D
oldug”;uné gére, |DE]=x kag birimdir?

B) 2/6
D) 3V5

C) 2V7
E) 3/6

A 2/5

1.E 2.B 8.C 4.C

— Egkenar Dortgende Uzunluk - Ii

Grnek
D G ABCD eskenar
! dortgen
[DC] L [ED]
" |[ED| =15 br
|[EB] =9 br

ATTE 9 B
olduguna gére, |DC| kag birimdir?

B)17 Cy19 D) 21

i =>/>!<2/+18x+81 =/x?-’+225

D ¢ - |AE|=xbr
) |AD|=|AB|=x+9 br olur.
f 15 ADE dik {iggeninde pisagor
bagintisindan
A= |AD|2 = | AE|2 + | DEJ?

(x+9)=x%+ 152

* r c . -ABCD eskenar. - - -
dértgen
[DH] L [AB]
i [DH| =12 cm
A H—ﬂ —d |HB| =8 cm

olduguna goére, G(ABCD) kag cm dir?

A48 B)52 C)56 D)60 E)64

sonug yayinlari

A) 15
) B)23 i = 18x =144
il => x=8 br
|DC|=x+9=8+9=17 birimdir.
Cevap B
( TEST-4 e )
1. D ¢ ABCD egkenar 3. D ¢ ABCD eskenar
dértgen {20° dértgen
) [DE] L [AB] . m(ADG) = 120°
[BE| = 4 br y |AE| = [EB|
& |AE| =6 br |AD] =6 br
A 6 E 4 B £ B
olduguna gére, |DE|=x kag birimdir? olduguna gére, |CE|=x kag birimdir?
A6 B)7 C)8 D)9 E) 10
- A)2J/7 B)3/5 C)3J/7 D)4/5 E)4V7

4. p c ABCD egkenar
dortgen
8
N [CH] L [AB]
& |DE[=17 cm
X - |CE|=8cm
A 6 H B |AH|=6cm

olduguna gore, |EH|=x kac cm dir?

A3 B4 05 D6 8

£]

B




— Eskenar Dértgende Uzunluk - 1li
Ornek

Kdsegen uzunluklart 12 ve 16 cm olan bir eg-
kenar dértgenin gevresi kag cm dir?

A) 28 B) 32 C) 36 D)y40 E)SBO

Eskenar dértigende kése-
genler birbirini ortalar ve dik
keser.

D ¢ Eskenar dértgende,
kdsegenler birbirini dik
ortaladifindan

[AC] L [BD]
|BE|=|ED]=6cm
|AE|={EC]|=8cm olur.

A 10 B

AEB (iggeninde pisagor bagintisindan
|AB|2 = |AE]? + |EBJ?
[AB|2=82+6% (6-8-10)
|AB| =10 cm bulunur.
G(ABCD)=4.10

=40cm dir

Cevap D

(- e e TEST-5 - )

1. Koégegen uzunlukiari 445 ve 8cm olan bir
eskenar dortgenin gevresi kag cm dir?

A) 24 B) 28 C) 32 D) 36 E) 40

Cc ABCD egkenar
dértgen
|AC|=24cm
G(ABCD)=52cm

A B
olduguna gére, |BD| kag cm dir?

A20 B)18 C16 D12 E10

sonug¢ yayrnlar:

3. D ¢ ABCD egkenar

dértgen
|DB| =12 cm
C(ABCD)=40cm

A B
olduguna gére, |AC] kag cm dir?

A12 B)14 0©16 D)18 B20

4. D ¢ ABCD egkenar

dortgen

[DE] L [CB]
|CE|=2c¢cm
|EB|=4cm

A B
olduguna gére, |AC| kag cm dir?

A 2/5 B) 2/6

D) 3/6

C) 3/5
E) 4/6

— Eskenar Dérigende Uzunluk - IV
Ornek

D. C

ABCD eskenar
dortgen

» |AC| kosegen
¢ [CE] =21 br
|DE| =13 br
|AE| =11 br

olduguna gore, C(ABCD) kag birimdir?

A) 20 B) 40 C) 60 D)so  E)100

'/f\—- Cozim

Eskenar dortgende koge-

genler birbirini ortalar ve

dik keser.

[AC] L [DH] olacak gekil-

de [DH] cizilir.

[AC] 1 [DH]

= |AH|=|HC|=16br

= |EH| =5 br olur.

DEH dik tiggeni (5-12-13)

dik {iggeni oldugundan

|DH| =12 br dir.

DHC dik ticgeni 12 -16-20 dik Gggeni oldugundan

[DC| =20 br = G(ABCD)=4.20=80 birimdir.
Cevap D

e )

ABCD eskenar
dérigen

[AC] ve [BD]
F kosegen

|AE| =10 br
|DE|=5br
|CE|=4br

olduguna gore, |BD| ka¢ birimdir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E) 8

C ABCD egkenar
dértgen

x [AC] ve [BD]

kogsegen

|AF]=|BD|=16br

|CF|=4br

A B
olduguna gdre, |BF|=x kag birimdir?

" N »
A6 B8 - ©10 D12 B4

3.

ABCD eskenar
dortgen

[AC] ve [DB]
kbsegen

[EH] L [AB]
|AH| =8 cm
|HB|=2cm

olduguna gore, |EH|=x kag cm dir?

A2 B3 ©4 D5 BEB6

sonug yayinlari

ABCD eskenar

dértgen

[AC] ve [BD]
4 kégegen

< [DC] L [DF]

|FE|=4br

|AF|=5br

olduguna gore, |BD| kag birimdir?

4 o e

A6 B8 ©9 D10 E12




— Eskenar Dértgende Uzunluk -V
Ornek

A , B
ABCD egkenar dortgen,
A, C, E noktalan dogrusal
|AC|=20br, |DE|=13br, |CE|=2br
olduguna gore, |BC| kac birimdir?

A Y15 B)2/5 C)3/5 D)4V/5 E)5/5

g [DB] kdsegenini gizersek
késegenler birbirini ortalar

| ve dik keser.
O 51213
A dikiggeni PHE dik Uggeninde
- |DE| =13 brve |HE| =12 br

oldugundan
|DH] =5 br olur. (5-12~13)

DHC dik ticgeninde

[DCP=52+102 = |DCJ2 =25 + 100
= |DC]2=125

= |DC|=5+5br

= |BC|=|DC| = 5v5 birimdir.

— Eskenar Dértgende Uzunluk - VI

Ornek
D E ¢ ABCD eskenar
= doértgen
H g-x
16 [FE] L [DC]
K
G [HG] L [BC]
X+5
' |EK|=9~xbr
A F B |[KF|=x+5br
lHKl =10 br

olduguna gore, |KG| kac birimdir?
A)2 B4 C6 D8 B0

E |EF| = |HG| dir.

D E ¢ |EF|=|HG]|

. = 9-x+5+x=10+|KG|
= 14 =10 + |KG]|

= |KG|=4 birimdir.

10

olduguna goére, C(ABCD) kag birimdir?

A)42 B)48 C)50 D)54 E)60

Cevap E
1. 3 ABGCD egkenar 3. , g ABCD  esgkenar
5 dortgen dortgen
S °  [AE]N[BE]={E} [AE] N [DE] = {E}
o /- [AE] = 10 br |AC] =12 br
. |BD| = 6 br [BC|=10br
|DE| =5 br A B ICE[=9br
A B :
olduguna gore, |DE|=x kac birimdir?
olduguna gore, |BC|=x kag birimdir? , ,
. A17 B)18 C)20 D)24 B26
A)3/3 B)3/5 0)4/3 D)4/5 E)5/3 3
9
S
= 4. E ABCD eskenar
2. ABCD egkenar 2 @ .
dért b dérigen
drigen
8/ X? [AE] LICE]
[ACIN[DE]={F} /3
AE|=|EC|=8v2 b
|AE| = 20 br . IAE] = [ECI '
C |BD|=12br
|CF|=12br
|BE| =7 br
B

olduguna gére, |BC| kag birimdir?

A6 B)8 C}1Q D) 12 E) 15

olduguna gore, |KF|=x kag birimdir?

A4 B) 5 C)6 D)7 E) 8

Cevap B
( TEST-8 )
1 D ¢ ABCD eskenar 3. ABCD egkenar
3 doértgen dértgen
7% [DE]L[AB] [DE] L [AB]
4 [DF] L [BC] [AF] L [FC]
|DF|=x—1br |AD] = 15 br
[£] -
A E B |DE|=7br |AF|=12br
olduguna gore, x kachr?
olduguna gore, |EB|=x kag birimdir?
A7 B8 C©9 D11 E13
A5 B)6 C)8 D)10 B 11
3
2. D E ¢ ABCD egkenar 4. D 12 H C ABCD eskenar
H dértgen o sﬂ dértgen
5 ~[EF] L[AB] Rlefe  [ABILIDE]
[GH] L [AD] * [BC] L [DF]
|KG|=7br i [DC] L [BH]
A |HK| =5 br A E B |DH| = 12 br
|EK| =4 br |KH|=5br

olduguna gore,. |DE| = x kag birimdir?

A14 B)15 016 D18 E20

1.B 2.E 3.8 4D




— Eskenar Dortgende Uzunluk - Vi

olduguna gére, |DE|=x kag birimdir?

A4 B5 C6 D7 B8

Ornek
ABC {icgen ;
ADEF eskenar dértgen
ADEF egkenar
dértgen [AE] kosegeni aciortay
oldugund
|[CE[=3cm grndan
[EB| =5 cm aclortay teoreminden
|AC|=9cm s ICEl _|ACl 3 _ o9
Bl T
[EB| |AB] 5 |AB]
olduguna gére, |AB| kag cm dir? |AB|=15cm dir.
A)12 B) 14 C) 15 D) 16 E) 18
Cevap C
( = TEST-9 E Siisoeniii i )
1. D E__10 G ABCD egkenar 3. A ABC dik licgen
\/ dortgen ; BDEF egkenar
15 [AEIN[BD] = {F} 6  dortgen
X |AD| =15 br D X |AE} =6 cm
| |[EC|=10br 3 |[EC]=3cm
A B |[EF| =3 br B o
F
olduguna gore, |AF| = x kag birimdir? .
gunag |AF] ¢ olduguna gore, |DE|=x kac cm dir?
A9 B) 10 C) 11 D) 12 13
) ) ) B) AYZ B)Y3 C2/Z D)2/3 B3/2
o
<
EN
e
4,
2, ABC (cgen
ADEF eskenar
dértgen
|CF|=9br
|BD|=4br
IBE| > ABGD egkenar dortgen, [EC] N [AD] = {F}
|EC| 8 [AE[=6cm, |FC|=10cm, |AF|=4cm

olduguna gore, |EF|=x kag cm dir?

A9 B) 8 C)7 D)6 E)5

H.A2.C3DA4E
&

—Egkenar Dortgende Uzunluk - Vill

Ornek
D c ABCD eskenar
dortgen
[DE] L [BC]
/\ 2 |CF|=|FB]
Fy , & E |EF|=9cm

olduguna gore, G(ABCD) kag cm dir?

B) 18V3
D) 24/3

C) 2043
E) 2643

A 1643

|CF|=|FB|=a olsun.
|AD] = |DC| = 2a olur.
[EB1//[DC]
oldugundan

FCD ~ FBE

[FCl _ Ipg| a_ 2a
PRI . - 2 e B _.2 a
lFi-lElz’a lEl.—.>|E]-aolur

BFE dik Ucgeninde pisagor Ba@mﬂsmdan
|BE|2 = |BF]? + |FE|?

(2a)2= a2+ 92 = a=3Y3 cm dir
C(ABCD) = 8a = 24/3 cm bulunur.

Cevap D

( ”“**¢”' - ~ TEST-10 f - A)

ABCD eskenar
dértgen
[DFIN[BC]={E}
|EB|=4cm

¢ |CE|=8cm

A . B X

olduguna gore, |BF|=x ka¢ cm dir?

A5 B6 07 D8 B9

ABCD egkenar
dortgen

" [CE] N [DB] = {F}
|[EF|=2cm
|[FC|=5cm

olduguna gére. f-[-:'—l- orani kacgtir?

g gore, IEB| cure

3 4 5 7 7
A 2 B) 3 © 2 D) 2 B) 3

sonug yayinlar:

3. D ¢ ABCD esgkenar

dérigen

m(ADE) = m(GFK)
|FC|l=6cm
IBK| =5 om
|CK| = 4 cm

A B
olduguna gore, |AE|=x kag cm dir?

A3 B4 C5 D6 BB

4. D C ABCD eskenar
12 dértgen
< E ve F orta
Bfx noktalar
|[KC|=12cm
A "3

olduguna gore, |EK|=x kag cm dir?

A1 B)2 03 D) 4 E) 6

1B 2.A 3D 4C




—Eskenar Dortgende Uzunluk - IX

dortgen

[AC] ve [DB]
kdsegen

[ACI N [DF] ={K}
|BF| =|FC|
[EK|=1cm

olduguna gére, |AE|=x ka¢ cm dir?

A)2 'B)3 C)4 D)5 E)6

ABCD eskenar
12 dérigen
[ACIN[EB] = {F}
|AE| = |ED]
|[FCl=12cm

A B
olduguna gore, |AF|=x kac cm dir?

A2 B)3 C)4 D)6 E)8

sonug yayinlar:

Ornek
D o] [DB] kosegeni
ABCD eskenar gizersek
. 8 dorigen |DK| = |KB| olur.
[ACIN[EB] = {F} ABD (icgeninde F
“ |DE| = |EA| ' agirlik merkezidir.
A 5 |[FC|=8cm |FK|=m dersek
, |AF] =2m olur.
olduguna gére, |AF|=x kag cm dir? |AK| = [KC|=3m olur.
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 |[FC|=4m=8cm = m=2cm dir.
|AF]=2m=2.2=4 cm bulunur.
Cevap D
( TEST - 11 )
1. D C ABCD eskenar D ¢ ABCD eskenar

dorigen
[AC]N[DE]={K}
[DB] kégegen

|AE| = |EB|
|KF]=4cm
|FB|=9cm

olduguna gore, |BC|=x kagc cm dir?

A2  B)13

C) 15

D)17 E)20

C ABCD eskenar
doértgen
[AE] N [DB] = {K}
[AC] koésegen
 |KB|=4cm
|KE|=5cm

A ’ B
olduguna gore, |AC| kag cm dir?

A)6/5 B)6/6 C)8/5 D)8/6 E)10/5

1.B2D3C 4D
&

f 1

— Eskenar Dortgende Uzunluk Karma
Ornek =X Goziim
D ¢ ABCD eskenar 3_4-5 [AC] L [BH] olacak
7 dortgen sekilde
8  [ACI kogegen [BH] gizelim.
20
[EF] L [AC] |AC| = 24 br
|AF| =20 br = |AH|=12br ve
A B |CF[=4br |HF| =8 br olur.
|EF] =3 br
&&.&m o ICFl_ICE|
olduguna gore, G(ABCD) kag birimdir? = = [cH| ~ 1BC|
A)15  B)20 C)30 D)40  E)60 = £ 5 _ |gc|=15br
23 |BC|
=> C(ABCD)=4.15 =60 birimdir.
Cevap E
( i FEETL 15 )
1. ABCD egkenar 3. D ¢ ABCD eskenar
dérigen dérigen
|CE| = |ED| E kosegen
[AC] késegen kesim noktasi
(EF] L [AC] [EF1 L [BO
|EF|=5cm m(DAE) = 15°
|AF| =36 cm |EF|=4cm
olduguna gére, G(ABCD) kag cm dir? olduguna gére, G(ABCD) kag cm dir?
A)112 B)108 C)104 D)100 E)96 A58 B)64 C)68 D)72 E)80
z
S
ES
. - 4. ABCD eskenar
) dérigen
2 D C ABCD eskenar .
dértgen [AC] kosegen
X+2 [AC] késegen [AC] L [GF]
|BE| = 2x 5 br [DE] aciortay
DE|=6Db
E~2x-5 |DE|=x+2br DE| =6 br
£ ; |BG| = 2|GC]|
olduguna gére, x kactir? olduguna gore, |GF| kag birimdir?
A 4 B) 5 C)6 D)7 E)8 A1 B)2 C)3 D) 4 E)8




— Eskenar Dértgende Alan ~ |

Ornek
D C  ABCD eskenar
dértgen
[DE] L [AB]
|AE]=2cm
|[EB|=4cm
[e]
A 2 E 4 B

olduguna gore, A(ABCD) ka¢ br? dir?

é* Coziim

A A(ABCD) =a.h

ABCD eskenar dortgende
|AD| = |AB| =6 cm
ADE dik licgeninde

D c

|/

— Eskenar Dortgende Alan - H
Ornek

ABCD eskenar
dértgen

A GC E
dogrusal

|BE| =17 cm
|AC|=12cm
|CE|=9cm

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 18/2 B) 20/2 C) 2242 |AD|2 = | AE|2 + | DE|2
D) 24v2 E) 26v2 62 = 22 + | DE|2
A2 E 4 B
[DE|=4Y2 cm dir.
A(ABCD) = |DE|.|AB|
=442 .6 =242 cm?

Cevap D
¢ mstn.
1 D 13 Cc ABCD eskenar 3. D G ABCD eskenar

doérigen o dértgen
[AE] L [CE] m(ADB) = 75°
|DC| =13 br 8 [BC|=8cm
|BE| =5 br
[ .
A B 5 E
A B
olduguna gore, A(ABCD) kag br? dir?
: olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A)144 B)148 C(C)152 D)156 E) 160
= A) 32 B)3 C)40 D)44 E)48
T
z
N
s
2 D1 E 4 ¢ ABCD esgkenar 4. D_x E ¢ ABCD egkenar
2 dértgen _ dorigen
[FE].L[DC] [FE] L[AB]
10
|DE|=|FB|=1cm |AF| = |EC|
|EC|=4cm |AD|=10cm
A ‘F 1 B A F B A(ABCD)=80 sz
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? olduguna gore, |DE|=x kag cm dir?
A) 10 B) 15 C)20 D)25 E)30

A5 B) 4 C)3 D)2 E)1

ABCD esgkenar dortgen ise,
[AC].|BD|

A(ABCD) = 5

E ABCD egkenar dérigende
[BD] kosegeni cizilirse
|AK] =|KC| =6 cm olur.
KBE dik licgeninde
|IBE]=17 cm ve

A)92 B)9 C)100 D)104 E)108
|KE| =15 cm ise
|KB|=8cm olur. (8-15-17)
A(ABCD) = 1?-513 —96cm? dir.
Cevap B
1 D ¢ ABCD egkenar 3. C  ABCD eskenar
dortgen v doértgen
[AC] ve [BD] A, E, C dogrusal
kogegen [AD] 1 [DE]
|AC| =16 br |AE| =10 cm
A B |BD|=10br A B |[EC]=6cm
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A)30 B)50 C)60 D)80 E)90 s A76 B)72 C)70 D68 E)64
s
1~
e
2. D C__ ABCD egkenar - 4. D X c ABCD eskenar
dértgen £ % dorigen
[AC] ve [BD] [DE] ve [EC]
késegen agiortay
|AC| =24 br |DE| =5 cm
A 15 B [AB| =15 br A B A(ABCD) = 120 cm?
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? olduguna gére, |DC|=x kag cm dir?
A)148 B)164 C)196 D)216 E)232 A6 B) 8 C) 10 D) 13 E) 15

1D 2D3E4D




— Eskenar Dortgende Alan - il
Ornek

D E 4 ¢ ABCD eskenar

dortgen -

[BD] késegen
[FG] L [AD]
[FH] L [AB]
|[EC|=4br
|FH] =3 br

rimdir?

A2 B)3 c)4 D5 B

A(BEC) = 18 br? olduguna gore, |GF| kag bi-

= 18=2.(3+|GF|) = 9=3+|GF|
=> |GF|=6 birimdir.

[AB] 1L [DH'] olacak
sekilde, [DH'] gizelim.

ADB ikizkenar Uicgen ise

IDH'| = 3 + | GF|
Aok
DH*
A(BEC) = F——
Z

1

Cevap E

~ TEST-15 )
1. D C  ABCD esgkenar DK ¢ ABCD egkenar
dortgen dérigen
Y¢  [BC].L[DF] [BD] kdsegen
|DF| =10 br [EK] L [DC]
|AE| =4 br [EF] L [BC]
A 4 E B A B 2|EK|=|EF|=4cm
olduguna gére, A(ADE) kag br? dir? |AD|=8cm

A20 B)25 ©)30 D)35 E40

ABCD eskenar
dértgen

2. D c

[BD] kosegen
[BC] L [DH]
[EF] L [AD]
[EG] L [AB]
|EG|=7br
|EF] =3 br

olduguna gére, |DH| kag birimdir?

A4 BB €8 D10 B2

sonug yayinlar:

olduguna gore, A(ABCD) kac cm? dir?

A44 B)48 ()52 D)56 E)60

~ ’

ABCD eskenar
dértgen

[AC] ve [DB]
késegen

[CE] 1 [AE]
lDFl =6cm
[FC|=8cm

olduguna gére, |CE|=x kag cm dir?

A84 B)88 0094 D)96 E98

‘1. A2.D 3B 4D

—— Eskenar Dértgende Alan ~ IV
Ornek

A E B

ABCD eskenar dortgen

fi-*é(“ Coziim
D _c |CF|=4|AE|
/" |CF| =4k dersek
|AE| =k olur.

A

Il Eskenar dortgenin kenar uzunluklarna ait yikseklik
uzunluklar esit oldugundan

CF|=4]|AE
ori=ee A(ADE) | AGDR k.1 bulunur.
N 9 A(DFC) 4k 4 ’
olduguna gére, A(DFC) orani kachr
1 1 1
A) 7T B) 3 C) >
2 3
Y3 9
Cevap A
( V TEST - 16 )
1. ABCD egkenar 3. D ¢ ABCD eskenar
dértgen dértgen
[AC] ve [BD] [AC] N [DE] = {F}
késegen |AE] = |EB]
A(ADE) = 10 br?
A V B A T E B
olduguna gére, A(ABCD) kag br® dir? tarall alanlar toplarmi 20 br? olduguna gére,
A20 B)30 )40 D)60 E)80 . A(ABCD) kag br® dir?
S A) 36 B) 42 C) 48 D) 52 E) 60
=
[~
EN
: oy
2. D ¢ ABCD eskenar =
dotgen ABCD eskenar
£ - |AEp=86br dortgen
|CF|=3br A(CDF) = 40 br?
|CF|=5br
A 5 E B |AE| =3 br
A(DCF
olduguna gére, AE ADE; orani kagtir? A 8 E B
olduguna gére, A(AED) kag¢ br? dir?
3 3 3 5 5 :
A)g B)—5~ 0)7 D)g E)E A)18 B)24 (C)36 D)48 FE)60

1.C 2.B 3.C 4.B




— Dikdoértgende Aci -1
Ornek

50° o

A B
ABCD dikdértgen
m(AEB) = m(BEC)
m(DAE) = 50°

olduguna gére, m(EBC) = a kag derecedir?

Dikdértgenin ic acilannin
olelleri 90° dir. Karsilikhi
kenarlar paraleldir.

m(AEC) = m(DAE) + m(ADE)

— m(AEC) = 50° + 90° = 140°

= m(AEB) = m(BEC) = 70°

= BEC (iggeninde i¢ acilar toplami
= 70° +90° + m(EBC) = 180°
= m(ﬁB\C) = 20°

olduguna goére, m(EAB) = a kag derecedir?

A) 20 B) 30 C)40 D)50 E) 60

A) 20 B) 25 C)30 D)35 E) 40
Cevap A
( ' TEST - 1 )
i. D G ABCD 3. P G ABCD
dikddrtgen a dikdértgen
1309 — —~ ——
B m(AEC) = 130° E m(DEC) = m(CEB)
a m(ABE) = 24°
. 24 :
A B A B
olduguna gore, m(D/ATfE) =g kac derecedir? olduguna gére, m(ECB) = a kag derecedir?
A) 40 B)50 C)60. D)70 E)80 A) 50 B)55 C)57 D)ye0 E)62
:
=
: D c
2. D ¢ ABCD 4 Q-i?
5 dikdérigen tkdortgen
—~ E ABD {¢cgen
s> M(AED) = 55°
— |DE| = |EB]
m{CDE) = 25° a 355 —
. A 5 m(ABE) = 35
A B

olduguna gére, m(DEA) = a kac derecedir?

A)35 B)40 C)45 D)50 E)55

1.B 2.B 3.C 4.E
&

— Dikdortgende Aci - Il

Ornek
b C  ABCD dikdartgen
[AC] ve [BD]
< kosegen
65° |AE| = |AF|
i m(AEF) = 65°

olduguna gbre, m(FEB) kag derecedir?

; é&— Go6zim
Dikdortgenin késegenleri
birbirini ortalar.
D c Késegenler birbirini

ortaladigindan
|AE| = |AF| = |EB]

~ m(AFE) = 65°

/650 \
0, 859 50O
F B

olduguna gére, m(ACB) = a¢ kag derecedir?

A)30 B)45 ()60 D)5 E75

f : A
A)10 B)15 C)20 D)30 B35 . = AEF iicgeninde
m(BAE) + 65° + 65° = 180°
| - m(BAE) = 50°
| |AE| = |EB| = m(ABE) = m(BAE) = 50°
| FEB ticgeninde
m(FEB) + 50° = 65° = m(FEB) = 15°
‘ Cevap B
( o TEST -2 ' )
1. D C  ABCD dikdérigen 3. D C  ABCD dikdértgen
[AC] ve [BD] \ [AC] ve [BD]
késegen E S0 késegen
< |AF| = |EB| « m(@)=7oc
2 m(DBA) = 20° A 2 s |AF|=[FE|
g olduguna gére, m(FEB) = a kag derecedir?
olduguna gére, m(FEB) = a kag derecedir? ! A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 575
A40 B)45 C)50 D)55 E)60 3
=
<
-~
5 . i s
2 _ ABCD dikdorigen. 4. o ¢ ABCD dikddrtgen
23
x L/fC] ve [BD] [AC] ve [BD]
T E ogegen g kosegen
|AD| = |DE| .
\ |AF| = |F8]
A B . .
A F ' B

olduguna gére, m(EFB) = o kac derecedir?

A60 B)70 C)75 D)80 E90

[1.E 2.C 3.E 4.E




[ Dikddrigende Act - 1il — Dikdértgende Uzunluk ~ 1
Ornek _ér Coziim Ornek 2 cozim
D c D o] Dikdortgende kégegen D c ABCD dikdérigen
uzuniuklan birbirine esittir. [CE] aiortay
E F = ,
e g |ACI=]BD| 85 |CE|=8/2br
40 ' . |AE| =2 br
= 5 X D .20° c [BD] vyi gizersek
N . B0° |AG|=|GB| A2E 8
ABCD dikddrtgen, ADK dggen G F (A,BTD) 40 olduguna gére, G(ABCD) kag birimdir? [CE] aciortay
Ny @ =‘ o = m = ° —— ——
m(CAK) = 40° , |AC]| =[BK]| A A 2 — m(DGCE) = m(BCE) = 45°
o A B A) 28 B)3a0 ()32 D)34 E)36 ,
olduguna gére, m(CEK) kag derecedir? - -
gunag (CEK) kag |AG| = |BD| = |AC| = |BK] = |BD| = |BK]| = BEC ikizkenar dik icgen
—~ —~ EB|=|BC|=8br
A50 B)55 C)60 D)70 E)80 — m(BDK) = m(AKD) = 20° |[EB| =[BC|
P = C(ABCD)=2(10 +8)
= m(CEK) = 40°+20° = 60 — G(ABCD) =36 birim
Cevap C
Cevap E
( . TEST-3 . ) - — — — —
1. D G 3. E  ABCD dikdorigen
—~ 1. D ' C ABCD dikdért 3. o ikdo
c b . m(DCA) = 35° ikdortgen 1043 G ABCD dikdértgen
352 ——~ ) [BDI =17 cm - °
E m(EDC) =10° m(AED) =30
, 17 [AB]=15cm 6
= |AC| = | BE| |DC| = 10/3 br
B K
A Iy — . 30° |AD} = 6 br
ABCD dikdorigen, [AC] ve [BD] késegen ; . — i A 15 B A : E X B
—~ R olduguna gére, m{CBE) = a kag derecedir? : ; . . L
m(AKD) = 15° , |AC| =|BK]| - olduguna gére, C(ABCD) kagc cm dir? olduguna gére, |EB|=x kag birimdir?
~ A) 35 B)40 C)45 D)50 E)55
olduguna gére, m(CEB) kag derecedir? A) 46 B)44 C)42 D)40 )38 A /3 B)2/3 C)3/3 D)4/3 E5/3
AB0 B)70 C)75 D)8 E)85 = 3
= 3
: s
2. D c 4, D , G ABCD dikdérigen | 3
g = o P ) ) o . . D C . .
el m(CAB) = 40 5. 20 ABCD dikdértgen 4 x ABCD dikdértgen
‘ F m(ABK) = 30° |DC| =20 br )  [DE]L[EF]
E ——
\ 400 [AC| =|DK| 13 12 |EC|=13br 12 F  m(ADE) = 30°
[52 A F 300B
A B K a IBC| =12 br |DE[ =12 br
—~ K ) - > -
ABCD dikdértgen, m(CEK) = 30°, |AC|=|BK] ‘ A x E B A E B [CFI=4/8br
. ——— a s - i o w I . n » w . . .
olduguna gére, m(DKA) =« kag derecedir? olduguna gore, m(DKB) = a kag derecedir? olduguna gore, |AE|=x kag birimdir? olduguna gére, |DC|=x kag birimdir?
AB0 B)65 C)70 D)75 E)80
A10 B)15 C€)20 D)25 E)30 A10 B2 13 D14 B15 A14  B13 012 D10 B
1.A 2.A 3 A 4C

& |




— Dikdortgende Uzuniuk - il
~— Dikddrtgende Uzunluk ~ I .
.. Ornek ﬁ( o~
Ornek N Goztim =\ Goziim
— D ¢ ABCD dikdoérigen . : - - .
19 C  ABCD dikdortgen |BC|=|AD| =8 br Dikdortgenin késegenleri
(CD|= [CE|=10br 10 c =1A01= 10 [AC] ve [BD] birbirini ortatar.
- B ._.._;,6.;?”10. BCE (6-8-10) dik 12 kosegen
8 \x |AD| =8 br 8l N5 A [ egen |AD|= 12 br
10 8 b C [DB] ve [AC] kosegen
(el EB|=6br DE|=10br
flL T\Bl IDC o A - IDE] =1 BN = |EB| = |DE| = 10 br
) ; ° hel=| , - r olduguna gore, |AB|=x kag birimdir? 10 = IDB=10-+10=20br
olduguna gére, |DE|=x kag birimdir? = |AE|=10-6=4br ) - ¢ ) = ABD 12 -16-20
ADE dik {icgeninde pisagor bagintisindan A) 10 B) 12 C)14 D16 18 A 16 dik ticaeninde
M 42 B 4B C4s o | ) ) ) )16 B o9
, |DEJ2 =82 + 42 = 80 = |AB| =16 birim
D) 642 B) 6/3 IDE[= 4/5 birim.
Cevap D
 TEST-6 )
Cevap C D c ABCD dikdbrtgen 3. p c ABCD dikdérigen
V _ [AC] ve [DB] [AC] ve [DB]
TEST-'s o L ) E . késegen E késegen
— ' — ; |AE| = 5 cm o r [ 1AEl=2x+1
15 ¢ ABCD dikdérigen 3. D 12 G ABCD dikdérigen |BC| = 6 om N |EB|=x+3
|DC| =15 br CEB {iggen AT X A |BC|=6cm
13 |DE| =13 br 2 ] s |DC[=13cm olduguna gére, |AB|=x kag cm dir? olduguna gére, |AB| kag cm dir?
|EB|=3br |CB|=8cm . ‘ B Q7 D)8 5o
|CF|=|FB|=5cm A5 B) 6 7 D)8 E)S
A E 3 B A x E B
olduguna gére, |EC|=x kag birimdir? olduguna gére, |AE|=x kag cm dir? =
&
A /33 B)Y34 O /4 D)V43 B /47T A6 B)7 C)8 D) 9 E)10 5
B 2
3 =
[~ >
EN P
o 4, p F ¢ ABCD dikdorigen
= D C ABCD dikdérigen 60cy 7 [AC] ve [BD]
° ~ |- [AC]vé[BD] kS
- . % Sgegen
C  ABCD dikddrigen 4. D x C  ABCD dikdértgen kosegen —
[EF] L [BD] _ — — m(DFE) = 60°
|AE|=|EB]| m(AEF) = m(FEB)
5 : |BF|=|FD| ACI=10b 3 |EF| = |FC|
. : 3 IACI=10 br ATTTEE |AF] =6 br ? ove i |AB| =643 b
EB|=13br 2 ' = r
|EB| |EC| = 2/13 br |EF| =3 br o o
|AE| =5 br . . . olduguna gore, |FC| kag birimdir?
A 5 E 13 B A — g B oldud i _ -
guna gore, |EC|=x kag birimdir?
olduguna gére, |AD|=x kag birimdir? olduguna gére, |DC| =x kag birimdir? A V3 B) 2/3 C) 3/3
A 2/2 B)2/3 C)2/5 D)3/2 E)3/5 D) 4/3 £ 5/3
A8 B9 ©10 D11 B2 A6 B7 ©C8 D9 E10




— Dikdértgende Uzunluk - IV

Ornek 2R, Gozim
D X ¢ ABCD dikdortgen N . o |BC|=|DA|=8cm
4 451 [FE]L[EC] 4 41 IDF|=4cm
F s m{ECB) =45° F 8 => |[FA|=4cm olur
|DF|=4 cm B AFE ikizkenar dik tiggen
A E B |CB|=8cm AL AL 2 B oldugundan
: |AF| = |AE| =4 cm dir
olduguna gére, |DC|{=x ka¢ cm dir? ,
' CBE ikizkenar liggen oldugundan
013 D)4 16 .
A)1O B) 12 ) ) E) lEB[:[CE':BCTﬂ dir.
a IDC|=4+8=12cm dir
Cevap B
1 D ¢ ABCD dikdoértgen 3. b E 4 C  ABCD dikddrigen
807 m(ECB) = 60° m(DBA) = m(DBE)
18 < |AE|=3cm 3 |EC|=4cm
E
3 |EC|=18cm |CB|=3cm
X
olduguna gére, |CB|=x kag cm dir? olduguna gore, |AB| =x kagc cm di(? .
A) 10 B11 €12 D13 E15 A6 B)8 69 D)10  E) 11
3
z
[~
ES
2. D 12 ¢ ABCD dikdortgen 4. D x G ABCD dikdérigen
60° T~
30 [EC]/igmay m(DCF) = 60°
M(ADE) = 30° N o |DE| = 2|EA|
643
IDC| =12 cm |EF| = 643 cm
Fy E X Al ¥ 5
olduguna gére, |EB|=x kag cm dir? olduguna gére, |DC|=x kag cm dir?
A2/3 B4 04/3 D6 B6Y3 A10 B)12 ©14 D)15 B8

1.6 2.D3C 4E
&

— Dikddrigende Uzunluk -V

Ornek 1
D E x C ABCD dikdértgen
|AB|=21 cm
17 0 |[AE|=17 cm
|EB]=10cm
) 21 B

olduguna gore, |EC|=x kac cm dir?

A2 B)3 C 4 D) 5 E)6
, ;.%— GCoézim
D E x G [EH]L[AB] gizelim.
|[EB|=h dersek
7/ | | [Ec|=|HB]=x
[AH|=21-x olur.
ol

A 21-x H X B

AFE dik G¢geninde
|AE[2 = [EH|? + |AH|?

EHB dik tcgeninde
|[EB|2 = |EH|? + |HB|?

172 =02 + (21 -x)2 (i) 102=h?+x2  (Ii)

172 =h2 4+ (21 - x)?

102 = h? + X2

132 -10%2 = (21 -x)2 - x2
X =6 cm bulunur.

Cevap E

Ornek 2
D 8 C  ABCD dikdbrigen
[DE] aciortay
6 |AD|=6 cm
[DC|=8cm
A E B

olduguna gére, |DE|=x ka¢ cm dir?

A)3Y/2 B)3/3 C)3/5 D)4/2 E) 443

%“ Cozim

D 8 ¢ |DC|=|AB|=8cm dir
' ADB dik ticgeninde

6 10

|DBJ? = |AD|? + | AB?

3k 5k |DB|? =62 + 82

A E B

8 |DB|=10cm dir..

[DE] aciortay oldugundan

|AE[ _|AD| _6 _3
—!'E—B—]=ID—BI‘=1—O=~5— olur. lAEI:Sk, IEBI=5k

|[AB]|=8k=8cm = k=1cm dir.
|AE|=3cm olur.

ADE dik icgeninde
|DEJ2 = |AD|? + | AE|2

x2=62+3% = x=3/5 cm

Cevap C

TEST-8

)

1. D E x G ABCD dikdértgen
pedem
Y N |AE|= 13 cm
[EB|=15cm
g 74 3

olduguna gére, |EC|=x kag cm dir?

A5 B6 ©7 D8 B9

sonug yayinlar:

2. D C  ABCD dikdorigen
[AC] kdsegen
[CE] agiortay
|AE]= 6 cm

|EB] =3 cm

6 E 3 B

olduguna gore, |AC|=x kag cm dir?
A 4V3 B) 6V3

D) 9V3

C) 8V/3
E) 12/3




— Dikdértgende Uzunluk - Vi — Dikddrtgende Uzuniuk - VII
Ornek _/:)i"izv Céziim Ornek §~ Cozlim
D C  ABCD dikdértgen - D 8 QF 2 ¢ ABCD dikdérigen b s ,f 2 ¢ [FH]L[AB] gizelim
[DE] L [AC] 3 [AE] L [EB] s |FG| = |HB| =2 cm
X E
8 |EC| = 8 br x [EF]L[DC] El &k |DF|=|AH|=8cm olur.
> |AE]= 2 br |DF|=8 cm //////////<\\\\ AEB dik ticgeninde 6Klid
| 2 N Oklid bagintis kullanilabilir) . . |EF|=3 cm : _ H—_-! = bagintisindan
: |FC|=2cm [EH|2 = |HB|.|AH|
olduguna gore, |DE|=x kag birimdir? D ¢ [AD]L[DC] ve ] ‘
[DE] L [AC] olduguna gore, |BC|=x kac cm dir? |[EH[2=2.8
A) 4 B5 €6 D7 B8 N . . EHl= 4 om
' > = Oklid bagmntisindan A5 B)6 07 D)8 £)9 BG|-3+407 » |EH
5 — |DEP=2.8 =3+4=7cm bulunur.
A ® . |DE|=4 birimdir.
Cevap A » Cevap C
1. o ¢ ABCD dikdérigen 3. b c ABCD dikdorigen . b x E 2 ¢ ABCD dikdbrtgen 3 o C  ABCD dikddrigen
e 4 [BE] L [AC] . s [EB] L [AC] [AE] L [EB] « 6 [EC] L[EB]
: |AE| =9 br X . |ECi=3cm 23 |EC|=2cm Fiz Eg [EF] L [AD]
° |EC|=4br S |AE| =8 br. |CB| = 2/3 cm 5 |AF| =5 cm
' A B EC|=6cm
A B A B 3 . . A B |EC
. ‘ olduguna gére, |DE|=x kag cm dir? d |DF|
. . N g & =x kag cm dir? i ) olduguna gore, |DF|=x kag cm dir?
- birimdir? olduguna gére, |CB|=x
olduguna gére, |BE|=x kag birim Y B6 Q7 D)8 Be
A)2 B3 C4 D6 B8 N6 B)6/2 C6/3 D8 582 ‘ A2 B)3 ©C4 D5 E6
= o
5 4. b ¢ ABCD dikdértgen s
[HCT> [AH] 2 o ¢ ABCD dikdérigen - | 4. s E 4 ABCD dikdbrigen
2, D F C  ABCD dikdértgen SN [DH] L [AC] . [GF] L [FB] S [AF] L [FB]
. E1 ) [AF] 1 [BD] H |AC|=13cm , . [EF] L [AD] " 3 [EF] L [DC]
. |AE| = 4 br L | IDH|=6cm Els [EA|=1cm |EC|=4cm
4 : 1
|EF] =1 br ) : | - 4 |DE|=4 cm N S |DE|= 9 cm
w . —_ M I) )
L i olduguna gére, |AD|=x kag cm dir? ~ |EF|=7 cm |EF|=5cm
olduguna gére, |EB|=x kag birimdir? A) 2/10 B) 2/11 C) 2/13 olduguna gore, |AB|=x ka¢ cm dir? olduguna gére, |DA|=x kag cm dir?
A6 B8 C12 D16 E)18 D) 2/14 E) 2/15 A14 B2 Q11 D10 B9 A10  B11  ©O12 D13  E) 14

1D 2.B3A4C l 1.B 2.E 3.C 4.B
? %




— Dikdortgende Uzunluk - IX
— Dikdértgende Uzuniuk - VIIi ﬁ\ Brnek | ///é\» cosm
Ornek Z=% Gozim E ABCD dikdérigen o
¢ ABCD dikdérigen E noktas dikdértgenin 3 | E E noktas! dikdérigenin
T T~k . - nokta ise b D ¢ ADEveBECUggen i ¢  diginda bir nokta ise bu
3 [EB|= 6 br feindl bir nolca se "u [AE| =6 br noktadan karsilikl kdselere
|AE|=5 br v t noktadan karsiikl késelere ot ;
i ; |BE|=5 br gizilen uzunluklann kareleri
DE| =3 br gizilen uzunluklarin kareleti toplarm: esitir.
5 § S IDEl = Eeyi=zet toplami esittir. |[EC|[=3br , P P
A B
A 8 D c |AEP+|ECPP =|DEP + |EBJ A B . AE[? + |EC[2 = |DE[? + |BE[?
olduguna gére, |EC| kag birimdir? 3 X 52 4+ |[ECPR =32+ 62 olduguna gére, |DE| kag birimdir? AEF + |EGF < DB + [£BF
ECP=45-25
A) 2 B) 242 C) 243 & I l ‘ A)21/—5‘ 8)2/_6— C)Qﬁ | =Gz+32=|DE|2+52
o - 5 |[EC[? =20 = 45-25 = |DEJ2
D) 245 A ® |EC|=2/5 br bulunur. , D) 3/5 B)3/6 | )
, = |DEP =20
Cevap D | — |DE|=2/5 birim
o Cevap A
( - . TEST-11 , , )
1. o ¢ ABCD dikddrigen | 8. D ¢ ABGD dikdérigen ( ...  TEST-12 .. .. = )
- ‘ DE] L [AC] V .
| IDE[=20br o [DEIL 1 1, 2 ABCD dikddrigen 3, . ABCD dikdérigen
20 |BE| = 15 br |AE| = 4 cm 2 i ] :
9 |EC|=9 D ¢ ADEve BEC lggen A, C, E dogrusal
= =9cm
i) - |AE| =7 br s B |BE| =5 br |DE| = 2¥17 br
; I ) s |AE| = /T3 br ¥ IECI=4br
olduguna gére, |EC| kag birimdir? olduguna gére, |EB|=x kag cm dir? : \ |[DE|=2br IBE| = 443 br
' ' A B
A18 B)19 ©)20 D22 E24 A) /66 B)/65 C)V/61 D)V53 E) /51 A B “ | )
olduguna gére, |EC| kag birimdir? olduguna gére, |AC| kag birimdir?
Z A2 B3 04 D5 E6 . A3 B4 O5 D6 BT
5 =
s =
i I~
XY ~
S o4 0 ¢ ABCD dikddrigen 2. o ABCD dikdorigen % 4. © ¢ ABGD dikdbrigen
4 16 m (DEF) = m(FEA) ADE ve BEC iiggen * DEC ve BEC liggen
oAl T 7 _
2. D 10 C ABCD dikdértgen F |EC|=16br : - | -|EB|=2]AE]| |[EC|=12br
: [DE] L[EC] 6 |DE| =8 br |EC|=5br A |AD| =7 br
DE| =4 br AE| =4 br
& |DG| =10 br ja 5 A 5 |DE| 4/ |AE]
E
ok |EC| =6 br E
10 =6Dbh R FD| = 4br
24/ : |AE| = 2/10 br |AF] =6, [FDI olduguna gore, |AE] kag birimdir? olduguna gore, |EB| kag birimdir?
/ B olduguna gére, |BE| kag birimdir?
olduguna gére, |EB| = x kag birimdir? A 4417 B) 4Y19 o) 4/21 N 3 B) 2/5 < /& A /a8 B) /34 CREY
D) V7 10 : D) /37 /39
A1 BY3 €3 D2/38 BS5 D) 4/23 E) 4/30 ) B /10 ) )
“1.E 2D 3:C 4.6
’ &




— Dikdortgende Uzunluk - XI

Ornek

D C ABCD dikdortgen
L [ACIN[DB]={E}

12 < r |CF|=|FB|
K = A, K, F dogrusal

|AD|=12 cm

A 16 B
|AB|=16 cm

olduguna gére, |EK|=x kag cm dir?

é— Cozim

ABC dik tiggeninde
3 4 |CF|=|FB| ve |AE|=|EGC|

oldudundan K noktasi
agirhik merkezi olur.

12

(2
I

=,

48
2\
A\

A 16 B

|[EK|=x => |KB|=2x ve |DE|=3x olur.
ADB dik licgeninde
|DB|2 = |AD|? + |AB|2 = |DB|2= 122 + 162

— Dikdértgende Uzunluk - X -
Ornek - ,ZA Géziim
b ' ¢ ABCD dikddrigen || D o = =
2 [AE] L [BD] oldugundan
AN [CF]L[BD] »&_ | IDEI=|FB]
|EF| =6 br i |AE| = |CF| dir.
A ———, [PEl=2br D C  ADE = CBF
4 FB|=|DE|=2br
olduguna gére, |CF| kag birimdir? 6 = |FB|=|DE|
- . 4, [DC] L [CB] ve
N3 B4 ©5 D6 B8 [CF] L [DB]
' : B )
A = Oklid bagintisindan
= |CFP=(2+6).2
= |CFP2 =16
= |CF|=4 birim.
Cevap B
1. D C ABCD dikdartgen_ 3. D ¢ ABCD dikdérigen
[AC] L [DE] . [DE] L [AC]
3
[BF] L [AC] |AE| = 2 cm
O |DE|=3br - y |[EC|=8cm
i .
Py - 5 |AE] =1 br A a
olduguna gére, |EF| kag birimdir? olduguna gore, |EB] =x kag cm qtﬁ
A4 B5 C6 D7 B8 A 2/13 B) 2/14 C) 2/15
P D) 2/17 E) 2/19
2
s
S 4 o ¢ ABCD dikdérigen
) : .
2. p ¢ ABCD dikdértgen 7 [AC] L [DE]
4 [AE] L[BD] 8 |AE| =4 cm
- E * x
5 [CF].L1[BD] 2 SF |EF|=8cm
[DEj=4cm |[FC]=1cm
A 8
A - B |EF| =5 cm olduguna gére, |FB|=x ka¢ cm dir?
olduguna gore, |CF|=x kag cm dir? A) 3/2 B) 3V3 C) 3V5
A4 B) 5 C)6 D)7 E)8 D) 4/2 E) 4/3
1.E 2.C ¢

olduguna gore, |FE|=x kag cm dir?

A3 B4 C5 D6 B7

10 11 13
A3 B4 O-5 D4 B3 |[DB|=20cm
6x =20 cm
X =—1§Qcm bulunur.
Cevap B
( TEST-14. . . )
1 D C ABCD dikdérigen 3. D o C  ABCD dikdortgen
[AC] N [DB] = {E} L [AC] ve [DB]
|AK| = |KB| 9 < k késegen
A ¥ D, F, K dogrusal F +  |CK|=|KB|
- A, F, K dogrusal
A 7 = |FEl=3cm A = 5 g
|AD|= 9 em ,
olduguna gére, |DB| kag cm dir? |AB|= 12 om
A) 12 Byt5 C)16 D)18 E)20 olduguna gore, |EF|=x kac cm dir?
: 5 7
E A)2 Bl O3 D5 B4
2. b C  ABCD dikdérigen 4. o E x ¢ ABCD dikddrtgen
[AC] N [DB] = {E} O agirhk merkezi
[AK] = [KB| o4 [EO] L [DO]
N $ D, F, K dogrusal |AC|=8Y5 cm
A a a— 2 |EB]=15¢cm e e 2 |AB| =16 cm

olduguna gore, |EC|=x ka¢c cm dir?

A2 B3 C4 D5 E6

1.D. 2.C 3.B 4. E




— Dikddrtgende Uzuniuk - Xli
Ornek

D 5 E c ABCD dikddrtgen
) [AE] L [EB]
10 |DE[=5cm
|CB|=10cm
A X B

olduguna gére, |AB|=x kag cm dir?

A)18 B) 20 C)22 D)24 E) 25

| 22 Gozim
D E c — —
o m(DAE) = o m(DEA) =
diyelim.
10 — —
m(CEB)=a m(EBC)=§
¥ § olur.
A X B
ECl _IcBl _ [ECI _ 10

lﬁ«v CE olur. ——

|| = |EC|=20cm olur.

|AD| =20 +5=25cm di.

DA] IDE| — 10 5

Cevap E '

( ... TEST-15 : )
1 D4 E G ABCD dikdérigen 3. D G ABCD dikdortgen
y [AE] L [EB] [DE] L [EF]
3
g |DE[=4cm . |[FB|=1cm
|BCl=8cm ; |CF|=3cm
: |EBJ=4 cm
A * B A X E 4 B
olduguna gére, |AB|=x kag cm dir? olduguna gore, |AE|=x kag¢ cm dir?
A2  B)14 ©16 D18 E20 A1 B2 ©3 D4 E6
3
<
-
2 D 9 F__x © ABCD dikdérigen 4, D ¢ ABCD dikdodrtgen
: & [AF] L[FE] x [DE].L[EF]
6 e |CE|=|EB| ¢ |DE|=|EF|
4~ |AD|=6cm |AE|=4 cm
£ = |DFl=9cm AT E 5 = |EBl=10cm
olduguna gore, |FC|=x kag cm dir? olduguna gore, |CF|=x kag cm dir?
A) 1 B2 ©C3 D4 B6 A6 B8 C)10 D12 E14

— Dikdérigende Uzunluk - X

Ornek é* Coziim
. . D 8 -—— ——
b 8 ¢ ABCD dikddrtgen a m(CDB) =a m(DBC) =
[CF].L[DB] % diyelim.
6 6
6 . [DC|=8cm EA_ps| mM(FCB)=a m(CFB)=p
$ [AD|=6 cm —— F/\B 3 olur.
A X F B
il DCB~ CBF olur. IB¢| _ Ibci 6__8

olduguna gore, |AF|=x kag cm dir?

A3 B)% C) 4 D)g 65 .

IFB [CB| — 8-x 6
36=64-8x = 8x=28

P

x=L
2
Cevap B
RS )
D 12 G ABCD dikdorigen 3. ©D G ABCD dikdérigen
[CF] L [DB] [AE] N [BD] = {F}
X
6 IDC| = 12 cm 12 "% |AD|=12br
B |AD|=6 cm 1% |CE|=10br
3
A X S B A - B IBFI=3bl’
olduguna gére, [AF| =x ka¢ cm dir? olduduna gore, |DF|=x kag birimdir?
A6 B)7 C)8 D)9 E) 10 A14 B)15 C©)16 D)17 E)18
Iy
3
2
<
-
s
C 4, p ¢ ABCD dikdérigen
[ [AC] ve [BD]
D 4 E G ~"ABCD dikdéritgen < kdsegen
2 [AE]N [BD] = {F} [ACI N [DE] = {F}
|AF| =8 br F |EB| =6 br
8 [DE]=4br A1 E 6 B ]AEI=1br
= AF
A b3 B - |EF|=2br olduguna gére, IIB_K]T orani kagtir?
olduguna gore, |AB|=x kag birimdir?
' Nt B: O D2 g3
A) 10 B)12 C)14 D)16 E)18 4 3 2 3 4




~— Dikddrtgende Uzunluk ~ XIV

Ornek ‘ é, Gozim
ABCD dikdértgen || 5 - g ¢ [KL]/[BC]
[AKIN[DFI={E} || | &AL o olacak sekilde
14k 5 )
|DK| = |KC| e, [ [KL] yigizelim.
|EF|=6 br L |DK| = |KC]
|DE|= 4 br A
= |DL|=|LF|=56br = |EL|=5-4=1br
olduguna gére, -——l— orani kagtir? | |KL|=k dersek
e | @i~ = Lajaol- 4k
2 3 4 ~ = Tap] & oYE
A)—g- B) 1 03 Dy B3 |AD| 4
= |BC|=4k = |BF|=4k-2k=2k
_ IBFl 2k
~ [FC] 2k
= Cevap B
TEST-17 ; }
D ¢ ABCD dikdértgen 3. D C1 ABCD dikdortgen
FCD (iggen 3 L [FK]//[AB]
o e mRnAg=E
0 IBC| = 4|BF| s - K |AD|=6br
. |ED| =20 br |DE| =3 br
A E B |EB|=3br A = |EK|=|CL|=1br
] § 6 -]E-'Sl— orani kagtir?
olduguna gére, |AD| kag birimdir? olduguna gére, 1AB| gur:
A10  B12 ©14 D15 B16 1 4 2 8 2
. Nz Bg 93 Dg By
s
:
>
S 4 o ¢ ABCD dikdérigen
D E C  ABCD dikdortgen
’ [DE] L [CF]
3 A [AE] N [DK] = {F}
F |DE|=6br
|KC| = 2|KB|
11 |CE|=4br
« IFKl=11br
|FE|=3br
|DF| =3 br
’ |AF]
Al
DE olduguna gére, —— orani kacgtir?
olduguna gore, l—-l orani kagtir? g g |FBJ
|EC|
1 1 3 4 5 8 7
K B2 Ot D3 By A7 By OF D7 By

{.E2E 3.C 4D

3 |

— Dikdodrtgende Alan - |

Ornek
D G ABCD dikdorigen |
[DE] aciortay
8v2 |DE| = 842 br
|EB|=3 br
A E 3 B

olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

Dikddrtgenin alani dik kenar
uzunluklarinin garpimidir.

b
Alan =a.b

[DE] aciortay ve
m(ADC) = 90°
= m(AED) = m(CDE) = 45°

A72 B)78 C)82 D)88 E9%6 [DC]//[AB] ve
A% . E_3 B ADE ikizkenar dik iggen
|AD| = |AE| =8 br
= |AB|=8+3=11br
A(ABCD) =8.11 = 88 br?
Cevap D
TEST-18 )
D ¢ ABCD dikdérigen 3. ¢ ABCD dikdérigen
|AC| =17 br : [DE] aciortay
N s |BC|=8br |AE| = 10 br
|EB|=2br
A . B A 10 E 2 B
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?
A) 80 B)so C)100 D)110 E)120 A) 80 B)90 C)100 D)110 E)120
z
=
ES
D £ ¢ ABCD. dikdértgen - < 4. D C  ABCD dikdértgen
|EA| = |EB| = 10 br 1 m(ACE) = m(ECB)
10, 10 |AB|=12br |AE| =5 br
|EB|=3br
A 12 B A 5 E 3 B

olduguna gére, A(ABCD) kag¢ br? dir?

A)80 B)88 C)96 D)104 E)116

olduguna gére, A(ABCD) kac br2 dir?

A)40 B)44 C)48 D)52 E)56

1.E2.C 3.E 4.C/




— Dikdértgende Alan -

Ornek B Coziim

Cevresi 24 cm olan bir dikddrtgenin késegen i © c  ABCD dlkdoItgennn
uzunlugu 4v5 cm olduguna gére, alani kag gevre uzuniugu
cm? dir? NG L C= 2(a+b)

: 24=2(a+Db)
A20 B)24 C©)28 D)32 E36

a+b=12 (I)
A a B

ABC dik iiggeninde, |AC|? =|ABJ|? +|BC|?
(4/Bf =a?+b? = a?+b?=80

(1) denklemde her iki tarafin karesini alalim.
(a+b)2=144 = a?+b?+2ab=144

80 + 2ab =144 = 2ab=64 = ab =232
A(ABCD) =a.b=32cm? bulunur.

Cevap D
TEST-19 S )
Cevresi 16 cm olan bir dikddrtgenin késegen 3. D 4 F 2 C ABCD dikdortgen
uiunlu@u 2/10 cm olduguna gére, alani kag |DF| =|BC| =4 cm
cm? dir? - K 4 |FC|=|DK|=2cm
A10  B)12 ©C16 D18 E)24 |EB| =3 cm
A E 3 B

D ¢ Sekilde ABCD
dikdortgeni 4 es
dikdérigene
aynilmistir.
G(ABCD) =28 cm

A B

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 36 B) 38 C)42 D)44 E) 48

olduguna gore, A(EBFDK) ka¢c cm? dir?

‘A24 B22 ©)19 D17 E)15

E

z

[~

ES

>

s

4 A D  ABCD dikdérigen
t;: % E, F K ortanoktalar
KK
F  A(ABCD) = 32 cm?

B F 7 ©

olduguna gére, A(AKFCE) kag cm? dir?

A)16 B)18 ()20 D)22 E)24

A BZE3D4AC
&

— Dikdo6rtgende Alan - Il
Ornek
D C  ABCD dikdortgen
[DE] L[AC]
6 g
; |[EC|=9cm
E |DE| =6 cm
A "B

olduguna gore, A(AEB) kac cm? dir?

A8 B)10 C)12 D)16 E)18

/_@{v Coziim
D G ADC iicgeninde 6klid
bagintisindan
6 ok
., | IDEIP=|EALJEC]
s B | e2=|AE].9
£ =~ |AE|=4cm

DAC ve BCA esg licgenler oldugundan
|DE}=|BH|=6cm olur.

AE[|HB
AaEB) = AEHHBL _ 46 _ o 2 butunur
2 2
Cevap C
D ¢ ABCD dikddrigen 3. D c ABCD dikdértgen
2./'2" ’ ——
. [AE] L [DB] m(ABD) = 15°
: DE| = 16
|DE| = 2/2 cm [BD| =16 cm
4 |AE[ =4 cm
15°
A B A B -

olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir?

A) 2042 B) 22/2 C) 2442
D) 2642 E) 28/2
D ¢ "ABCD dikddrigen
[BE] L [AC]
~<E
[AE| =9 cm
8 4 |[EB| =4 cm
A B

olduguna gére, A(ADE) kag cm? dir?

A12 B)14 ©)16 .D)18 E20

sonug¢ yayinlar

olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir?

A)32  B)40 C)48 D)52 E)64

4. D C  ABCD dikdérigen
[DE] L[AC]
2 |AE[ =2 cm
- > |EC| =8 cm
L =

. olduguna gore, A(ABE) kac cm? dir?

A2 B4 C)6 D)8 E) 10




L —— Dikddrtgende Alan -V
— Dikdértgende Alan - IV ..
" Ornek
Ornek 2R Gziim
D 5§ E C ABCD dikddrtgen _ == .
D G ABCD dikdértgen ||| D c = = § ikdong ADC ~ ECB oldugun-
ADE ~ CBF oldugundan [AC] L [EB] -
4 E dan
[DE] L [AC] iy AE| = [FC| = 4 :
403 : |AE|=|FC|=4cm 6 C |AD|=6cm
[BF] L[AC] AN Oklid bagintisindan Ibel _ A0
|AE| = 4 om I ° IDE| =5 cm IBCI  [EC]
= ( |DEJ? = |AE|.|EC] cx 6
- A B A B _6
|EF|=8cm |DE[2 = 4.12 . s "%
olduguna gore, A(ABCD) kag cm? dir?
olduguna gére, A(ABGD) kag cm? dir? | |DE| = 4¥/3 cm Guna gore, A(ABCD) kag Ml 5x+x2=36 = x2+5x-36=0
4/-5.16__ 5 A 70 B) 66 C) 62 D) 58 E) 54 A x =4 cm bulunur.
A) 48/3 B) 5243 | C) 5643 | A(ADC) = — =32/3 cm A(ABCD) = 6.9
D) 6043 E) 6443 A(ABCD) = 2A(ADC) = 54 cm?
A(ABCD) = 643 cm? a Gevap E
Govap £ € - 9 )
‘ , ; , , ; _ 1. D c ABCD dikddrigen 3. D C ABCD dikdértgen
( = - TEST-24 e ) [BD] L [EC] [EF] L[FC]
: , 3|EB| = |AE| . x |AE| =2 cm
i D E 8 ¢ ABCD dikddrigen 3. 6cm : NG :
: g =] P \2 [FB[=2cm 2 |FB]=6cm
[AE] L [EB] 20m , , . o ,
4 |AD|=4cm dom o A E B A F 6 5 A(ABCD)=21cm
[5] 7cm
|EC|=8cm [ — Blem olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? olduguna gore, |FC|=x ka¢ cm dir?
A B Sekildeki verilere gore, seklin alani kag cm? dir? . A)32 B)36 C)40 D)44 E)48 A) 3/5 B) 3/6 C) 3/7
o . 2 Air? R
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? - A a4 B)46 C)48 D)49 E)52 ! D) 442 E) 4/3
= ~
A32 B)34 C)36 D40 E)42 B 3
< 2,
- 2
2. D ' ¢ ABCD dikdértgen
[AE] L [DB] , ] 40 ¢ ABCD dikdértgen
s 4 D F 4 c ABCD dikddrtgen : 2. b & E G-~ ABCD
6 A [CF] L [DB] ; - dikdorigen [DE] L [EF]
3 ‘ 5 |AB|=10cm > |DE| = [EF|
N4 |EF| =6 cm 4 [AC] 1 [EB] F -
- > |AD|=6cm
= |FB[=4cm ; , |AD| = 4 cm |AE| =4 cm
A |[FC]=4cm B 3
‘ ~ |EB|=8cm
o . . CE|=3 A g |DE|=6cm A4 E 8 B
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir? A TR B [CE|=8cm
olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir? olduguna gore, A(DCF) kag cm? dir?
A) 16/70  B) 20410 = C) 24470 olduguna gére, A(AFE) kag cm? dir? - - guna g (ABCD) kag ounag (DCF) kag
A) 32 B) 40 C)44 D) 52 64 A) 36 B) 32 C)28 D)24 20
D) 28/70 ) 32/10 M2 B)23 ©)25 D27 E29 ) )40 Q44 D) B ) ) ) ) B)

1.C2.A3.A 40D
{'D2D3D4A 5 i '




— Dikdorigende Alan - Vi

Ornek
D C
60 s :
443 E
A B

ABCD dikdérigen m(ADE) = 60°
|IDE[=12br, |AD|= 4/3br
olduguna gore, taral bolgelerin alanlan toplami

kag br? dir?

A20 B)24 C)28 D)32 E)36

4% Coziim
D’ G  A(ABCD)=2.A(ADE)
- . A(ADE) = A(DEC) + A(ABE)

D c [EH] L [AD]
60° ; .
6 2 olacak sekilde
Hl 6/ 8Pl [EH] yigizelim
by : = DHE (30° - 60° — 90°)

dik Giggeni olup-
|[DH|=6br ve |HE|= 643 br olur.

A(DCE) + A(ABE) = A(ADE)

- A(DCE)+A(ABE)=i§—2'—6—/—§
A(DCE) + A(ABE) = 36 br?
Cevap E
(  TEST-23 e )
1. D E ¢ ABCD dikdo6rtgen 3. D C  ABCD dikdortgen
[AE] L [EB] [CE] L [DF]
6 |AB| =10 br i2 |CE[=12 br
|BE| =6 br E |DF| =9 br
A 10 B A F B

olduguna gore, A(ABCD) kag br? dir?

A)30 B)36 C)40 D)48 E)52

ABCD dikdértgen
A(ADE) = S,
A(EBC) = S,
A(ABE) = 24 br?

A B

8, = 8, = 4 br? olduguna gére, S, kag br? dir?

A6 B)8 C)9 D)14 E16

sonug yayinlar:

olduguna gére, A(ABCD) kac br? dir?

A72  B)9% C)108 D)124 E)144
4. o ¢ ABCD dikdérigen
- [DB] N [CE] = {F}
F’ A(EFB) =10 cm?
® A(ADE) = 6 cm?
A E B

olduguna gére, A(DFC) kac cm? dir?

A16  B)18 )20 D)22 E)24

— Dikdortgende Alan ~ Vil
Ornek
D ¢  ABCD dikdértgen
C, B, E dogrusal
A(ADE) =18 cm?
A B
E

olduguna gore, A(ABCD) kac cm? dir?

A20 B)24 C©)28 D)32 E)36

:__)‘;’* Cozlim

® ®
®,®@®

¢ A(ADE)=A(ADC) =18 cm?
A(ABCD) = 2A(ADC)
A(ABCD) = 2.18

B =36 cm dir.

Cevap E

( . : UTEST - 24 : ’ il : )

1. D ¢ ABCD dikdértgen
C, B, E dogrusal

A(ADE) = 14 cm?

olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir?

AN16 B)18 C)20 D)24 E)28

2. D ¢ ABCD dikddrigen
' M[BD] kogsegen
3|EB| = |DE|
E A(AEB) = 3 cm?
®
A B

olduguna gore, A(ABCD) ka¢c cm? dir?

_A)24 B)22 ©)20 D18 E16

3. D C ABCD dikdodrtgen
2|EB| = |AE|
a |CF|=|FE]
A(AFE) =8 cm?
®
A E B

olduguna gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A)36 B)48 C)52 D)56 E)64

sonug yayinlari

4, D F C  ABCD dikdérigen
® | ® [EG] // [AB]
- E  [FH] // [AD]

A(DFKG) = 9 br?

. ! A(FCEK) = 12 br?

A(KEBH) = 16 br?
olduguna gore, A(AHKG) kag cm? dir?

A) 16 B) 14 C)12 D) 10 E)8

'1.E 2.A 3.B 4.C




— Dikdortgende Alan - VI

Grnek
D C ABCD dikdortgen
X [DE] agiortay
|AD| +|DB| =16 cm
|AE| =3 cm
A 3 E B

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 32 B) 36 C)40 - D)48 E) 52

é‘ Goziim
D ¢ A(DAB)=A(ADE) + A(DEB)
X _laD3_ pB|3
T2 2
3,/ 3
S = E(|AD|+|DB])
= g~16 = 24 cm?

A(ABCD) = 2A(DAB)

=2.24=48 cm® bulunur.

Cevap D

TEST -25

1. E ABCD dikdoértgen
8 ‘ [BD] aciortay
D C [DE].L[EB]
|DE| =8 cm
A(ABCD) = 96 cm?
A B

olduguna gére, G(ABCD) ka¢ cm dir?

M30  B)36 C)40 D)4 E) 50

2, D c ABCD dikdortgen
X [DE] agiortay
|AE]=2cm
|AD|+|DB|=10cm
A 2 E B

olduguna gére, A(ABCD) ka¢ cm? dir?

A10 B12 C)18 D20 E)26

sonug yayinlar:

3.

D E ¢ ABCD dikdértgen
[AF] agiortay
¥ ® F |AE| =6 cm
|AB| =10 cm
j = 75 2 A(AEF)=9 cm?

olduguna gore, A(ABCD) kac cm? dir?

A) 32 B)3 C)40 D)48 E)56

D 10 E ¢ ABCD dikdértgen
| m(ABD) = m(DBE)
6 |AD|=6cm
|DE| =10 cm
x “E

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A108 B)128 C)136 D)144 E) 152

‘1.6 2. D 3.D 4 A
£

— Dikdortgende Alan - Vill :
Ornek __éfL Coziim
D E F C  ABCD dikddrtgen - |AB| = |DC| = 15k alalim.
[DCI; 5 esit - |EF| =3k
parcaya ve
[AB]; 3 esit = |KL| =5k
parcaya A(EKLF) = 8S dersek
A K L B béltinmiistiir. A 8k — 88
B . A(EKLF) Kactir? 30k — 30S olur.
————= oran kagtir?
una gore, A (ABCD) ¢ AEKLF) _ 85 _ 4
A 1 B) 4 VC) 2 A(ABCD) 30S 15
) 5 15 5
8 3
D . —
) 15 5 5 Cevap B
TEST. - 26 )
1F ¢ ABCD dikdértgen 3. D C X C  ABCD dikdoérigen
|AB| =4 br |AE] =4 cm
|EF|=1br A(CEB) 3
A(AECD) ~ 7
e —5 A dE B
= 5 A(ABFE) olduguna gére, |DC}=x kag cm dir?
kagtir? guna gore, c ?
olduguna gbre, A(ABCD) orani kacti
N B)i C)_% A6 B) 8 c)10 D12 B4
) 8 4 3
1 1
B3 93
3
z
<
N
s
D 7 C  ABCD dikdérigen =
ABCD dikdortgen
IAFlleBl L 4- D C l ) g
B - [AB]; 5 esit
IFK| =9 br pargaya ve [DC]
|[EC|=7br 7 esit parcaya
. ! _ balinmiistir.
— L |DE|=4br Sllinmstdr.
A B
. " A(BKC)
olduguna gore, A(AFED) orani kagtir? Buna gore, tarali bélgenin alaninin, ABCD para-
lelkenarinin alanina orani kagtir?
1 1 1 1 1 . 14
A= B~ Of D% By 9 n 12 13 s
7 6 5 4 3 N B3 9% Pw B

"1 A2 GC3C 4D




— Dikdortgende Alan —- IX

Ornek é Géziim
D C  ABCD dikdértgen v G
L IBF|=|FC]| 1
¢ 4|BE|=3|AE]| ®/ i‘k
4 A(ABCD) = 56 br® % gy
X £ — e

olduguna gére, A(EFC) kag br? dir? = A(ABCD) = 28S = 56

A4 - B)5 C)6 D)8 E)S

= S=2br2 = A(EFC)=38=23.2=6br?

olduguna gére, A(ABCD) kac br? dir?

A) 20

B)24 C)28 D)32 E)36 A48  B)52

B

C) 54

Cevap C
( TEST - 27 )
i, D _ C  ABCD dikdérigen 3. 0D G ABCD dikdgrigen
£ ) [BD] kdsegen @ A(ABD) = 18 br?
: EF|=4Dbr
® e |EF| A(DEC) = 12 br2
/ (e s |BF| = |DE| =3 br e
A s A(AEF) =16 br? A B
olduguna gére, A(ABCD) kac br® dir? IDE|
DE
Idug ore, ~—
248 B 54 o 60 D) 72 B 80 olduguna gére, |EB| orant kactir?
. 5 3
E’ A)3 B) 5 C)2 D) 7 E)1
2
I~
EN
hy
2. b ikdd
E1 C ABCD" dikddrtgen 4, p £ c ABCD dikddrigen
@ F 4 ABE licgen [EF]1// [AC]
& 4 |BF|=4br
o1t |DF| = 2|FC|
=1 br
A(ACFE) = 15 br?
) L A(AEF)=2br?

olduguna gore, A(ABCD) kag br? dir?

D) 60

E) 64

Ornek

olduguna gére, m(FEB) kac derecedir?

— Karede Aci -1

2R, Cozim

D 5571 C ABCD kare | H -] Kenaruzunluklan esit ve birbirine

m(CFE) = 85° dik olan dértgene kare denir.
FQsse m(DCF) = 25°

1 H [}
D —C ABCD kare ise,

A 5 8 25

65° —— ——
m(DCB) = m(ABC) = 90°

F¢) a50 dir.
m(FCB) = 65° dir.

A)90 B)100 C)110 D)120 E)130
X
N[
A E B
EBCF dértgen oldugundan,
85° + 65° + 90° + x = 360° = x = 120° olur.
Cevap D
TEST-1 )
D C ABCD kare 3. D C  ABCD kare
65° o 50°
m(CDE) = 65° [CE] L{[EB]
£ m(DCE) = 50°
a
A E B A B
olduguna gore, m([ﬁ\A) kag derecedir? olduguna gore, m(ABE) kag derecedir?
A45 B)55 ()65 D)75 E)85 < A)30 B)40 )50 D60 E70
s
ES
D ¢ ABCD Kare = 4, o ABCD kare
: a ——
~[AC] késegén \ m(AED) = 70°
| |AB| = | DE|
70°0>E
a
A B A " B

olduguna gére, m(CAB) = o kag derecedir?

A30 B)45 C)50 D)e0 E)75

olduguna gére, m(CDE) = a kag derecedir?

'A)30  B)40 C)50 D)60 E)70

1.C 2B 5.8




— Karede Aci ~ il

olduguna goére, m(CEF) = o kac derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

Ornek [ N—
D C ABCD kare
D c
BEC eskenar
E iggen 60° - 15° = 45°
K
~ E
[AE]1 N [CB] = {K} < .
A B %60” 1
- - B
olduguna gére, m(AEC) kag derecedir? 1
ABCD kare ve BEGC egkenar licgen oldugundan
A) 35 B} 40 C) 45 D)50 E)55 |AB| = |BE] dir
=> ABE ikizkenar li¢cgen
= m(AEB) = 15°
= m(AEG) = 45° dir.

B Cevap C
€ TEST-2 ...
i. D C  ABCD kare 3. E ABCD kare

DEC egkenar licgen b c BED esgkenar liggen
E
A B A A
olduguna gére, m(CEB) kag derecedir? olduguna gére, m(ED/\C) kag derecedir?
A25 B)30 Q45 D60 K75 A15 B)20 C)25 D30 E35

3

z

3

ES

>
2. E ABCD kare 2

N m(EBC) = 35°
, 4. D c ]
o> - IAD|=[EC] + oD e
ar>E m(CBE) = 40°
L |BE|=|DC]|
40°
~35°
A A B

olduguna gére, m(CEA) = o kag derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 556

1. E2.B 3. A

— Karede Ag1 - llI

olduguna gore, m(EFB) kag derecedir?

AB0 B)625 C)675 D)70 E)725

Ornek
D C ABCD kare _
E nokias! kégegenie-
rin kesim noktasi
|DE[=|FB|
A

(o]

ABCD karesinde,

i) Kosegenlerinin uzunluklan
birbirine esittir.

N i) Kosegenler birbirini ortalar.
45;5" 45§5c iiy Kosegenler birbirine diktir.
A F ° iv) Kosegenler agiortaydr,
D ¢ E noktasi kdsegenlerinin kesim

noktas! ise,
|DE} = |EB] dir.
= |FB|=|EB]|

= EFB ikizkenar tiggen olur.

m(A/BTD)=45° oldugundan m(E/FT3)=67,5° dir.

Cevap C

. D C  ABCD kare
[AC] ve [BD]
kdsegen

A B

olduguna gére, m(AEB) kag derecedir?

A) 60 B) 80 C) 90 D)100 E)120
2. D G ABCD kare
E ABE egkenar liggen
) '[AC] kdsegen
A

olduguna gére, m(EAC) = a kag derecedir?

A)10 B) 15 C) 20 D) 256 E) 30

soenug¢ yayinlary

3. D ¢ ABCD kare
[AC] ve [BD]
kdsegen
|AE| = | DF|

E
A

olduguna gdre, m(FEA) kag derecedir?

A) 20 B)22,5 C)25 D)y27,5 E)30
4, D c ABCD kare
E noktasi kdgegenlerin
kesim noktasi
E

|DE| = |EF|

A

F

olduguna gére, m{AFB) kac derecedir?

A125 B)130 C)135 D)140 E)145

1.c2.B3B4C




t . ———— e e——]
— Karede Aci - IV
.. ¢ BY — Karede Uzuniuk -1 m
Ornek X Géziim Ornek 22 Gsziim
E ABCD kare . . ” : :
AE| = (8| E ABCD kare ise kdsegenler D ¢ ABCD kare D__j avd ¢ |AE|=abr dersek,
= birbirine esittir. = =
R D>\»\ c s 1 |EB| =5 br 1 |AB|=|AE| + |ED|=a+1 br
[AC] vyigizersek |BD|=]AC]| E |DE|=1 br ER olur.
ve AEC ikizkenar licgen olur. N .
. 5 af > 5 AEB dik Gicgeninden,
45"45n m(EAC) = 45° oldugundan _}/ . a=3br dir
A B " Ld k
m(AEC) = 67,5° olur. A . Al et = |[DC|=4 birimdir.
A 8 3-4-5 o 2 2
- DE]R +|DC]2=|EC
olduguna gére, |EC| kag birimdir? dik Gegen =>,_l F+DCF =|EC]
— = 124+ 42 = |EC[?
olduguna gbre, m(DEC) kac derecedir? .
guna gdre, m(DEC) A3 B)/IE Q17 D)YIS BY2T ki< /A7 birimdir
A) 65 By67,5 C)70 D)725 E)75 Cevap B Cevap C l
1. » C E ABCD kare 3. D c D ¢ ABCD kare 3. D G ABCD kare
[AC] ve [BD] . |AE| =17 br . |DE[=10cm
. kdsegen |EB| =8 br 10 |[EB|=2cm
|AC| = | DE| E
17
K : 8 o
A 4 A B
ABCD kare, [AC]N[DK]={E}, |AC|=|BK]| A B A * B
olduguna gére, m(CBE) kag derecedir? olduguna gore, m(f),E\C) kac derecedir? olduguna gére, |EC|=x kag birimdir? olduguna gére, |AB|=x kag cm dir?
A)225 B)25 C)275 D)30 E)325 A)108 B)1085 C)110 D)112 E)112,5 A3 B) 4 C,).5 D)6 7 A4 B)5 C)6 D)7 B8
Z 2
: :
: >
2, D : C 5ge ABCD kare 4. b ¢ . ABCD kare N
: - —~ 2. D C  ABCD kare
m(BCK) = 30° m(DFC) = 60° |EB[=7br - 4, D x ¢ 7 F ABCD kare
- . BD|=|EC F
. |AK| = |BD]| 60 |BD|=|EC], |AE| = 5 br D,E,C ve F
E ) noktalari dogrusal
X 25
B m(EBC) = m(CBF)
A B \%/ |EB| =25 br
E A
. . ACS BT |CF] =7 br
. . . - i _ . o
olduguna gére, m(KAB) kac derecedir? olduduna gbre, m{(AEC) = o kag derecedir? olduguna gére, |DE|=x kag birimdir? olduguna gére, |DE| = x kag birimdir?
A) 10 B) 15 C)20 D) 25 30
) ) ) )25 8 AES  B70 Q78 D& BSs N1 B12 Q18 D14 B15 MN13 B4 15 D6 17




Ornek

D

— Karede Uzunluk - Il

C

342

A

X

ABCD kare

[AC] késegen
[EC|=3v2 cm
[EB|=3V/5 cm

olduguna goére, |AB]=x kag cm dir?

F2 ooziim
D C  ABCD karesinde kdsegen

3/2 §'3 aclortay oldugundan

E <45° 'H ——~ ——

3l m(ACB) = m(CAB) = 45° dir.
3,/5\ 6 [EH] L [BC] cizersek
ECH (45° - 45° - 90°)

A X

|[EH|=|CH|=3cm olur.
EHB dik liggeninde pisagor bagintisindan
|EB|2 = |EH|? + |[HB|?

olduguna gore, |AB|=x kag cm dir?

A6

B) 8

Q)9

D10 B 12

A6 B)7 e D9 B10 (3V5 ¥ =32 +|HB|2 = [HB|=6cm bulunur
|AB|=|BC|=3+6=9cm dir
Cevap D
TEST-6 ‘ o )
i. D ¢ ABCD kare 3, D2F C  ABCD kare
|AC| = 10¥2 cm [DF|=2cm
1073 10 |[EB[=4cm
g |FE[=10cm
X
4
A
olduguna gére, C(ABCD) kag cm dir? olduguna gore, ]AE]_¥X kac cm dir?
A)20 B)30 C)40 D)50 E)60 A 2/19 B) 2/21 C) 2/23
= D) 2/26 E) 2429
T
s
2. o c  ABCD kare 4 D ¢ ABCD kare
B |CE| = |EB| [AC] kogegen
. IFE| = Y73 cm [CE] aciortay
V73 |AF|=1cm |EB| = 44/2 cm
F T
1
x XTTE 42

olduguna gére, |AE|=x kag cm dir?

A4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

1.C2.B3E4C

— Karede Uzunluk - 1li

Ornek
D C 15° ABCD kare
. [CEILIAE]
o3 \e m(BCE) = 15°
F |AD| = 6v2 br
A B

olduguna goére, |CE|=x kag birimdir?

é‘r Cozlim
D 6Y2 C q5°
[o] 45°
45 "\
12 :
642 : }E
F
o
A B

[AC] kosegenini gizersek, karede kdsegen aclortay
oldugundan

A3 B4 C5 D6 8 m(BCA) = 45° ve m(CAE) = 30° olur.
m(DCA) = 45° ise |AC|= 12 br
m(CAE) = 30° ise |CE[= 6br olur.
Cevap D
i. D - C ABCD kare 3. D G ABCD ve EFHB kare
|AC| =12 br <° IDF|= 6v2 cm
6y3 B [FC|=2/10 cm
12
F
A B A H x B
olduguna gore, |AB| kag birimdir? olduguna gére, |HB|=x kagc cm dir?
A4/2  BS5 C)5/2 D6 E6/2 A1 B2 03 D4 B5
3
z
s
= g, 5 E ABCD Kare
D K ¢ ABCD kare S 3Y2_<
2 i D £ c [DE] 1 [EB]
[BD] késegen- —~
m(EBC) = 15°
[DE] L [EK]
|FB]=5br
|EK] = 842 br Tse
A X B
olduguna gore, C(ABCD) kag birimdir?’ olduguna gore, |AB| =x kag birimdir?
A) 30 B) 32 C) 38 D) 40 E) 44 A)2 B)3 C)4 D)6 E)8

HESsBIBID




— Karede Uzunluk -V

— Karede Uzunluk — IV

Ornek é Coziim Ornek %* Coziim
D C ABCD kare b o C  [BD] késegenini gizersek, . F 2B§DE k(j:irusal ) E Ifa‘renin k6§eg<.anleri 'bi'rbi-
[AC] késegen ] [BD] L [AC] ve 5 7 [/’\c ]’~ " jm ) % m?i orta'l‘ar ve duk' k.e.5|§lr.
£ |[DE|=5br N4 E |AF| =|DF| = [FC| = |FB| olur. ~ = Diger kbgegen cizilirse
|EC| =1 br Cnt |EF| =x dersek, |CE[=7cm N2 |AK| = [KC| = |DK| = |KB|
X” [DF|=x+1 birimdir. " / NG Som olur
B DKE dik ticgeninden
A B A B . B

olduguna gore, |AE| kag birimdir?

DFE dik tiggeninden ,
|DE|2 = |FE|2+|DF|2 = 582=x2+ (x + 1)

A6 B) 7 c)8 D)9 E) 10
x=3cm
= |AE|=2x+1=7 br
Cevap B
( ~ TEST-8 )
D c ABCD kare 3. D Cc ABCD kare
[AC] ve [BD] 2 _ [DB] kégegen
c késegen |DE[=2cm
. |EF| =6 br 8 |EB|=8cm
E |AF|=2br
) :
B .
olduguna gére, |FB|=x kag birimdir? olduguna gére, |AE|=x ka¢ cm dir?
N6 B8 C10 D12 Bi3 A) /35 B)/34 ©)/35 D) V37 E) /38
=
=
2
<
ES
3. D ¢ ABCD kare b
N [AC] kosegen 4. o 3 ¢ ABGD Kare
8 m(ADE) = 15° _ [AC] ve [DB]
Kb
|DE| = 8 br osegen
¢ g |DF| = |FE|
[DCl= 4v2 cm
X
olduguna gére, |AB|=x kag birimdir?
A 443 B) 4/6 ) 643 olduguna gére, |AF|=x kag cm dir?
D) 6/6 E) 8/3 A 4/3 B)3Y/5 C)3/3 D)2/5 E)2/3

{.C 2B 3B 4D

olduguna gore, |DE|=x kac cm dir?

|DE|? = |DK|2 + |[KE|2

X2 =52 4122 (5-12-13)

A12 B)13  ©15 D17 20 x=13cm
Cevap B
E  ABCD kare 3. D ¢ ABCD kare
X
D 2 A, C, E dogrusal C, A, E dogrusal
N [AC| =12 cm / |AC| = 6 cm
|CE|=2cm |JAB]=6cm
12 A
X
6
A B E
olduguna gore, |DE|=x kag cm dir? olduguna gére, |AE|=x kag cm dir?
A8 B)9 c)10 D12 B13 A)3/3-3 ' B)3/2-3 () 4/3-3
3 D)4/2-3 B 4/3-4
z
[
S
b G ABCD kare = 4. - ABCD kare
|DE| = 3| BE] 5 ADE iicgen
R C -
|AE|= 45 cm /2 |DE| = 2|BC]|
B
A
X
45
. B
olduguna gére, [BE|=x kac cm dir? olduguna gore, m(DEA) = o kag derecedir?
A) 1 B) 2 C)3 D4 BS5 A15 B)30 C)45 D)50 E)60




— Karede Uzunluk - Vi
Ornek

D F C ABCD kare -
[2]
. [FE] L [DC]
X
|AD|=8cm
8 E
|AE| = |EB| = |FE|
X . X
A B

olduguna gére, |AE|=x kag cm dir?

D LF C  ABE ikizkenar {iggen
N oldugundan
8 E [EH] L[AB] cizilirse

|AH| = |HB| =4 cm

|EH|=8~-xcm olur.

AHE dik Gggeninde
|AE]2 = |EH[? + |AH|?

A3 B4 CO5 D6 BT X2 = (8-x)P + 42
X =64-16x+x? + 16
x=5cm dir.
Cevap C
TEST-10
D ¢ ABCD kare 3. D I_F ¢ ABCD kare
1 m(FEB) = 60° 10 [EF] L [DC]
F |CFl=1cm i |AE| =10 cm
EB|=10cm
|AE| =3 ¢cm 0 o |EB|
|EF{=10cm
60°
A 3 E X B A x B ,
olduguna gore, |ED|=x kag cm dir? olduguna gére, [AB|=x kag cm dir?
A) 3/3-3 B) 2/3+2 C) 2/3-2 . A2 B14 Q16 D)18
: 1
D) V3 +1 E) /31 3
=
1S
A
by
D LF- G ABCD kare " 4. b 7 E ¢ ABCD kare
J [EF] L [DC] |AE| = |EF| = 25 cm
|AE| = |EB|=5cm |DE|=7cm
E 25 25
|EF|=2cm
5 5
A X B A F X B

olduguna gére, |AB|=x kag cm dir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

olduguna gére, |FB|=x kag cm dir?

A)13 Bj12 C)11 D)10

B9

— Karede Uzunluk - VHi

Ornek
D c
F
A 5 K

ABCD kare

A, B, K nok-
talan dogrusal

[AE] L [EK]
|EC| =2 br
|DE|=1br

olduguna gore, |BK| kac birimdir?

é-» Coziim
D1E 2 ¢
JF
o
A1H 2 B «x K

E noktasindan [AK] ya dik indirirsek,

A5 B) 6 07 D8 B)9 |[AH|=1br ve |HB|=2br olur.
ABCD karesinde |DC|[=3 br ise |AD|=3br
ve |EH| =3 br olur.
AEK dik ticgeninde 8klid teoremini uygularsak,
3R=1(2+x%) = X=7br
=> |BK|=7 birimdir.
Cevap C
( TEST-11 : )
i. D ¢ ABCD kare 3. D G ABCD kare
[CE] L [DF] AED dik licgen
|DE| =8 br c [EF] L [BC]
|EF|=2br 13 P IcF|>|FB
X |AD]=13cm
A 5 A g |EF|=7cm
olduguna gére, |CE|=x kag birimdir? olduguna gore, |FB|=x kag cm dir?
. b .
A3 B) 4 C)5 D)6 B)7 < A3 B) 4 C)5 D)6 B8
=
5]
-~
e
2, b1 9 C  ABCD kare =
[AF] L [FB] -
4, ) ABCD Kare,
[EF] L[DC] 7\ EDF dik tiggen
|EC| =9 br [ED] L [DF]
DE|[=1br
IDE| E2 A 4 B x F [|ABl=4br
A B |AE] =2 br
olduguna gére, |EF|=x kag birimdir? olduguna gére, |BF|=x kag birimdir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8 A3 B4 C)5 D)6 E)8




— Karede Uzuniuk - VIll

Ornek
D 13 ¢ ABCD kare
[CE] L [DF]
N2 |DG| =13 br
¢ |CE| =12 br
A F B

olduguna gére, |EF] kag birimdir?

101 105 107 109

72 Goéziim
D 1B C DEC dik tiggeninde
b\ 5 s
5 12 ve ABCD karesinde
18| E |AD| = 13 birimdir.
AKX
—,,TV' -
A F B

m(ﬁ)?)) =a= m(KFT)) ve

m(/ﬁ)\F) =b= m(D/Cf:') oldugjundan:

97
15 13 18 12 712 || 5EC ~FAD olur = =12
: 5+x 13
5 x =1%9 dir
Cevap E
( TEST- 12 ' )
1. D _x K ¢ ABCD kare 3. 1 c ABCD Kkare
[KF] L [FE] EFKB kare
® |FC|=9br 8 |CE|=8cm
¢ |BF|=4br £ g |HK[=2cm
. |EB|=3br
A E 3 B A x H 2K B
olduguna gére, |DK| = x kag birimdir? olduguna gore, |AH|=x kag cm dir?

A1 B)2 )3 D)4 B)5
2. D X F 6 C  ABCD kare
A, K, F dogrusal
s [KE]// [AB]
E
K |DK| = |AK|
|[FC|=6cm
A g IKE[=8cm

olduguna gére, |DF|=x kag cm dir?

A2 B4 05 D)6 E)8

sonug yayinlar:

A4  B)5 C)6 D)7 E) 8
D F 4 C ABCD kare
[AE] L [EF]
& |BE|=12br
|FC| =4 br
12
A B

olduguna gore, |EC| kag birimdir?

A3 B4 C5 D6 B8

r— Karede Uzunluk - IX
Brnek
E é\* Coziim
D ¢ ABCD kare D C -~ oy
AF] L [FE] m(FAB) = a = m(ADE)
[ 2 m(DAE) = b = m(ABE)
[AF] L [ED] vir=24 oldugundan
. F |EF| =17 br b g Y 3 AED = BFA olur.
) > |FB|=7br T 1
E A ¥ 4 ¥ B
A 5 a b
s ore, [AB K = |BF|=]AE| ve |AF|=1|DE]| dir
olduguna gbre, ag¢ birimdir?
g ¢ = |AE|=7br = |AF|=24br
A) 22 B): 23 C)24 D) 25 E) 26 => 7 -24-25 dik licgeninden,
|AB| =25 birimdir.
Cevap D
( ' TEST*- 13 . )
1. Db__K ABCD kare 3. 0D ABCD kare
3
© [EF1LIFK] [AF] L [FB]
. |KF| = |FE| ) [DE] L [AF]
F
|AD|=7 br 2 8 |EF|=2cm
/ [FC| =3 br : |FB| =6 cm
A E B A B
olduguna gore, |KF| kag birimdir? olduguna goére, |AD|=x kag cm dir?
A)S B) 6 Q7 D)8 E)9 A8 B)9 10 D12 B13
Iy
=
s
ES
2. D ¢ ABCD Kkare 4
. D C ABCD
[AK]I N [DF] = {E} rere
E, A, B nokta-
|AF| =|BK] 5 4
lari dogrusal
[AK| =9 br
" F [ED]L[DF]
|DE| =7 br )
E |[FC|=6br
# A B
A | F B |FB|=2br
olduguna gére, |EF| kag birimdir? olduguna gére, |DE| kag birimdir?
A1 B)2 C)83 D) 4 E)5 A8 B)9 €10 Dy12 B13




oldu@una gére, |EB|=x kag cm dir?

A 2/5 B) 2/6 C) 2/10
D) 3/5 E) 3/6
=1 Céziim
D ¢ [BH]L[AE] cizlirse
NG ABH ile DAE iiggenleri es
oN ticgenler olur.
2
4H° x |DE| =[{AH] =4 cm
8 B |HB|=|AE]=6cm olur.
a B
A B

EHB dik Giggeninde pisagor bagmntisindan
|EB|2 = |EH|2 + |HB|?
x2=22462 = x=2/10cm

— Karede Uzunluk -~ X
Ornek 1 Ornek 2
D C ABCD kare D ¢ ABCD kare
4 ‘ AED dik tiggen 6 m(EE\B) = 150°
ON |AE| =6 cm {; |DE| = |EB| =6 cm
6 X |DE|=4cm- 6
A B A - 8

olduguna gére, |EC|=x kag cm dir?

A 3 B) 3/2 C) 3V3
D) 6-3/2 E) 6-3V3
’z.)—“f%* Gozim
D c vKare kdsegenlere gore,
6 ﬁ simetriktir.
7593 |BE| = |ED| verildiginde [CE]

75
6

ni uzatirsak A noktasindan
gecer
m(AEB) = m(AED) = 75° dir.

L8

m(EBC) = 30° dir
[EH] L [BC] cizilirse
EHB (30° - 60° - 90°) {iggeninde
|[EB|=6cm = |EH|=3cm olur.
EHC (45° - 45° -90°) lcgeninde
|EH| =3 cm = [EC|= 32 cm bulunur.

olduguna gére, |EB|=x kag cm dir?

olduguna gére, |EC|=x kag cm dir?

Cevap C Cevap B
( - T TEST - 14 )
1. b ____C  ABCD Kkare 2. D C ABCD kare
s AED dik tiggen L, m(DEB) = 150°
ON |DE| =3 cm 7 |DE| = |EB| = 2 cm
5 X |AE|=5cm E 2
:‘.
A B o A B

N33 B33 C)/26 D)/2 E) /30

A) 4 B) /2
D) 2-42

c) /3
E) 2—-V3

— Karede Uzunluk Karma - |

Ornek 1
E ABCD kare
FE] L [EC
. N [FE] L [EC]
[AF] L [EF]
FC

|[ECI=3cm

X
6 |AF| =6 cm

A B

olduguna gére, |BC|=x kac cm dir?

A) 3/2 B) 3/3

D) 4V3

C) 3v/5
E) 4/5

Agllar yerlestirildiginde
AFD = DEC olur.

Orinek 2

D_x E ¢ ABCD kare
O  kosegen kesim
noktasi

* [OE] L [OF]

F [FA]=2cm

2

A B

olduguna gore, |DE|=x ka¢ cm dir?

A1 B+YV2 V3 D2 B2/2

: é\” Cozlim

olduguna gére, |AB|=x ka¢ om dir?

A 243 B) 2/3

D) 4/2

C) 2V/5
E) 4V3

sonug¢ yayinlar:

pB LSTAN
] 3 4 |FD|=|EC|=3cm dir. D ~/.4§° E (‘ [AC] ve [DB] késegenleri
| AFD dik iggeninde //a\ e Gizersek
6 pisagor bagintisindan ; = _ =
o)
A . |AD|2 = |FD|? + | AF]2 /l\ |AF|=|DE|=2cm olur.
X2 = 32 + 62 | F 450:'\\.‘ .
1 2 .7..-‘
X = 31/_5—— cm ' A B
Cevap C Cevap D
1€ TEST - 15 )
1. E ABCD kare 2. D_x E G ABCD Kkare
5 N [EF] L [EC] O kosegen kesim
[AF] L [EF] noktasi
F¢ -
, |[EC|=2cm [OE] L [OF]
4 |AF| =4 cm : [FA|=4cm
A X B A B

olduguna gore, |DE|=x kag cm dir?

A2 B2/2 (©)2/3 D4 B 4/2




—— Karede Uzunluk Karma - Il

Ornek
D G ABCD kare
. [CE] L [EB]
* [AF] L [EF]
N E |BE|=6cm
5 |AB|=10cm
A o B

olduguna gére, |AF| ka¢ cm dir?

g Goziim
) c [AH] L [HE] gizilirse
o\ F PN P,
0 AHB = BEC olur.
. |AH|=|BE]=6cm olur.
B ABH dik diggeninde
10
A 7B |AB|=10cm ve
2 8 |AH| =6 cm
H

= |HB[=8cm olur. (6-8-10)

17
Az B8 . 0 D? 6B AHEF dikdortgeninden
|HE| =|AF|=14 cm olur.
Cevap C
L . TEsT-16 )
1. ¢ x D G ABCD kare 3. D ¢ ABCD kare
2250 o 5D
\ m(CEB) = 22,5° - [ED] L [DF]
|AB| =6 cm m(FEB) = 15°
olduguna gore, |ED|=x kag cm dir? e
olduguna gére, m(CDF) = a kag derecedir?
A) 6 B) 6v2 C) 6v3
D) 12 B) 1242 A15 B)30 - )35 D45 E)60
4 I
3
z
<
>y
N
2. F “
2 ABCD kare 4 o c ABGCD kare
\¢C
s ' [DF]L[FC] |DE| = | BF]
[AE] L [DE] E = |CF|=8+2 cm
[DF] L [DE]
& |DF| =8 cm ) : L\
A olduguna gore, |EF| kag cm dir?
. n -
olduguna gore, |EF| kac cm dir? A 872 B 873 & 8/5
A8 B)8/2 C)8/3 D)8/5 E)12 D) 16 E) 1642

— Karesel Bolgenin Alani -1

]

Ornek
b C  ABCD kare
|AE| = |EB|
|EC| = 4V5 br
445
A E B

olduguna gére, A{ABCD) kac br? dir?

é\— Coziim

D e Karenin sinirladigi boigenin alan,
kenar uzunlugunun karesine esittir.
A(ABCD) = a2

A a B

D C = |AE|=x dersek

= |EB|=x ve |BC|=2x

4/ o olur.
EBC dik Gcgeninde pisa-

A)64 B)80 C)84 D)92  E)100 gor teoremi uygularsak,
. |
A x E X B
X2+ (2x)2 = (4V/5)2 = x2+4x2=16.5
= 5x2=80
= X=4
=> A(ABCD)=|AB]? =82 =64 br? dir.
Cevap A
(. e =
1. Cevresi 20 birim olan bir karenin sinirladig bél- 3. Kégegen uzunlugu 6+2 birim olan bir karenin
genin alant kac br? dir? sinirladidi bolgenin alan kag br? dir?
A) 16 B) 25 C)32 D) 64 E) 100 A)36 B)64 C)128 D) 256 E) 512
I
=
2. b C  ABCD kare o4 p 2 E c ABCD kare
--~A{ABCD) = x br2 = [AF] L[FB]
C(ABCD) =y br - |AF[=2/5
- DE|=2br
X=Yy _F i |
245,
A B A B
olduguna gore, |AC| kag birimdir? olduguna goére, A(ABCD) kac br? dir?
A2  B)2/2 C4 D4/2 BB A)25 B)40 ©)50 D)80 E)100




A) 52 B) 56 C) 64 D) 72 E) 76

D C  ABCD kare
. |EB| =7 br
|AE| =3 br

A 3 E 7 B
olduguna gére, A(AECD) kag br? dir?

A60 B)65 C)70 D75 E)80

sonug¢ yayinlar:

A) 36 B) 49 C) 60 D) 64 E) 100

4, b " F C ABCD kare
E,F or@a noktalar

|AB|=4cm

A

olduguna gére, A(AFE) kag cm? dir?

A4 BB

C)6 D)8 E)10

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

D L C ABCD kare
EEKLMNP
ve O noktalarini
bulunduklar
kenarlarin

orta noktalarn
|AB| =6 br

A F B

olduguna gére, taral bélgenin alani br? dir?

A3 B6 ©C9 D12 EI15

- sonug¢ yayinlar:

—— Karesel Bolgenin Alani - i
— Karesel Boélgenin Alar -~ 1l .
Ornek P NP
Ornek =8, Coziim Z2- Cozim
5 D ’ K_, C ABCD ve FKLM D K x ¢ |KC|=x dersek,
B 2 L3 ¢ ABCD kare ABCD karesinde |DC| =12 br ise, : kare %\(.x K| = x/Zbr ve
DL]=9br _ T N L F L S F
lAE: ot |AD| = |AB| = |BC| = 12 birimdir. e [ME] L [AB] o & x FKLM kare oldugundan
— r N : . _ .
E K D S 56 10 M IKG|=|GF| : M) |[MF| = xv2 br olur.
|BK} =6 br “;i - " _6.>A(KCL)=——'—— ; |AD| 10 br 6
8 | |AF|=5br B " -® [ME| =6 br A %
|LC|=3br 8 : P A E B = |BC|=2x+6 birimdir.
A& F B 58 1 ¢ L arer) =81 4
. . b2 dir? AAFE)="5 42: § F» =" olduguna gére, tarali bélgenin alani kag br? dir? jj| = 2X+6=10 = x=2
olduguna gére, A(EFKL) kag ir? -@ 8 =@ ‘ "l = A(FKLM) = (2/2)2 =8 br?
A)80 B)84 ()88 D)90 E)92 o _
A)54  B)62 cyes D72 E) 76 Bu durumda, Taral bélgenin alani; A(ABCD) - A(FKLM) dir.
A(EFKL) = A(ABCD) - (18 + 20 + 21 + 9) = 102-8=902br? dir.
=122-68 . Cevap E
=76 br?
Cevap E TEST - 19 )
e 5 .
e , ) - ABCD ve 3. o 8 c  ABCD kare
EFKL kare E; AEB ijggen
D C  ABCD kare 3 o c ABCD kare , |AD| =10 br A |AE| = |EB| = |BC]
[CE] L [EB] A(AEC) = 20 br? o E K ¥ " IDG| =8 br
8 |EC|=8br |AE| =4 br "
iy |[EB{=6br . : F o
EQ @ A B A 5
.6 " tarali bélgenin alani 51 br? olduguna gore, olduguna gore, taral bélgenin alani kag br? dir?
B ‘ |EF| kag birimdir?-
A _ . A 4 E B |EF] A) 36 B) 48 C) 48 -4y5
olduguna gére, taral bélgenin alani kag br? dir? olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

D) 64~8Y/3 E) 64—16/3

D ¢ ABCD kare
5 [CE] 1 [EB]
m(DCE) = 75°
|AB|=12cm
E &

A : B
olduguna gore, taral bélgenin alan kag cm? dir?

A) 96 B)102 C)108 D)116 E)126

1.D 2.C 3.E 4. E




~ Karesel Bélgenin Alani - IV

Ornek 2R Goziim
D c ABCD ve b c [KF] dogru
|DF|=12br a-bj oD uzatirsak, DHF
H 5 dik ticgeni elde
LK F a 1 -;f i : K F I UQQ
: a+b < ederiz.
A B E A a B b E
olduguna gére, tarali bdlgenin alanikag br? dir? ||| — 122=(a-b)?+ (a+b)?
—n? 2, 42 2
A) 59 B) 56 C) 62 D) 68 E) 72 = 144 =a?-2ab +b%>+2a%+2ab + b
= 72 =2a?+b?
=> tarali bélgenin alani 72 br? dir.
Cevap E
TEST = 20 : )
D C  ABCD ve KAEF 3. D C ABCD ve EBFK
kare s kare
|EB| =6 br |EC|=8br
p— tarall bélgenin alani
6 .
K F 50 br
K A -
olduguna gore, A(ABCD) + A(KAEF) kag br? A - s
dir? . R .
olduguna gére, A(ABCD) kag¢ br? dir?
C) 64 D)y 72 96 '
A 38 B) 48 ) ) ® - A) 54 B) 57 C) 60 D64 E)72
<
B
D c ABCD ve ‘
v 4. D ¢ ABCD kare
BEFK k
are ECB dik licgen
CE|=8b e
K ICE|=8br e G(ABCD) = 60 cm
GC(ECB)=36cm
A B E 7
A B
olduguna gore, A(ABCD) + A(BEFK) kag br?
dir? ' olduguna gére, tarali bélgenin alari kag cm? dir?
A) 24 B) 36 C) 48 D)60 E)64 A 162 By171 C)174 D)180 E)184

1.A 2.E 3.B 4.B

— Karesel Bélgenin Alani -V

&

Ornek é’\* Coztim
D C ABCD kare b ¢ &E-iD
/o [AC] kbsegen ® « I} [CE| _ |CF]
|CE| = |EB| ® F @ T2 |AD|  |AF|
E
A(CFE) = 3 cm? 2a E a |CF| [CF| 1
R 2k o TETIE = e s o
4 d, 22 IAF |AF] 2
ACFE) /1y '
A B A 5 A(ADF) ‘(2)
olduguna gore, A(ABCD) kac cm? dir? 3 1 :
mm A(ADF) =Z = A(ADF)= 12 cm?
A)24 B)28 ()32 D)3 E)40
A(DFC) =6 cm?
A(ABCD) = 2A(ADC)
=2.18 = 36 cm?
Cevap D
( TEST - 21 )
i. D ¢ ABCD kare 3. b ¢ ABCD kare
|AC| = 5]AE] | [AFIN[CE]={K}
A(ABE) = 6 br? ®" |AE| = |EB| = |CF|
F
. K A(KFC) = 3 br?
®
A B A # E # B
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? - olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?
A)42 B)48 C)54 D)60 E)66 = A28 B)32 ()36 D)44 E)48
9
ES
2. o c ABCD kare -
ABE icgen 4. D C  ABCD kare
3.|EF| =2.|BF| |AE| = |EB|
A(AFE) = 4 cm?
F K
A B @
olduguna gore. *A(-@— kactir? A E i ?
guna gore, A(ABCD) orani kactir?
olduguna goére, A(ABCD) kac cm? dir?
1 1 1 2 1
A~ B-—- O- £ —
)5 B3 )7 Dy By A28 B)32 )36 D)44 E)48

1.D 2.B 3.C 4.E




— Karesel Bolgenin Alani - IX

olduguna gére, A(AFB) kag br? dir?

A8 B9 C12 D15 E)18

2. 5 E ' ¢ ABCD kare
' / [AC] N [EB] = {F)
F ~A(AFB) =15 cm?
@®
A B

olduguna gére, tarali bolgenin alani kag cm? dir?

‘A10 B)15 C)20 D25 E)30

sonug yayinlary

— Karesel Bélgenin Alani - VI
A 1
Ornek ZA- goziim
D C  ABCD kare b 3n ¢ A(AFE)=8 dersek
[ACI N [EK] = {F} @ A(ACD) 3
E =2
A(DEFC) = 22 br? E . A(AKE) 2
Kk A{AFK)=12br? @ ® 22+S 3
K =
, 44 +2S =38 + 36
At B
A B g=8cm? bulunur.
olduguna gtre, A(EAF) kag br® dir?
A8 B9 C10 D12  B15
Cevap A
( / TEST - 22 ]
i o ¢ ABCD kare D c ABCD kare
|DE} = 3|BF]| D, B, E dogrusal
A(ADE) = 24 br? |AE|= v58 cm
BE]=4cm
F A N
4
A B V58

E
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A12 B)16 C)18 D)24 E)36

D C ABCD kare
. [BDIN[EF]={K}
K ‘ 3|CF| =|BF|

A(DKFC) = 20 br?
A(EBK) = 14 br2

A B

olduguna gére, A(KBF) ka¢ br? dir?

A3 B) 4 C)6 D)8 E)10

Ornek

D ABCD ve FKLE
kare

|LC|=2cm
|AE|=7 cm

A F B

olduguna gére, A(EFKL) kag cm? dir?

A) 50 B) 63 C) 56 D) 61 E) 64

- Gozim

D L 2 ¢ Acilan yerlegtirirsek
o N DEL, CLK, BKF ve AFE

E B es licgenler olur.
73X I |AF|=]LC|=2cm

o\ _<F @ AFE dik li¢cgeninde pisagor
A2 F B bagintisindan
|[EF|2 = |AF|? + |AE|?
x2=22472 '
x2 =53
A(EFKL)=x2=53 cm? bulunur.

Cevap B

1.A 2.B 3.C 4.B

TEST - 23 : )
D L C  ABCD veEFKL 3. D ’ C  ABCD kare
pre kare [DE] L [AF]
|AB| =8 br [AF] L [FB]
el K m(CLK) = 45° F |FB| =3 br
o 1
£ )\ |EF|=1br
A F B A B
olduguna gére, A(AEF)+ A(DEL) kag br2 dir? oldugjuna gdre, tarall boigenin alary br? dir?

A 12 B) 16 Gy 20 D) 24 E) 30

D L 6 ¢ ABCD ve EFKL
kare
K |CL]=86br
|AE| =3 br
E
3
A F

olduguna gore, A(EFKL) kag br? dir?

A)36 B)38 C)40 D)42 E)45

sonug yayinlar:

A1 B)12 C)13 D)14 E)15

D E ¢ ABCD ve EFKL
2 15 kare
FH m(DEF) = 15°
[DH] L [FE]
L |DH|=2cm
A K B

olduguna gére, A(ABCD) k¢ cm? dir?

A)90 B)92 ©)96 D)100 E)104

1.B2.E3C 46




— Karesel Bélgenin Alani - X

e

— Karesel Bolgenin Alani Karma

Ornek
P ABCD kare
A(PAB) = 50 br2
5 . ¢ A(ABCD)=60br?
A i — B

~ olduguna gére, tarali bélgenin alani kag br? dir?

A)32 B)38 ()40 D)42 E)46

olduguna gére, A(DEC) kag br? dir?

A18 B)20 C)24 D)32 E)36

sonug¢ yayinlar:

Ornek 1 Ornek 2
D nC  ABCD kare D C ABCD kare
[AE] L [EB] [EO] L [OF]
|BE|=8br o O agirlik merkezi
8
|AD| =8 cm
F
A N A = B
olduguna gére, A(EBC) kag br? kagtr? olduguna gére, taral bélgenin alani kag cm? dir?
A30 B)32 C)3 D)40 E)42 A10 B)12 (16 D)20 FE24
‘)é{ é Gozlim
== Coziim
D -C O noktasinda [OH] ve
D ¢ [CH].L[EB] dogru parca- [OK] dikmeleri gizilirse
sini gizersek BHC tcgeni olusan OKF ve OHE
ile AEB Uliggeni es olur. 8 eg licgenler olur. OKF
E, T |EB|=8br ise ticgen alani yerine OEH
N 3 |CH| =8 br dir. ) dik Gicgeninin alani
[ g AL alabiliriz.
A y—bI< B
8.8 A(OEBF) = A(OHBK)
A(EBC) = === 32br? dir. A(OHBK) = 42 = 16 cm?
‘ Cevap B Cevap C
C TEST -24 )
i. D Cc ABCD kare 2. D C ABCD kare
[EC] L[EB] [EK] 1 [KF]
|EC| =6 br 6 K noktasi késege-
nin kesim noktast
F  |AD|=6br
A B A B

L
olduguna gére, A(EBFK) kac br? dir?

A9  B10 12 D14 B16

Z Cozim
p A ile F noktalarnini birlegtirelim.
A(ABCD
A(AFB) = ——(—5——)-

A(AFB) = 62—0 = 30br? dir.

A(PAF)=50-30=20br? dir

A(PAF) _IPFI-_ 20 _ IPFI

s A(AFB) FB| _ 30 |FBj

[EF]//[AB] oldugundan
IPFl _IPEl 2 _ A(PEF)

[FB| ~ |[EB| = 3 A(EFA)

A(PEF) = 8 br?
A(EFA) = 12 br2

2
— =
3

A(EFBA) = 30 + 12 = 42 br?

Cevap D

( | TEST - 25 s | )

i. D C  ABCD kare
[DB] késegen
|AE|= /26 cm

E |[EB]|=4cm
/26 4
A B

olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80
2 D E, C ABCD' kare
|AF|=5v/2 cm
= K A(ABCD) =49 cm?
&
A B

olduguna gore, A(EFKC) kac cm? dir?

A4 BE ©C9 D16 E32

sonug¢ yayinlart

3. D Cc ABCD ve EFKA
kare
|AB|=8cm

e E |KA|=2cm
K 2 A 8 B

olduguna gére, taral alan kag cm? dir?

A8 B) 10 C)12 D) 16 E) 20
4. D C ABCD kare
ADE eskenar licgen
|AE| =6 cm
XAE
6
A B

olduduna gore, tarali alan kag cm? dir?

A12 B)16 C)18 D)24 F)32

1.B 2.A 3.B 4.C




m(CAD) = 45°

B

olduguna goére, m{ACD) = o. kag derecedir?

A)20 B)30 )45 D)50 E)60
2. - D ABCD deltoid
AL c m(D/A\C)=55°
m(ABC) = 30°
V
B

olduduna gére, m(DCB) kag derecedir?

"A)100 B)110 ©)120 D)130 E)140

sonug yayinlar:

— Deltoidde Aci — |
Ornek =R Goziim
D ABCD deltoid
|AD| =DC| Deltoid iki tane ikizkenar {icgenin
m(D/A\C) = 65° taban tabana birlegimiyle meyda-
AL c —~ na gelir.
m(ABC) = 40°
D ABCD deltoid ve |AD|=|DC]|
ise |AB|=|BC| dir.
B
=» ADC ve ABC ikizkenar
—— 65" 650 3 ]
olduguna gére, m(BCD) kac derecedir? Al700 705/ © uggin\olur
: m(ABC) = 40° ise
A)130 B)135 C)140 D)145  E) 150 —
' m(ACB) = 70° ve
40° e~
m(DAC) = 65° ise
B ——
m(ACD) = 65° olur.
m(BCD) = 135° dir.
Cevap B
( | TEST - 1
1. D ABCD deltoid 3. D ABCD deltoid
AA |AB| = |BC| |AD| = |CD]|
A ¢

m(ABC) = 70°
m(BAD) = 130°

/\
A IV
70°
B

olduguna gére, m(ACD) = o kag derecedir?

A55 B)60 C)65 D)70 E)75

ABCD deltoid
|AB| =|AD|

olduguna gére, m(ADB) kag derecedir?

A)20 B)30 ©)40 D)50 E)60

1C 2D 8 E A

D
A ¢ m(ADB) = m(DCB)
m(ABC) = 100°
B

— Deltoidde Act ~ Il

Ornek
D ABCD deltoid
|AD| = |DC|
A DG m(BCD) = 105°

m(BAE) = 25°

B

olduguna gére, m(DAE) = o. kag derecedir?

é— Gozlim

D
AQE 105°)C
G
B

Deltoidde ikizkenar {iggenlerin
taban acilarinin birlesimiyle olusan
acilann dl¢iileri birbirine esittir.

|AD| = [DC| = |AB|=|BGC]|
m(BAD) = m(BCD)
= o+ 25° = 105°

ABCD deltoid , |AD| = |DC|

m(ABC) = 80°

A)60 B)70 C)80 D)90  E)100
= o= 80°
Cevap C
( TEST-2 )
1. 5 ABCD deltoid 3. ABCD deltoid
o |BC|=|DC| |AD| = |AB| = |BF|
m(ADC) = 130° m(EAD) = 40°
Ada 55°0>C . Y
m(BCD) = 55° m(FBC) = 50°
5 ‘ m(AED) = 60°
olduguna gére, m(BAD) = a kag derecedir?
- A)> 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 65 olduguna gére, m(AFB) = o kag derecedir?
N A65 B)70 C)75 D)80 E)85
K
=
N
2, A c 4 b ABCD deltoid
o
|AD| = [DC]|
B b AG ¢ [AE]aciortay
m(ADC) = 120°
80°
Vi
B

m(ABG) = 3m(ADC) , m(BCD) = 100°
olduguna gbre, m(B) kac derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E)70

~ olduguna gore, m(AEC) = a kag derecedir?

A)100 B)105 C)110 D)115 E)120

1.8 2B 8.C4E -




— Deltoidde Agi ~ 1l

olduguna gére, m(ABC) = a kag derecedir?

A)95  B)100

©)105 . D)110 E) 115

Ornek %‘ Coziim
D ABCD deltoid P Deltoidi olusturan ikizkenar lgge-
¢ IABI/=\I BC| m lerin tepe acilarini birlestiren k-
A 100 m(BCD) = 100° segen actortaydir.
m(CBD) = 45°
o W
w
Z/ D ]AB]:]BC] => |AD|=|DC|
R
5 ) — = [BD] agiortay
olduguna gore, m(ADB) = a kac derecedir? A 1 1009 © —~ o~
= m(ADB) = m(BDC) = «
A) 30 B) 35 C)40 D) 45 E) 50 45° +100° + o = 180°
é = o =35°
B Cevap B
( TEST-3 )
1. D ABCD deltoid 3. D ABCD deltoid
3 |AB| =|BC]| |BC|=]BC|
A _ c M(ADB)=35° . O m(BAC) = 70°
N70e  |E y b
m(ACD) = 40°
X m(ABD) = x
B B m(ACB) = y
olduguna gére, m(A/CTD) = o kag derecedir? olduguna gore, x +y kag derecedir?
A)35 B)40 C)45 D)50 E)55 3 A)40 B)S0 C)60 D)70 E)80
2. A ABCD deltoid S a4 A ABCD deltoid
&,\ |AB| = |AD| £ |AB| = | AD
-~ b/, ——
% m(BAC) = 25° B X E D m(BAC) = 52°
la , M(ACD)=50° m(ACD) = 26°
& & m{DBC) = x
c 5 - m(ADB) =y

olduguna gore, x -y farki kag derecedir?

A) 24 B) 26 C) 28 D30 E32

1.E2.083C 4B

— Deltoidde Uzunluk ~ |
Ornek
D ABCD delteoid
[AC] ve [BD]
12\ kisegen
|AB| =|BC|
Ais—e ¢ |DE|=12br
’ 7 * |AE|=5br
B

olduguna gore, |DC|=x kac derecedir?

A10 B)12 ©)13 D15 E)18

§~ Coziim
Deltoidde agiortay olan kdsegen
diger kdsegenin orta dikmesidir.
D
\\ |AB]| =|BC]|
x=13
%, 51218 = |AD]=|DC]|
dikliggeni — |AE|=|EC|=5 br
5 @ 5
A 5 c = [AC] L [BD]
=> CED Uggeni
B

5-12-18 6zel lggeni = x =13 birimdir.

olduguna gére, |AE|=x kag birimdir?

A3 B4 ©CO5 D6 B7

Cevap C
( : TEST -4 )
1. D ABCD deltoid 3. D ABCD deltoid
[AC] ve [BD] [AC] ve [BD]
3 4 kdsegen " kbsegen
c
A E IBC| = |DC| Y |AB| = |BC|
X |DE| =4 br A 4 - x=1__Ne |AE|=4br
B |AE| =3 br |[EC|=x~1br
oldugiuna gére, |AB|=x kac birimdir? |IDC|=xbr
B |DE[=ybr
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 . .
= olduguna gére, x.y kagtir?
<
N A15 B)20 C)24 D)25 E)28
2, p ! ABCD deftoid S A ABCD deitoid
B|=
//]8 ” [AC] ve [BD] / |AB] = ]AD
. AE|=15
A . G késegen 15 [AE| cm
€ |AC| =21 br . |ED| =8 cm
17 B E P |EC|=6cm
B 6
|DC|=|BC|=17 br, |DE|=8br c

olduguna gore, G(ABCD) kag cm dir?

A) 52 B)54 ()56 D)0 E)62

1 E2D3A4B




— Deltoidde Uzunluk - 11

Ornek
5 ABCD deltoid
&0 |AD| =|DC|
82  [AD]L[DC]
m(ABC) = 60°
A c

|BC|=8/2 br

D

olduguna gére, |DC| kag birimdir?

|AD| =|DC| => |AB|=|BC]|
ve m(A@E) = 60°

=> ABC eskenar ticgendir.
= |AC|=8/2 br
|AD|=|DC| ve m(ADC) = 80°
=> ADC ikizkenar dik ticgen
= |AC|= 842 br

= |AD|=|DC| =8 birimdir.

A6 B6/2 0©)8

A4 B)4/2 ©C8 D)8/2 E12
Cevap C
(  TEST-5 )
1 ABCD deltoid 3. D ABCD deltoid
41/.3_ ° ——
0 m(ADC) = 120° 8 4 [AC] ve [BD]
A © —~ 60° kdsegenler
m(ABC) = 60° A E 35> C o
m = 60°
|AD| = 4/3 br 7 (/\)
607 5 m{ACB) = 30°
|BE| = |DE|
olduguna gére, |AB| kag birimdir? |AD[ =8 br
olduguna gére, |BC| kac birimdir?
A4 B4/3 ©8 D8/3 B12 '
: A4/3 B8 C12 D)8/3 E) 12/3
2
=
.
2 B ABCD deltoid 4. A ABCD deltoid
[AD] L [DC] [BC]L[CD]
— 19 10 |AD| = |AB| =10 cm
m(BCD) = 105°
|BD| =12 cm
A ég) c [ABI = ]BCI B = D
AN |AD| = 642 br
6v2
C
olduguna gére, |BC| kag birimdir? olduguna gore, |AC| kag cm dir?
D)12 B 1243 A12 B)14 ©16 D)18 E20

1.E2.D 3D 4.8

&

— Deltoidde Uzunluk - Il

Ornek
D ABCD deltoid
[AC] ve [BD]
kdsegen
ACTE B C  [AD]L[DC]
|EC| =8 br
\ |AE| =2 br

olduguna gore, |DE| kag birimdir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

/

ABCD deltoid
= [AC] L[BD] dir.

Bu durumda 6klid teoremi uygulanabilir.

A6 B8 09 Di2 BI15

ABCD deltoid
s [AC] ve [BD]
késegen

T E [AD] L [DC]
|AD| =3 br

B |AE|=1br

O

olduguna gore, |EC| kag birimdir?

A5 B)6 o7 D)8 B9

sonug¢ yayinlar:

= |DEP=2.8
| |DE| =4 birimdir.
Cevap A
C TEST-6 )
1. D ABCD deltoid 3. D ABCD deltoid
[AC] ve [BD] [AC] ve [BD]
késegen 6 késegen
AT E ©  [AD]L[DC] A E 9 € [AD]L[DC]
y |AB|=|BC| |BC|=|DC]|
/ [AE| = 32 br N |EC|=9br
\ |DE| =6 br
- olduguna gére, |DC| kag birimdir? olduguna gdre, |AE| kag birimdir?

A2 B)3 C)4 D)6 E)8

ABCD deltoid
[AC] ve [BD]
kdsegen

[AB] L[BC]
|BC| =]DC|
|AC|=8br
|AB|=4br

‘D
A/I\j\c
W

B
olduguna gére, |AE| kag birimdir?

M1 B)2 C)3 D)4 E)5

1.A 2.D3C 4B




—— Deltoidde Uzunluk - IV

A4 B5 C6 D7 EB8

ABCD deltoid
[AC] ve [BD]
kdsegen

e - |AD| = |AB]|

B E, F, G bulundukiari
kenarlann

orta noktas!
|AC| + |BD| =20 br
olduguna gére, |EF|+|EG] kag birimdir?
AT B)8 C)9

D)10  E)12

sonug yayinlar

Ornek 2. Goziim
D ABCD deltoid D ABCD deltodin
£ [AC] ve [BD] / kenar orta noktalari-
kbgegen S ni birlestirdigimizde
A
€ |AD|=|AB| C  elde edilecek
F |AE| = |ED] dértgen bir dikdort-
5 |BF| = |FC| gen olacagindan
|AC| =16 br EKF dik Giggendir.
|BD| =12 br ABD tcgeninde [EK] orta taban oldugundan
IBBj 12
olduguna gére, |EF| kag birimdir? [EK| = 5 = |EK]|= Tl 6br
A6 B)7 )8 D10 EB12 ABC lggeninde [KF] orta taban oldugundan
' AC
IKF| = % — [KF|= 1?_@ =8br bulunur.
EKF dik lcgeninde
|EK| =6 br ve |KF|=8br
= |EF|=10br olur. (6-8-10)
' Cevap D
( i TEST-7 : )
1. D ABCD deltoid 3. D ABCD deltoid
EX| NF [AC] ve [BD] e [AC] ve [BD]
AL c késegen \[\»\ kdsegen
c
|AD| = |AB| N |AB| = |AD|
8 |AE]| = |ED| F |DE| = |EC] .
|DF| =|FC|, |EF|=4br B |BF}=|FC]|
olduguna gére, |AC| kag birimdir? |EF| =12 br, |AG|=5 br '

olduguna gére, |AD]| kag birimdir?

A7 B)8 c9 D) 10 E)13
4, D ABCD deltoid
E "TAC] ve [BD]
kégegén
A @ c
\ |AE| = |EB|
e< DF| = [FC|
¥ |AC| =24 br
 |EF[=13br
olduguna gére, |BD| kag birimdir?
A)5 B)8 ©10 D)12 E16

1.E2.D 3. E 4.C

&

— Deltoidde Uzunluk -V

Ornek
D ABCD deltoid
/ R [AC] kosegen
AT : - C  |AD|=|AB|
v E D, F, E nokta-
B lan dogrusal

|[EC|=4br, |DF|=3br, |FE|=2br
olduguna gore, |BE]| kag birimdir?

:)—‘Af" Cozim
D |AD| = |AB]|
. e ~ |BC| =|DC|
' 2 7 => [AC] aciortaydir.
—E
B

Aciortay teoreminden,
IDC| 3

4

5 = IDC=6br

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 |BC|=|BE| +4=6br
=> |BE| = 2 birimdir.
Cevap B
(rosanw " TEST-8 )
"
1. D ABCD deltoid 3. D . ABCD deltoid
10 2 R
5 AC] kosegen [BD] késegen
. / . [AC] koseg F/E\G
Y . S 1a81=I0]
: 4 B D, F, E nokta- A, F, E noktalan
lari dogrusal dogrusal
|AD|=10br, |DF|=5br, |EB|=4br IEFl _2
|AF] 5
olduguna gdre, |EF| kag birimdir? B |[EC|=6br
A3 B)4 C)5 D)6 B7 olduguna gore, |DE| kag birimdir?
A2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
2. ABCD deltoid 2
[BD] kdsegen 4, D ABCD deltoid
dogrusal Na 4 NC C, F, E noktalar
|AB| =|BC| dogrusal
|FC| =5 br |AB| =|BC]|
|EF| =4 br |AE| = |ED|
|AE| =2 br B |EF| =4 br
olduguna gore, |DC| kag birimdir? olduguna gére, |FC| kag birimdir?
A6 B8 10 D12 E14 A5 B6 C8 D7 B9

1.A 2.C 3.B 4.C




— Deltoidde Uzunluk - VI

Ornek
A ABC icggen
L |AB|=|AE[=10br
10 ‘m |BD| = |DE| =5 br
5 %, |Ec|=20br
B 5 D G

olduguna gére, |DC| kag birimdir?

A3 B) 4 C)5 D)6 E) 8

=N Goziim

|AB]| = | AE]
|BD| = |DE|
=> [AD] aciortay

=> Aclortay teoreminden
10_5
12 |DC|

=> |DC|=6 birim

Cevap D

(, -  TEST-9 L )

1. ABC {icgen
|BD|=|DE|
|AB| = |AE|=8br
[DC|=7 br
B D 7 ¢ |EC|=6br

" olduguna gére, |BD] kag birimdir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

ABC {icgen
|BE| = |ED]
[BC|=9br
|ABj=|AD|=12br
|DC|=8br

B E c
olduguna gére, |ED| kag birimdir?

M1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

sonug¢ yayinlary

3. ' ABC licgen
|AF|=8br
|DC|=|FG|=7br
|AE| =5 br
|DE|=4br
|BE| =3 br

olduguna gére, |EF| kag birimdir?

A1 B2 C3 D4 BS5

ABC {icgen
m(BEF) = 35°
3|AE| =2|EC|
|FC|=8br
|BD|=|BF|=7br
|AD| =3 br

olduguna gore, m{BED) = o ka¢ derecedir?

A30 B)35 C)40 D)45 E)55

1.A2.D3D 4B

— Deltoidde Uzunluk -V

Ornek 1

ABCD deltoid
|AD| =|AB|
[FK]//[AB]
[EF] // [AD]
[MN]//{CD]
[MT1//{BC]
IMT]=1cm
|EF]=3cm
[NM]=5cm, |FK|=8cm

olduguna gére, G(ABCD) kac cm dir?

A28 B)30. C)32 D)34 E)36

Eé@* Cozim

ABD ikizkenar ticgen oldugundan

|EF| + |FK| =|AB| = |AD| olacagindan
|AB|=|AD|=3+8=11cm bulunur.
BCD ikizkenar {icgen oldugundan

|[MN] +|MT|=|BC|=[DC| olacagindan
[BC|=|DC|=1+5=6cm bulunur.
C(ABCD)=2(6+11)=34 cm bulunur.

Ornek 2

A ABCD deltoid
|AD| = |AB|
[EF] L[BC]
[EK] L [DC]

m(BGD) = 30°
|[EF|=3cm
|EK| =5 ¢cm

olduguna gére, |DC| kag cm dir?

A6 B8 10 D14 E16

z;)‘ﬁ-' Coziim

A . BCD ikizkenar icgen ol-
dugundan

[BH] L [DC] cizilirse
|BH| = |EF] + |EK]| olsun
|IBH|=3+5=8cm

BCH (30° - 60° - 90°)
dik iggeninde

|[BH[=8cm = |BC|=16cm bulunur.

[FK|=4cm, |[NM|=8cm
olduguna gére, G(ABCD) kac cm dir?

A)34 B)36 C)38 D)40 E)44

Cevap D Cevap E

( TEST - 10 , )

ABCD deltoid 2. | A ABCD deltoid

|AD| = |AB| |AD| = |AB]

[FK] // [AB] [EF] L [BC]

[EF]// [AD] [EK] L [DC]

[MN]//[CD] é m(BCD) = 45°

[MT]// [BC] s |EF| =2 cm

[MT| =2 cm E [EK| = 4 cm

|[EF| =8 cm :

olduguna gére, |BC| kag cm dir?

A6 B)6/2 C)6Y3 D)8 FE)8/2

1.A 2.8

i




— Deltoidde Uzunluk Karma

Ornek é— Cozim
A ABCD deltoid A Deltoidde kdgegenler dik
/ \,\ [AC] ve [BD] kose- / \ kesigir.
en
B3 o 9 s 8 Fl_8 >, [AC]L[BD]
|AB] = |AD|
x A% Y 47 |BF|=|FD|=8cm dir.
|BE| = [EC| x K N
E ) B K noktasi BDC (licgeninde
8 D, K, B dogrusal 8 agirik merkezi oldugundan
IBF]:]KC]:ch IFK]_ IKCI
C h4 2
. i - o
olduguna gore, |EK|=x kac cm dir? - IFK|=g —4om
N3 BJ/E 0)2/3 D)2/5 E)3/3 FKD dik (iggeninde pisagor bagintisindan
|KD|? = |FD|2 + |FK|? = |KD|? =42 + 82
= |DK|=4¥5 cm dir.
[DK| =2|EK| = 45 =2|EK]
[EK|= 2v5 cm bulunur.
Cevap D
( TEST - 11 )
1. A ABCD deltoid 3. A ABCD deltoid
[AC] ve [BD] 15,/ | £ [AC] ve [BD]
kbsegen 12 késegen
F B = D
5 |AF] = |FD| % |AB| =15 cm
B / o [|BK[=[KC| 15 |BC|=15¢cm
4 |[EF|=5cm ¢ |BE| =12 cm
K |KE| =4 cm |EF|=10cm, 2|AF|=|FD|
¢ olduguna gére, |ED|=x kag cm dir?
. . - N
olduguna gore, G(ABCD) kac cm dir? : A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32
A)a4  B)40 C)38 D)36 E)34 E
' o 4 A ABCD deltoid
2. A ABCD deltoid =
, = |BF| = 2| CF|
[AC] ve [BD] =
: _ késegen E |ED| = 2|AE}
8 |F . =
7 pei=imo [BDI=9 om
x 1K _ |AC|=6cm
12 D, K, E dogrusal
FZ
|BF|=8cm
c
c |KC| =12 cm
. . ‘o
olduguna gore, |EK|=x kag cm dir? olduguna gdre, |EF| kag cm dir?
A4 B)5 o6 D)7 5 A3 B)3/2 C4 D4/2 B>

1.D 2.B 3. A 4. E

&

— Deltoidde Alan ~ |
Ornek ﬁ}(— Goziim
D ABCD deltoid 5
[AC] ve [BD]
kogegen [AC] L [BD]
A c |BD|[=10br A ol C  A(ABCD) = |AC|.|BD|
|AC| =8 br //
B
[AC] ve [BD] kosegen
B
= [AC] L[BD]
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? 10.8
= A(ABCD) = ——2' = 40 br?
48 ’
A20 B)24 C)32 D)40 B Cevap D
C TEST - 12 )
1. D ABCD deltoid 3. - D ABCD deltoid
[AC] ve [BD] 75 m(BDC) = 75°
késegen A ¢ MY o {0
A o s - m(ABD) = 15
A(ABCD) = 72 br? Y |AB| = |BC|
IAG| =9 br & |BD| = 20 br
B
4 olduguna gére, A(ABCD) ka¢ br? dir?
olduguna gore, |BD]| kag birimdir? A) 64 B) 76 C) 88 D) 92 E) 100
A10 B)12 C14 D16 E18 .
= 10
2. D ABCD deltoid B 16 D
[AC] ve [BD]
) 10 17
13 18 késegen
12
|AD| = |DC| = 13 br c
A : ©  |DE|=12br
5 = ABCD deltoid , |AB|=|BC|=10cm
B |BE|=5br IAC| =16 cm, |CD|=17 cm
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir?
A) 70 B) 75 C) 80 D) 85 E) 90 A)132 B)148 C(C)154 D)160 E)168

1.D 2. D 3. E 4.E




olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

A)148 B)164 C)172 D)180 E)192

— Deltoidde Alan - i
Ornek 2R Gozim
“ D ABCD deltoid 510 cic [AC] ve [BD] kdsegen
[AC] ve [BD] Uggeni D : =5 [AC] _.L [BD]
A e C  kdsegen 10 0 - .
A ¢ ADE 6-8-10 dik iggeni
|AB| =|BC]| 8 E 8
18 => |DE|=6 br
|BE| =18 br 18
|AB| = |BC|
|AD| =10 br
: v = |AD| =|DC]
|AE] =8 br

= |AE|=|EC|=8br

A(ABCD) = 3‘51—@_ 192 br?

olduguna gore, A(ABCD) kac br? dir?

A) 60 B) 70 C) 80 D)100 E)120

Cevap E
( TEST - 13
1 D ABCD deltoid 3. D ABCD deltoid
£ [AC] ve [BD] \ [AC] ve [BD]
A 2 o kdsegen Al 3 |E 307 kdsegen
4 8 —~
F |AD| = |AB] 3 m(ACD) = 30°
|DF| = |EF| |AB| =]AD|
B
B |EC|=8br |BE|= 443 br
|[FC|=5br, |AE|=4br |AE| =3 br
olduguna gore, A(ABCD) kag br? dir? olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?
AB4 B)B8 C72 D78 E)84 A) 3643 B) 48/3 C) 52/3
= D) 6043 E) 64/3
2, D ABCD deltoid &
[AC] ve [BD] s
E . kdsegen 4. D ABCD deltoid
C, F,-E noktalan [AC] ve [BD]
5 ~
¢ dogrusal "
A 3G As 5 R E g . kbsegen
. |AB]=|BC| I IBC| =|DC|
? |AE| =|EDI |AE| = |EB|
|DF|=|BF|, |AG|=5br, |BG|=3br 5 |EG| = 8 br

A(ABCD) = 20 br2

olduguna gore, |BD| kag birimdir?

A2 B) 4 C)6 D) 8 E)10

1.C 2.A 3.D 4. B

olduguna gére, A(ABCD) kagc br? dir?

A)36 B)42 C)48 D)56 E)62

—— Deltoidde Alan - Il
Ornek ﬁ Géziim
D ABCD deltoid ABCD deltoidinde,
g/ S 8 m(ADB) = 30° /./@D\\ ) ADC ~ ABC
A " [BD| =14 br ® A(ADC) = A(ABC)
|DC| =]AD| =8 br
’ |AD| = |DC| = |AB|=|BC]
,bo"

A(BDC) A(ADB)-'— -8-14-sin30°

®m

A (29 1

=—.8.14.— =
842 28 br?

Q
/\ / A(ABCD) A(BDC) + A(ADB)

=28 +28 =56 br?

olduguna gére, A(ABCD) kag bré dir?

A) 24/3 B) 28/3 C) 30/3
D) 3643 E) 40/3
2 m(ADC) = 135°
4 8Y2
. |BC|=8+v2 br
|CD| = 8V2 br
¢ 8/2 |AB| = |AD| =4 br

B
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

A28 B)32 ()36 D)40 E)44

sonug yayinlar:

Cevap D
( TEST - 14 ' )
1 D ABCD deltoid 3. b m(ADB) = 30°
6 m(CAD) = 60° WS NC A= |BC|
LS 10 o |AC|=10br A ©  |AD|=|DC|=10br
|AD| = |AB| = 6 br

A(ABCD) = 80 br?

B

olduguna gore, |BD]| kag birimdir?

A12 B)14 C)16 D)18 E20

4. 5 ABCD deltoid
8 |AC| =12 br
R 12 _ |AB|=|AD|=8br

A(ABCD) = 48 br?

olduguna gére, m(CAD) kag derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75

1.C 2.B 3.C 4.B




— Deltoidde Alan ~ IV —

A) 32+32/3 B) 24+24/3 C) 16+16/3

D) 8+8/3 E) 9+9/3
2, D ABCD deltoid
10 12 -
m(BCD) = 60°
A >c

|DC| =12 br
|AD|=|AB|=10br

olduguna gére, A(ABCD) kac br? dir?

A) 48+36v/3 B) 36+48/3 C) 48+48/3
D) 60+48/3 Ey 48+60/3

sonug¢ yayinlar:

Ornek
ABCD deltoid
—~ A 6 £ 6 C
43 43 m(ADC) = 120° . 6-8-10
dik tcgeni
A c |AB|=10br 1N | /10
|AD|=|DC|= 4/3 br B
10
Y .
A(ABCD) = A(ADC) + A(ABC)
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?
= -;--4@.4,/§.sin120°+—1—2£
A) 1043 +48 B) 12/3 +48 2
C) 1443 +48 D) 1643 +48 =;--4,/§.4J§.-2@+48
18/3 +
E) 18/3 +48 = 12/3 + 48br?
Cevap B
C TEST- 15 )
1 D ABCD deltoid 3. A ABCD deltoid
443 443 [AD] L [DC] [BC]L[CD]
R m(BAC) = 60° 8 8 m(ABC) = 105°
60°
|AD|=|DC| = 443 br |AD| = |AB| =8 cm
B{) D
S
B (]
olduguna gore, A(ABCD) kac br? dir? olduguna goére, A(ABCD) kac cm? dir?

A) 16/3+8 B) 16/3+12 C) 16/3 +16
D) 16/3+20 E) 1643 +24

4. b ABCD deltoid
[AB] L[BC]
189 [AC] késegen

m(ACD) = 15°
[AB|=]AD|

B  |AC|=16 br
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

A) 48 B) 54 C) 58 D) 60 E) 64

1.B 2.A 3.C 4. E

é

— Deltoidde Alan -V
Ornek

ABCD deltoid
|AB| = |BC
|AE| = 3|ED|
|BF| = 4|CF|
A(DEC) = 4 br?
A(ABF) =20 br?

olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

3|ED| = |AE| ise

|ED| =k dersek |AE|= 3k olur.
. 4|CF| =|BF] ise

|CF|=a dersek |BF|=4a olur.

[AC] kosegeni cizersek

A(DEC) 1 4 1

A(ACE) 3~ A(ACE) 3

A(AEC) = 12 br?

A32 B)38 )41 D)48 E)52 2%523 = A(FQTXC) =4 = A(FAC) = 5br*
A(ABCD) = 41 br?
Cevap C
C TEST - 16 : )
1 D ABCD deltoid 3. D ABCD deltoid
[BD] késegen /\ [AC] késegen
|AD| =|DC| . - . [AFIN[BE]={G)
A ¢ |DE|=4|BE| 5 y |AB| = |AD|
@ A(ABE) = 3 br2 |AE| = EC|
B |BF| = |FC]|

B

olduguna gore, A(ABCD) kag br? dir?

A)i0  B)12 C)16 D)24 E)30
2. D ABCD deltoid
/ [BD] kdsegen
. |AD| =[DG|
A ¢ |DE|=4br
F |BF|=3br
y A(DEC)=8br?

w

olduguna gére, A(ABF) kag br? dir?

A4 B) 6 c)8 D) 9 E) 12

sonug¢ yaymn lar:

A(BGF)=5br?
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir?

A) 42 B) 48 C) 54 D) 60 E) 64
4. D ABCD deltoid
[AC] ve [BD]
kbsegen
A ™ c
|BCG| =|DC]|
|DF| = 5|BF|
B |EK| = 2]|KC]|

tarall alanlar toplami 8 br? olduguna gore,
A(ABCD) kag birimdir?

A)36 B)42 C)48 D)52 E)60

1.E 2.B3.D 4.C




— Deltoidde Alan Karma

z== Coziim
ABGD deltoid A [AC] ve [BD] gizelim
|AB| = |AD| £/6 N\« ABD iicgeninde [EK] orta ta-
E, F, K orta noktalar ban Oldugundan
B D
|EK| =6 br 10 IBD| |BD|
ok — Bl
|EF|=10br \ 2 2
= |BD|=12br
g ABC licgeninde [EF] orta ta-
c ban oldugundan
olduguna gére, A(ABCD) kag br? dir? V;_CI —EF| — Jﬁ;ﬁi: 10 — |AC|= 20br2
A) 80 B) 80 C)100 D)110 120
) ) ) ) % A(ABCD) = %.20.12 =120br2
Cevap E
C TEST - 17 )
1. ABC tcgen 3. A ABCD deltoid
ADFE deltoid [AD] L [DC]
[BC| =12 cm |AD| = |AB|
5 E 5 [CK| =KD
\: |EF| = 3 om
18 K |BC|=15cm
olduguna gére, A(ADFE) kac cm? dir? c
A)18  B)22 C)24 D)30 E)36 olduguna gore, A(ABCD) kag cm? dir?
= A)150 B)200 C)250 D)300 E)350
T, D ABCD deltoid
2. . A ABCD deltoid
O kosegenlerin
[AC] ve [BD] Al o kesim noktasi
2 8 ) késegen
BGE b ’ [AB] L [AD]
——— —_—— o
V\L/ m(DBC) = m(ACD) t [OE] L [BC]
5 ,
L [BE] =2 cm |BE| =4 cm
|ED|=8cm IEC|=9cm
olduguna goére, A(ABCD) kac cm? dir? olduguna gére, A(ABCD) kac cm? dir?
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60 A)110 B)115 C)120 D)125 E) 130

1.C 2.C 3.D 4. E




